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Obowiązek sporządzenia raportu o stanie 
samorządzie gminnym. Raport obejmuje podsumowanie działalno
w roku 2018. Zebrane informacje od pracowników merytorycznych urz
organizacyjnych oraz szereg dokumentów, b
informacji o stanie gminy.   

1. Charakterystyka ogólna

 
                              Województwo łódzkie
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I. WSTĘP 

  

ądzenia raportu o stanie gminy wynika z art. 28aa ustawy o 
dzie gminnym. Raport obejmuje podsumowanie działalności Wójta Ryszarda Turka 

Zebrane informacje od pracowników merytorycznych urzędu gminy, jednostek 
organizacyjnych oraz szereg dokumentów, będących w posiadaniu urzędu są ź

II. INFORMACJE OGÓLNE 

Charakterystyka ogólna 

 

Województwo łódzkie 
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gminy wynika z art. 28aa ustawy o 
ści Wójta Ryszarda Turka 

ędu gminy, jednostek 
ędu są źródłem 
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                         Powiat wielu
 

 
           Gmina Ostrówek 
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Powiat wieluński 

Gmina Ostrówek – podział administracyjny 
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Gmina Ostrówek jest gminą wiejsk
województwa łódzkiego, w powiecie wielu

Gmina graniczy: 
 - od północy - z gminą Złoczew (powiat sieradzki), 
 - od wschodu - z gminą Konopnica i Osjaków (powiat wielu
  - od południa - z gminą Wieluń
  - od zachodu - z gminą Lututów (powiat wieruszowski). 
 
Powierzchnia gminy wg danych Głównego Urz
stanowi 10,9% powierzchni powiatu.  

Administracyjnie gmina podzielona jest na 13 sołectw. S
Dymek, Janów, Milejów, Niemierzyn, Nietuszyna, Okalew, Ostrówek, Rudlice, Skrzynno, 
Wielgie, Wola Rudlicka.   

Gmina charakteryzuje się korzystnym układem powi
dróg: ekspresowej, krajowej i wojewódzkiej. Najwa
45 relacji Złoczew – Wieluń –

Gmina Ostrówek jest gminą rolnicz
zachodnią, gdzie w krajobrazie dominuj
wyraźną przewagą lasów. Powierzchnia u
Podstawową funkcją przestrzenną
uzupełniona funkcją mieszkalną
przestrzeni są lasy i grunty zadrzewione. Udział powierzchni gruntów le
wynosi 27,1%. Największe kompleksy le

Głównym ośrodkiem i najważniejszym elementem struktury przestrzennej gminy jest 
miejscowość Ostrówek. Położenie w centralnej cz
najważniejszych usług dla wszystkich mieszka
swojej lokalizacji oraz administracyjnego znaczenia, pełni rol
stymulującego rozwój sąsiadują
Urząd Gminy, Gminną Bibliotekę
Upowszechniania Kultury i Sportu, oddział Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie, 
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Ostrówku oraz jednostki o
miejscowością gminną największe wsie sołeckie to: Skrzynno i Okalew. Wi
ma charakter typowo rolniczy, który uzupełnia funkcja mieszkaniowa, usługowa oraz 
rzemiosło. 

Schemat struktury zagospodarowania gminy Ostrówek
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ą wiejską, położoną w południowo-zachodniej częś
województwa łódzkiego, w powiecie wieluńskim.  

ą Złoczew (powiat sieradzki),  
ą Konopnica i Osjaków (powiat wieluński),  
ą Wieluń i Czarnożyły (powiat wieluński),  
ą Lututów (powiat wieruszowski).  

Powierzchnia gminy wg danych Głównego Urzędu Statystycznego wynosi 
stanowi 10,9% powierzchni powiatu.   

Administracyjnie gmina podzielona jest na 13 sołectw. Są to: sołectwo Bolków, D
Dymek, Janów, Milejów, Niemierzyn, Nietuszyna, Okalew, Ostrówek, Rudlice, Skrzynno, 

ę korzystnym układem powiązań zewnętrznych za po
dróg: ekspresowej, krajowej i wojewódzkiej. Najważniejszą rolę odgrywa droga krajowa nr 

– Praszka – Kluczbork – Bierdzany – Opole. 

ą rolniczą. Funkcjonalnie gminę można podzielić
, gdzie w krajobrazie dominują tereny rolne i jednostki osadnicze oraz wschodni

 lasów. Powierzchnia użytków rolnych zajmuje 68,8% powierzchni gminy. 
 przestrzenną poszczególnych miejscowości jest produkcja rolnicza, 
 mieszkalną i usługową. Kolejnym elementem silnie zaznaczaj

 lasy i grunty zadrzewione. Udział powierzchni gruntów leśnych w gminie 
ększe kompleksy leśne występują we wschodniej częś

rodkiem i najważniejszym elementem struktury przestrzennej gminy jest 
 Ostrówek. Położenie w centralnej części gminy zapewnia dostę

wszystkich mieszkańców gminy. Miejscowość gminna, z racji 
swojej lokalizacji oraz administracyjnego znaczenia, pełni rolę lokalnego oś

ąsiadujących wsi. Skupia większość urzędów i instytucji, w tym: 
ą Bibliotekę Publiczną, Gminny Ośrodek Zdrowia, Gminny O

Upowszechniania Kultury i Sportu, oddział Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie, 
rodek Pomocy Społecznej w Ostrówku oraz jednostki oświatowe.

ą największe wsie sołeckie to: Skrzynno i Okalew. Wię
ma charakter typowo rolniczy, który uzupełnia funkcja mieszkaniowa, usługowa oraz 

Schemat struktury zagospodarowania gminy Ostrówek
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zachodniej części 

 10 138 ha, co 

 to: sołectwo Bolków, Dębiec, 
Dymek, Janów, Milejów, Niemierzyn, Nietuszyna, Okalew, Ostrówek, Rudlice, Skrzynno, 

trznych za pośrednictwem 
 odgrywa droga krajowa nr 

 

na podzielić na dwie części: 
 tereny rolne i jednostki osadnicze oraz wschodnią, z 

ytków rolnych zajmuje 68,8% powierzchni gminy. 
ci jest produkcja rolnicza, 

. Kolejnym elementem silnie zaznaczającym się w 
śnych w gminie 

 we wschodniej części gminy. 

niejszym elementem struktury przestrzennej gminy jest 
ci gminy zapewnia dostępność 

ść gminna, z racji 
 lokalnego ośrodka 

dów i instytucji, w tym: 
rodek Zdrowia, Gminny Ośrodek 

Upowszechniania Kultury i Sportu, oddział Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie, 
światowe. Poza 

ksze wsie sołeckie to: Skrzynno i Okalew. Większość sołectw 
ma charakter typowo rolniczy, który uzupełnia funkcja mieszkaniowa, usługowa oraz 

Schemat struktury zagospodarowania gminy Ostrówek 
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Na terenie gminy O

strukturze znaczną część terenu zajmuj

wynika głównie ze znacznej powierzchni terenów le

których właścicielem, w dużej mierze, jest Skarb Pa

2. Złoża zasobów naturalnych

Na terenie gminy znajdują się
 • złoże Bolków – złoże kruszywa naturalnego,
 • złoże Bolków 1 – złoże kruszywa naturalnego, 
• złoże Górne-Chojny (na 
naturalnego, 
 • złoże Łysa Góra I – złoże kruszywa naturalnego, 
• złoże Nietuszyna – złoże kruszywa naturalnego, 
• złoże Okalew II – złoże kruszywa naturalnego,
 • złoże Okalew III – złoże kru
• złoże Okalew IV – złoże kruszywa naturalnego,
 • złoże Okalew V – złoże kruszywa naturalnego,
 • złoże Ostrówek – złoże kruszywa naturalnego, 
• złoże Ostrówek II – złoże kruszywa naturalnego,
 • złoże Ostrówek III – złoż
• złoże Ostrówek IV – złoż
• złoże Ostrówek V – złoże kruszywa naturalnego,
 • złoże Ostrówek VI – złoż
 • złoże Ostrówek VII – złoż
• złoże Ugoda Niemierzyn 
• złoże Złoczew (złoże częś

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

Na terenie gminy Ostrówek 87% gruntów stanowi własność prywatn

ęść terenu zajmują również obszary stanowiące własność

wynika głównie ze znacznej powierzchni terenów leśnych, znajdujących się

żej mierze, jest Skarb Państwa. 

a zasobów naturalnych   

Na terenie gminy znajdują się liczne udokumentowane złoża kopalin: 
że kruszywa naturalnego, 
że kruszywa naturalnego,  

Chojny (na terenie gminy zlokalizowane jest pole B,C,D) 

złoże kruszywa naturalnego,  
że kruszywa naturalnego,  
że kruszywa naturalnego, 
że kruszywa naturalnego,  
że kruszywa naturalnego, 
że kruszywa naturalnego, 
że kruszywa naturalnego,  
że kruszywa naturalnego, 

złoże kruszywa naturalnego,  
złoże kruszywa naturalnego,  

złoże kruszywa naturalnego, 
złoże kruszywa naturalnego, 
złoże kruszywa naturalnego,  

e Ugoda Niemierzyn – złoże kruszywa naturalnego, 
że częściowo zlokalizowane na terenie gminy) 
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ść prywatną. W jej 

ące własność państwową, co 

ących się na terenie gminy, 

terenie gminy zlokalizowane jest pole B,C,D) - złoże kruszywa 

ciowo zlokalizowane na terenie gminy) – złoże węgla 
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brunatnego. 
Z większości złóż kruszywa naturalnego (piasku) zako
poeksploatacyjne poddane zostały rekultywacji.
 
3. Partnerstwo międzyg

Na sesji w dniu 30 marca 1999r. Rada Gminy podj
podpisania umowy partnerskiej z niemieck
     10 sierpnia 1999 roku został podpisany układ partnerski pomi
gminą Adelebsen w Niemczech.
Współpraca polega między innymi na:
-  spotkaniach przedstawicieli naszej gminy z przedstawicielami z gminy Adelebsen;
-  wymianie młodzieży; 
-  współpracy z jednostkami OSP
Korzyści wynikające z podję
- wzajemne poznawanie spo
- poznawanie kultury, obyczajów poprzez uczestnictwo w ró
kulturalnych, 
- poznawanie walorów turystycznych podczas wspólnych wyjazdów.
Współpraca ma wymiar edukacyjny i poznawczy. Dzi
doświadczeń, poznajemy warunki 
Z zaprzyjaźnionej gminy otrzymali
rehabilitacyjny dla ŚDS. 
Spotkania z przedstawicielami zaprzyja
W 2018 roku gościliśmy przedstawicieli z Gminy Adelebsen 4 maja.
 

 
4. Demografia 

Liczba stałych mieszkańców Gminy Ostrówek, według stanu na dzie
podstawie prowadzonego przez gmin
 
  MIESZKA Ń
  
  

Wiek 
0-2 64 
3 21 
4-5 36 
6 22 
7 18 
8-12 143 
13-15 72 
16-17 42 
18 27 
19-65 1528
19-60 0 
> 65 263 
> 60 0 
ogółem 2236
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ż kruszywa naturalnego (piasku) zakończono eksploatacj
poeksploatacyjne poddane zostały rekultywacji. 

ędzygminne  

Na sesji w dniu 30 marca 1999r. Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr V/48/1999 w sprawie 
podpisania umowy partnerskiej z niemiecką gminą Adelebsen. 

10 sierpnia 1999 roku został podpisany układ partnerski pomiędzy gmin
w Niemczech. 

ędzy innymi na: 
spotkaniach przedstawicieli naszej gminy z przedstawicielami z gminy Adelebsen;

współpracy z jednostkami OSP 
ące z podjęcia współpracy: 

wzajemne poznawanie sposobów funkcjonowania i zarządzania gmin,
poznawanie kultury, obyczajów poprzez uczestnictwo w róż

poznawanie walorów turystycznych podczas wspólnych wyjazdów. 
Współpraca ma wymiar edukacyjny i poznawczy. Dzięki spotkaniom na

, poznajemy warunki życia i obyczaje danego regionu. 
nionej gminy otrzymaliśmy sprzęt dla jednostek OSP oraz sprz

Spotkania z przedstawicielami zaprzyjaźnionej gminy odbywają się co roku.
ś śmy przedstawicieli z Gminy Adelebsen 4 maja. 

ńców Gminy Ostrówek, według stanu na dzień 31.12.2018 r., na 
podstawie prowadzonego przez gminę rejestru mieszkańców, kształtuje się nast

MIESZKA ŃCY WG WIEKU I PŁCI  - stan na 31.12.2018 r.

Mężczyzn Kobiet 
60 
22 
36 
23 
20 

 117 
67 
51 
19 

1528 0 
1268 

 0 
626 

2236 2309 
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czono eksploatację,  a tereny 

ę Nr V/48/1999 w sprawie 

ędzy gminą Ostrówek, a 

spotkaniach przedstawicieli naszej gminy z przedstawicielami z gminy Adelebsen; 

dzania gmin, 
poznawanie kultury, obyczajów poprzez uczestnictwo w różnych imprezach 

ki spotkaniom następuje wymiana 

t dla jednostek OSP oraz sprzęt 

ą ę co roku. 

ń 31.12.2018 r., na 
ców, kształtuje się następująco: 

stan na 31.12.2018 r.  

Ogółem 
124 
43 
72 
45 
38 
260 
139 
93 
46 
1528 
1268 
263 
626 
4545 



                                          Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r. 

 

  
 
Liczba mieszkańców  w poszczególnych miejscowo
 

  Lp. Nazwa miejscowo
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 Wola Rudlicka

 
 
 
W okresie ostatnich lat odnotowano spadek liczby ludno
utrzymujący się ujemny przyrost naturalny. 
Liczba dzieci  urodzonych w 2018 roku: 39.
Zgony w roku 2018: 67. 
 

5.  Statystyka Ewidencji Ludno
 

Wyszczególnienie
Przyjęte druki meldunkowe: pobyt stały i czasowy, przemeldowania 
na terenie gminy Ostrówek 
 
Usuwanie niezgodności w danych osobowych mieszka
Nadanie i zmiana numeru PESEL
Udostępnienie danych z rejestru mieszka
zamieszkania cudzoziemców 
Wydawanie zaświadczeń zawieraj
której wniosek dotyczy, z rejestru mieszka
zamieszkania cudzoziemców 
Wydawanie dowodów osobistych
Przyjmowanie zgłoszeń o utracie lub uszkodzeniu 
osobistego 
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ców  w poszczególnych miejscowościach na dzień 31.12.2018 r.

Nazwa miejscowości Ilość mieszkańców 
Bolków 91 
Dębiec 68 
Dymek 218 

Gwizdałki 76 
Jackowskie 9 

Janów 252 
Kopiec 17 
Kuźnica 22 
Milejów 266 

Niemierzyn 291 
Nietuszyna 400 

Okalew 457 
Oleśnica 83 
Ostrówek 664 
Piskornik 47 
Rudlice 211 

Skrzynno 759 
Wielgie 416 

Wola Rudlicka 198 
RAZEM 4545 

W okresie ostatnich lat odnotowano spadek liczby ludności gminy. Zaobserwowano 
 ujemny przyrost naturalny.  

Liczba dzieci  urodzonych w 2018 roku: 39. 

Statystyka Ewidencji Ludności 

Wyszczególnienie 
druki meldunkowe: pobyt stały i czasowy, przemeldowania 

ści w danych osobowych mieszkańców 
Nadanie i zmiana numeru PESEL 

pnienie danych z rejestru mieszkańców i rejestru 
 

ń zawierających pełny wykaz danych osoby, 
której wniosek dotyczy, z rejestru mieszkańców oraz rejestru 

 
Wydawanie dowodów osobistych 

ń o utracie lub uszkodzeniu dowodu 
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ń 31.12.2018 r. 

ci gminy. Zaobserwowano 

2018 

194 

280 
19 

65 

174 

791 

23 
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6.  Statystyka Urzędu Stanu Cywilnego.
 

Wyszczególnienie
Sporządzone akty urodzenia 
w tym: 
- zagraniczne 
- dzieci, które urodziły się w Gminie Ostrówek
Sporządzone akty małżeństwa
w tym 
- konkordatowe 
- cywilne 
- zagraniczne 
 
Sporządzone akty zgonu 
Ilość par małżeński odznaczonych medalami za długoletnie po
małżeńskie 
Ilość wydanych odpisów aktów stanu cywilnego 
Sporządzanie wzmianek dodatkowych w aktach stanu cywilnego
Sporządzanie przypisków  w aktach stanu cywilnego
Liczba przeniesionych aktów stanu cywilnego z ksi
Rejestru Stanu Cywilnego   
 
 
 
 
 
W roku 2018 zorganizowano uroczysto
złotych godów. Medalami, które przyznaje Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej „Za 
długoletnie pożycie małżeńskie”, odznaczono 15 par mał
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ędu Stanu Cywilnego. 

Wyszczególnienie 

ę w Gminie Ostrówek 
ż ństwa 

ski odznaczonych medalami za długoletnie pożycie 

 wydanych odpisów aktów stanu cywilnego  
dzanie wzmianek dodatkowych w aktach stanu cywilnego 
dzanie przypisków  w aktach stanu cywilnego 

Liczba przeniesionych aktów stanu cywilnego z ksiąg           do 

W roku 2018 zorganizowano uroczystość dla par małżeńskich obchodzących jubileusz 
Medalami, które przyznaje Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej „Za 

ż ńskie”, odznaczono 15 par małżeńskich. 
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2018 
5 
 
5 
0 

15 
 

10 
4 
1 

35 

15 

444 
54 
231 

1373 

ących jubileusz 
Medalami, które przyznaje Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej „Za 
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III. DZIAŁALNO

Organem stanowiącym jest Rada Gminy.
Rada Gminy Ostrówek liczy 15 radnych. 
Przy Radzie Gminy Ostrówek kadencji 2014
� Komisja Rewizyjna – 5 radnych
 
� Komisja Budżetowa – 5 radnych
 
� Komisja Oświaty, Kultury
 
� Komisja Rozwoju Wsi i Rolnictwa
W kadencji 2018-2013 działają równie
� Komisja Rewizyjna – 6 radnych
 
� Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa 
 
� Komisja Oświaty, Kultury i Zdrowia 
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III. DZIAŁALNO ŚĆ UCHWAŁODAWCZA 
 

cym jest Rada Gminy. 
Rada Gminy Ostrówek liczy 15 radnych.  
Przy Radzie Gminy Ostrówek kadencji 2014-2018 działały w 2018 r. 4 stałe komisje: 

5 radnych 

5 radnych 

Kultury  i Zdrowia – 5 radnych 

Rolnictwa – 6 radnych 
2013 działają również 4 komisje: 

6 radnych 

Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa – 4 radnych

wiaty, Kultury i Zdrowia – 7 radnych 
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2018 działały w 2018 r. 4 stałe komisje:  

4 radnych 
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� Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 
 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rozpatruje skargi na działania Wójta i gminnych jednostek 
organizacyjnych a także wnioski oraz petycje składane przez obywateli. 
 
    Stosownie do art. 30 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorz
Gminy jest organem wykonawczym Gminy, do którego zada
Uchwał Rady Gminy. 
Realizując obowiązki nałożone przepisami ustawy Wójt Gminy przy pomocy Urz
realizował uchwały podjęte przez Rad
    Rada Gminy w 2018 roku obradowała ogółem na 13 sesjach, w tym na 4 zwołanych 
zgodnie  z art. 20 ust. 3 ustawy o samorz
           W 2018 roku Rada Gminy podj
oraz 24 uchwały w nowej kadencji.
Podjęte przez Radę Gminy uchwały Wójt
gminnym, przekazał, w nieprzekraczalnym terminie 7 dni
zakresie zgodności z prawem –
Regionalna Izba Obrachunkowa.
       Zgodnie z art. 7 ust. 1 pkt 1 ustawy o dost
uchwały zostały zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej, a uchwały stanowi
akty prawa miejscowego dodatkowo
        W podjętych przez Radę Gminy uchwałach organ nadzoru nie dopatrzył si
nieprawidłowości potwierdzają
przepisami prawa i nie naruszają
Wszystkie uchwały zostały przez organ wykonawczy Gminy wykonane z zachowaniem 
procedur i terminów określonych uchwałami i przepisami prawa.

 
IV . GOSPODARKA PRZESTRZENNA

 
W związku z brakiem spójno

studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego
uchwalonym uchwałą Nr XXX/199/05 Rady Gminy Ostrówek z dnia 5
wystąpiła konieczność sporzą

W dniu 20 lipca 2018 r. Rada Gminy Ostrówek uchwał
przyjęła Studium uwarunkowa
Ostrówek. 

Studium jest dokumentem planistycznym, b
miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego, w którym okre
przestrzenna gminy, w tym lokalne zasady zagospodarowania przestrzennego.

Istotne znaczenie dla gminy Ostrówek miał wniosek PGE GiEK S.A. Oddział 
Kopalnia Węgla Brunatnego Bełchatów dotycz
granic wyrobiska górniczego, zwałowiska zewn
górniczego dla odkrywki „Złoczew”, projektowanej linii kolejowej Bełchatów
obszaru udokumentowanego zło

W 2018 r. miejscowymi planami zagospodarowania prz
powierzchni gminy. W miarę
powiększana. 
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Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – 5 radnych 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rozpatruje skargi na działania Wójta i gminnych jednostek 
że wnioski oraz petycje składane przez obywateli.  

Stosownie do art. 30 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym Wójt 
Gminy jest organem wykonawczym Gminy, do którego zadań należy m.in. wykonywanie 

żone przepisami ustawy Wójt Gminy przy pomocy Urz
ęte przez Radę Gminy w 2018 roku w sposób okreś

Rada Gminy w 2018 roku obradowała ogółem na 13 sesjach, w tym na 4 zwołanych 
zgodnie  z art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym - na wniosek Pana Wójta.

W 2018 roku Rada Gminy podjęła łącznie 75 uchwał tj. do końca kadencji
oraz 24 uchwały w nowej kadencji. 

 Gminy uchwały Wójt, zgodnie z art. 90 ust. 1 i 2 ustawy o samorz
w nieprzekraczalnym terminie 7 dni, do organów nadzoru

– Wojewoda Łódzki, a w zakresie spraw finansowych 
Regionalna Izba Obrachunkowa. 

Zgodnie z art. 7 ust. 1 pkt 1 ustawy o dostępie do informacji publicznej, wszystkie 
uchwały zostały zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej, a uchwały stanowi

dodatkowo w Dzienniku Urzędowym Województwa Łódzkiego.
ę Gminy uchwałach organ nadzoru nie dopatrzył si

ci potwierdzając tym samym fakt, że uchwały są zgodne z obowi
i prawa i nie naruszają właściwego gospodarowania finansami publicznymi.

Wszystkie uchwały zostały przez organ wykonawczy Gminy wykonane z zachowaniem 
ślonych uchwałami i przepisami prawa. 

 

. GOSPODARKA PRZESTRZENNA 

brakiem spójności potrzeb z polityką przestrzenną gminy, okre
i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Ostrówek, 

Nr XXX/199/05 Rady Gminy Ostrówek z dnia 5 pa
ądzenia zmiany całego dokumentu. 

r. Rada Gminy Ostrówek uchwałą Nr XXXI II/
ła Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy

Studium jest dokumentem planistycznym, będącym podstawą do opracowania 
miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego, w którym określona jest polityka
przestrzenna gminy, w tym lokalne zasady zagospodarowania przestrzennego.

Istotne znaczenie dla gminy Ostrówek miał wniosek PGE GiEK S.A. Oddział 
Brunatnego Bełchatów dotyczący uwzględnienia w studium projektowanych 

granic wyrobiska górniczego, zwałowiska zewnętrznego, obszaru górniczego i terenu 
górniczego dla odkrywki „Złoczew”, projektowanej linii kolejowej Bełchatów

anego złoża węgla brunatnego „Złoczew”. 
2018 r. miejscowymi planami zagospodarowania przestrzennego obję

. W miarę możliwości finansowych powierzchnia ta b
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Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rozpatruje skargi na działania Wójta i gminnych jednostek 

ądzie gminnym Wójt 
ży m.in. wykonywanie 

one przepisami ustawy Wójt Gminy przy pomocy Urzędu Gminy 
 Gminy w 2018 roku w sposób określony uchwałami. 

Rada Gminy w 2018 roku obradowała ogółem na 13 sesjach, w tym na 4 zwołanych  
na wniosek Pana Wójta. 

ńca kadencji 51 uchwał 

zgodnie z art. 90 ust. 1 i 2 ustawy o samorządzie 
do organów nadzoru, jakimi są w 

woda Łódzki, a w zakresie spraw finansowych – 

pie do informacji publicznej, wszystkie 
uchwały zostały zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej, a uchwały stanowiące 

dowym Województwa Łódzkiego. 
 Gminy uchwałach organ nadzoru nie dopatrzył się żadnych 

 zgodne z obowiązującymi 
ciwego gospodarowania finansami publicznymi. 

Wszystkie uchwały zostały przez organ wykonawczy Gminy wykonane z zachowaniem 

gminy, określoną w 
gminy Ostrówek, 
października 2005 r., 

II/229/18 
i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy 

pracowania 
lona jest polityka 

przestrzenna gminy, w tym lokalne zasady zagospodarowania przestrzennego. 
Istotne znaczenie dla gminy Ostrówek miał wniosek PGE GiEK S.A. Oddział 

dnienia w studium projektowanych 
trznego, obszaru górniczego i terenu 

górniczego dla odkrywki „Złoczew”, projektowanej linii kolejowej Bełchatów-Złoczew, 

estrzennego objętych było 444,8 ha 
ci finansowych powierzchnia ta będzie stopniowo 
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W 2018r. wydano 4 decyzje o ustalen
dotyczyły:  

1. Budowa stacji bazowej telefonii komórkowej PLAY, nr WIE4497A wraz z wewn
zasilającą dla terenu dz. nr 576/2 obr

2. Budowa linii energetycznej niskiego napi
terenu dz. nr 371, 1070/4, 1070/5, 1071, 1249, 1343 obr

3. Budowa linii energetycznej niskiego napi
terenu dz. nr. 66/2, 271/1, 285/1, 285/3, 390 obr

4. Budowa odcinka linii kablowo
kablowej niskiego napięcia dla terenu dz. nr. 1150 obr
obręb Rudlice Jackowskie.

Ponadto wydano 73 decyzje o warunkach zabudowy, w tym decyzji 51 d
mieszkaniowej jednorodzinnej, zabudowy zagrodowej 
usługowej. 

1. Stan finansów gminy 

1.Struktura wykonanych dochodów i u

              Subwencje                        7

              Dochody własne               5

              Dotacje                              

                                                   

2.Udział wydatków majątkowych w wydatkach ogółem

             Wydatki majątkowe      622

             Wydatki ogółem        19

3.Zadłużenie ogółem na dzień 31.12.2018r. wynosi 5

4.Poziom wolnych środków na koniec 2018r.

      2. Wykonanie budżetu gminy

1. Wykonanie dochodów                

2. Wykonanie wydatków                

3.Wynik operacyjny- nadwyżka operacyjna, tj. ró
bieżącymi                                             961

4.Dochody majątkowe                         106

     3. Wykonanie wydatków inwestycyjnych/maj

           Wydatki majątkowe                  622

Uzupełnieniem informacji jest sprawozdanie z wykonania bud
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W 2018r. wydano 4 decyzje o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego. Inwestycje te 

Budowa stacji bazowej telefonii komórkowej PLAY, nr WIE4497A wraz z wewn
 dla terenu dz. nr 576/2 obręb Ostrówek 

Budowa linii energetycznej niskiego napięcia wraz ze złączem kablowo
terenu dz. nr 371, 1070/4, 1070/5, 1071, 1249, 1343 obręb Okalew 
Budowa linii energetycznej niskiego napięcia wraz ze złączem kablowo
terenu dz. nr. 66/2, 271/1, 285/1, 285/3, 390 obręb Ostrówek 

ka linii kablowo-napowietrznej oświetlenia drogowego od istniej
kablowej niskiego napięcia dla terenu dz. nr. 1150 obręb Ostrówek oraz dz. nr  152/2, 503 

b Rudlice Jackowskie. 

Ponadto wydano 73 decyzje o warunkach zabudowy, w tym decyzji 51 dotycz
mieszkaniowej jednorodzinnej, zabudowy zagrodowej - 19 oraz 3 decyzje dotycz

V. FINANSE GMINY 

 

Struktura wykonanych dochodów i udział w dochodach ogółem: 

Subwencje                        7 306 962,00 zł, tj. 36,23 % 

Dochody własne               5 728 519,31 zł, tj. 28,40% 

Dotacje                              7 134 091,58 zł, tj. 35,37 %    

                         =  20 169 572,89 zł 

ątkowych w wydatkach ogółem 

ątkowe      622 803,04 zł 

Wydatki ogółem        19 724 224,03 zł 

na dzień 31.12.2018r. wynosi 5 150 000,00 zł. 

rodków na koniec 2018r. 1 004 183,33 zł.  

żetu gminy 

                20 169 572,89 zł 

                19 724 224,03 zł 

żka operacyjna, tj. różnica między dochodami a wydatkami 
cymi                                             961 651,90 zł   

tkowe                         106 500,00 zł  

Wykonanie wydatków inwestycyjnych/majątkowych 

ątkowe                  622 803,04 zł 

jest sprawozdanie z wykonania budżetu 
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iu lokalizacji inwestycji celu publicznego. Inwestycje te 

Budowa stacji bazowej telefonii komórkowej PLAY, nr WIE4497A wraz z wewnętrzną linią 

czem kablowo-pomiarowym dla 

czem kablowo-pomiarowym dla 

wietlenia drogowego od istniejącej linii 
b Ostrówek oraz dz. nr  152/2, 503 

otyczących zabudowy 
19 oraz 3 decyzje dotyczące zabudowy 

dzy dochodami a wydatkami 
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W gminie Ostrówek w 2018 r. funkcjonowały cztery publiczne szkoły
Szkoła Podstawowa im. rotmistrza Witolda 
Tadeusza Kościuszki w Skrzynnie, Szkoła Podstawowa w Janowie i Szkoła Podstawowa 
w Okalewie oraz jedno przedszkole 
Natomiast przy szkołach podstawowych w Sk
trzy oddziały przedszkolne. 
We wrześniu 2018 r. naukę w ww. szkołach podstawowych rozpocz
uczniów: 

1. Szkoła Podstawowa im. rotmistrza Witolda Pileckiego w Ostrówku 
w klasach gimnazjalnych;

2. Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Ko
3. Szkoła Podstawowa w Janowie 
4. Szkoła Podstawowa w Okalewie 

Natomiast w przedszkolu i oddziałach przedszkolnych nauk
następująca liczba uczniów w wieku 3 

1. Publiczne Przedszkole w Ostrówku 
2. Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej 

w Skrzynnie – 23; 
3. Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej w Janowie 
4. Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej w Okalewie 
Gmina Ostrówek zapewniła w 2018 r. 118 uczniom z terenu gminy 

i opiekę w czasie przewozu z miejsca zamieszkania do 
Witolda Pileckiego w Ostrówku 
3 km – w przypadku uczniów klas I
uczniów klas V–VIII szkół podstawowych
uczniowie niepełnosprawni, którym dowóz zapew
W 2018 r. całkowita kwota subwencji o
gminy wyniosła 3 747 125 
odpowiednio: 

1. Szkoła Podstawowa im. rotmistrza Witolda Pileckiego w Ostrówku 
2. Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Ko
3. Szkoła Podstawowa w Janowie 
4. Szkoła Podstawowa w Okalewie 
5. Publiczne Przedszkole w Ostrówku 

Kwota subwencji oświatowej w przeliczeniu
Na dofinansowanie zadań w zakresie wychowania przedszkolnego uczniów obj
wychowaniem przedszkolnym do ko
kończą 6 lat, gmina otrzymała 
została wykorzystana wyłącznie na dofinansowanie wydatków bie
z realizacją tych zadań w Publicznym Przedszkolu w Ostrówku oraz oddziałach 
przedszkolnych przy Szkole Podstawowej im. Tadeusza Ko
Podstawowej w Janowie oraz Szkole Podstawowej w Okalewie. Kwota dotacji na 
poszczególne placówki kształtowała si

1. Publiczne Przedszkole w Ostrówku 
2. Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej im. Tadeusza Ko

w Skrzynnie – 22 584,16 zł;
3. Oddział Przedszkolny przy 
4. Oddział Przedszkolny przy 
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VI. OŚWIATA  

Ostrówek w 2018 r. funkcjonowały cztery publiczne szkoły
Szkoła Podstawowa im. rotmistrza Witolda Pileckiego w Ostrówku, Szkoła Podstawowa im. 

ciuszki w Skrzynnie, Szkoła Podstawowa w Janowie i Szkoła Podstawowa 
Okalewie oraz jedno przedszkole – Publiczne Przedszkole w Ostrówku z fili

Natomiast przy szkołach podstawowych w Skrzynnie, Janowie i Okalewie funkcjonowały 

ę w ww. szkołach podstawowych rozpoczęła nast

Szkoła Podstawowa im. rotmistrza Witolda Pileckiego w Ostrówku 
azjalnych; 

Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Kościuszki w Skrzynnie – 62; 
Szkoła Podstawowa w Janowie – 74; 
Szkoła Podstawowa w Okalewie – 49. 

Natomiast w przedszkolu i oddziałach przedszkolnych naukę we wrześniu 2018 r. rozpocz
w wieku 3 - 6 lat: 

Publiczne Przedszkole w Ostrówku – 81, w tym w filii w Wielgiem 
Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej im. Tadeusza Ko

Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej w Janowie – 12; 
y przy Szkole Podstawowej w Okalewie – 17. 

zapewniła w 2018 r. 118 uczniom z terenu gminy 
w czasie przewozu z miejsca zamieszkania do Szkoły Podstawowej 

Witolda Pileckiego w Ostrówku gdy droga dziecka z domu do szkoły przekraczała odległo
w przypadku uczniów klas I–IV szkół podstawowych lub 4 km 

VIII szkół podstawowych. Zwrotem kosztów przejazdu obj
uczniowie niepełnosprawni, którym dowóz zapewniali rodzice.  
W 2018 r. całkowita kwota subwencji oświatowej przekazanej z budżetu pa

 zł a z podziałem na poszczególne placówki o

Szkoła Podstawowa im. rotmistrza Witolda Pileckiego w Ostrówku 
Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Kościuszki w Skrzynnie – 613 958 zł;
Szkoła Podstawowa w Janowie – 722 932 zł; 
Szkoła Podstawowa w Okalewie – 498 560 zł; 
Publiczne Przedszkole w Ostrówku – 118 927 zł. 

wiatowej w przeliczeniu na jednego ucznia wyniosła: 8
ń w zakresie wychowania przedszkolnego uczniów obj

wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym 
gmina otrzymała dotację celową z budżetu państwa w kwocie 131

wykorzystana wyłącznie na dofinansowanie wydatków bieżą
w Publicznym Przedszkolu w Ostrówku oraz oddziałach 

przedszkolnych przy Szkole Podstawowej im. Tadeusza Kościuszki w S
Podstawowej w Janowie oraz Szkole Podstawowej w Okalewie. Kwota dotacji na 
poszczególne placówki kształtowała się odpowiednio:  

Publiczne Przedszkole w Ostrówku – 78 380,80 zł; 
Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej im. Tadeusza Ko

584,16 zł; 
Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej w Janowie – 15 941,76 zł;
Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej w Okalewie – 14 613,28 zł.
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Ostrówek w 2018 r. funkcjonowały cztery publiczne szkoły podstawowe – 
Pileckiego w Ostrówku, Szkoła Podstawowa im. 

ciuszki w Skrzynnie, Szkoła Podstawowa w Janowie i Szkoła Podstawowa 
Publiczne Przedszkole w Ostrówku z filią w Wielgiem. 

rzynnie, Janowie i Okalewie funkcjonowały 

ęła następująca liczba 

Szkoła Podstawowa im. rotmistrza Witolda Pileckiego w Ostrówku – 196, w tym 40 

śniu 2018 r. rozpoczęła 

81, w tym w filii w Wielgiem – 24; 
im. Tadeusza Kościuszki 

 
zapewniła w 2018 r. 118 uczniom z terenu gminy bezpłatny transport 

Szkoły Podstawowej  im. rotmistrza 
ecka z domu do szkoły przekraczała odległości 

IV szkół podstawowych lub 4 km – w przypadku 
. Zwrotem kosztów przejazdu objęci byli również 

żetu państwa na rzecz 
zł a z podziałem na poszczególne placówki oświatowe 

Szkoła Podstawowa im. rotmistrza Witolda Pileckiego w Ostrówku – 1 792 748 zł; 
958 zł; 

na jednego ucznia wyniosła: 8 509,27 zł. 
 w zakresie wychowania przedszkolnego uczniów objętych 

ca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym 
stwa w kwocie 131 520 zł, która 

cznie na dofinansowanie wydatków bieżących związanych 
w Publicznym Przedszkolu w Ostrówku oraz oddziałach 

ciuszki w Skrzynnie, Szkole 
Podstawowej w Janowie oraz Szkole Podstawowej w Okalewie. Kwota dotacji na 

Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej im. Tadeusza Kościuszki 

941,76 zł; 
613,28 zł. 



                                          Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r. 

 

Wydatki na oświatę w 2018 r. stanowiły ł
placówki oświatowe kształtowały si

1. Szkoła Podstawowa im. rotmistrza Witolda Pileckiego w Ostrówku 
z czego 545 197,40 zł pokryte zostało z 

2. Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Ko
649 403,65 zł pokryte zostało z 

3. Szkoła Podstawowa w Janowie 
zostało z środków własnych

4. Szkoła Podstawowa w Okalewie 
zostało z środków własnych;

5. Publiczne Przedszkole w Ostrówku 
zostało z środków własnych.

Gmina Ostrówek otrzymała w 2018 r. dotacj
podstawowych oraz klasy III dotyc
edukacyjne w kwocie 30 922,65 zł.

Ponadto w 2018 r. gmina otrzymała dotacj
gabinetów profilaktyki zdrowotnej dla szkół podstawowych. Dotacja została wykorzystana na 
zakup sprzętu, który zostanie wykorzystany przez podmioty wykonuj
leczniczą, udzielające świadcze
pielęgniarki lub higienistki szkolnej we wszystkich szkołach podstawowych prowadzonych 
przez Gminę Ostrówek.  

Na wniosek o udzielenie wsparcia finansowego na zakup ksi
lub bibliotek pedagogicznych zło
Program Rozwoju Czytelnictwa” Gmina otrzymała dotacj
finansowe zostało wykorzystane przez dyrektorów Szkoły Podstawowej w Okalewie oraz 
Szkoły Podstawowej w Janowie na zakup ksi
szkołach. 

Gmina ubiegała się również
rezerwy w roku 2018 z tytułu dofinansowania wyposa
do realizacji podstawy programowej z przedmiotów przyrodniczych w szkołach 
podstawowych. W ramach tego dofinansowania Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Ko
w Skrzynnie otrzymała wsparcie w kwocie 12
pomocy dydaktycznych z przedmiotów przyrodniczych tj. geografii, biologii, chemii i fizyki. 
Program wsparcia zaprojektowany został na 4 lata. W zwi
limitu do ¼ szkół, z tego kryterium dofinansowania tylko jedna ze szkół prowadzonych przez 
Gminę Ostrówek, po spełnieniu okre
roku. W kolejnych latach z moż
 

Zatrudnienie nauczycieli w placówkach o

W placówkach oświatowych Gminy Ostrówek /stan na 31.12.2018 r./ zatrudnionych było 
łącznie: 75 nauczycieli, z czego 3 nauczycieli sta
nauczycieli mianowanych i 44 nauczycieli dyplomowanych. 
odpowiednie kwalifikacje do pracy 
się na studiach podyplomowych, kursach, warsztatach.
z reformy oświaty część nauczycieli podj
kwalifikacyjnych w celu przygotowania do nauczania przedmiotów wprowadzonych do 
programu nauczania 8-klasowych szkół podstawowych. 
 

Pomoc finansowa dla uczniów

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

 w 2018 r. stanowiły łącznie kwotę 6 541 229,80 zł a z podzi
wiatowe kształtowały się one następująco:  

Szkoła Podstawowa im. rotmistrza Witolda Pileckiego w Ostrówku 
197,40 zł pokryte zostało z środków własnych; 

Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Kościuszki w Skrzynnie – 1 293
403,65 zł pokryte zostało z środków własnych; 

Szkoła Podstawowa w Janowie – 1 116 360,37 zł, z czego 366
rodków własnych; 

Szkoła Podstawowa w Okalewie – 1 024 265,65 zł, z czego 502
rodków własnych; 

Publiczne Przedszkole w Ostrówku – 749 113,42 zł, z czego 551
rodków własnych. 

Gmina Ostrówek otrzymała w 2018 r. dotację celową na wyposażenie klas I
podstawowych oraz klasy III dotychczasowego gimnazjum w podręczniki lub materiały 

922,65 zł. 
Ponadto w 2018 r. gmina otrzymała dotację w kwocie 26 800 zł na wyposa

gabinetów profilaktyki zdrowotnej dla szkół podstawowych. Dotacja została wykorzystana na 
tu, który zostanie wykorzystany przez podmioty wykonuj

świadczeń zdrowotnych z zakresu świadczeń
gniarki lub higienistki szkolnej we wszystkich szkołach podstawowych prowadzonych 

Na wniosek o udzielenie wsparcia finansowego na zakup książek do bibliotek szkolnych 
lub bibliotek pedagogicznych złożony w ramach programu wieloletniego 
Program Rozwoju Czytelnictwa” Gmina otrzymała dotację w kwocie 4
finansowe zostało wykorzystane przez dyrektorów Szkoły Podstawowej w Okalewie oraz 
Szkoły Podstawowej w Janowie na zakup książek do bibliotek znajdują

ę również o zwiększenie części oświatowej subwencji ogólnej z 0
rezerwy w roku 2018 z tytułu dofinansowania wyposażenia w pomoce dydaktyczne niezb
do realizacji podstawy programowej z przedmiotów przyrodniczych w szkołach 
podstawowych. W ramach tego dofinansowania Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Ko

zynnie otrzymała wsparcie w kwocie 12 845 zł, które zostało wykorzystane na zakup 
pomocy dydaktycznych z przedmiotów przyrodniczych tj. geografii, biologii, chemii i fizyki. 
Program wsparcia zaprojektowany został na 4 lata. W związku z wprowadzeniem roczn
limitu do ¼ szkół, z tego kryterium dofinansowania tylko jedna ze szkół prowadzonych przez 

 Ostrówek, po spełnieniu określonych kryteriów, mogła ubiegać się o wsparcie w 2018 
roku. W kolejnych latach z możliwości tej będą mogły skorzystać inne szkoły.   

Zatrudnienie nauczycieli w placówkach oświatowych Gminy Ostrówek
 

wiatowych Gminy Ostrówek /stan na 31.12.2018 r./ zatrudnionych było 
nauczycieli, z czego 3 nauczycieli stażystów, 11 nauczycieli kontraktowych, 17 

nauczycieli mianowanych i 44 nauczycieli dyplomowanych. Kadra pedagogiczna posiada 
do pracy w szkołach i przedszkolu oraz systematycznie

a studiach podyplomowych, kursach, warsztatach. W odpowiedzi na zmiany wynikaj
ęść nauczycieli podjęła kształcenie na podyplomowych studiach 

kwalifikacyjnych w celu przygotowania do nauczania przedmiotów wprowadzonych do 
klasowych szkół podstawowych.  

Pomoc finansowa dla uczniów 
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 6 541 229,80 zł a z podziałem na 

Szkoła Podstawowa im. rotmistrza Witolda Pileckiego w Ostrówku – 2 358 333,70 zł, 

293 156,66 zł, z czego 

360,37 zł, z czego 366 564,05 zł pokryte 

265,65 zł, z czego 502 253,44 zł pokryte 

113,42 zł, z czego 551 805,62 zł pokryte 

żenie klas I-VIII szkół 
ęczniki lub materiały 

800 zł na wyposażenie 
gabinetów profilaktyki zdrowotnej dla szkół podstawowych. Dotacja została wykorzystana na 

tu, który zostanie wykorzystany przez podmioty wykonujące działalność 
świadczeń gwarantowanych 

gniarki lub higienistki szkolnej we wszystkich szkołach podstawowych prowadzonych 

ążek do bibliotek szkolnych 
ony w ramach programu wieloletniego – „Narodowy 

 w kwocie 4 960 zł. Wsparcie 
finansowe zostało wykorzystane przez dyrektorów Szkoły Podstawowej w Okalewie oraz 

ek do bibliotek znajdujących się w tych 

wiatowej subwencji ogólnej z 0,4% 
enia w pomoce dydaktyczne niezbędne 

do realizacji podstawy programowej z przedmiotów przyrodniczych w szkołach 
podstawowych. W ramach tego dofinansowania Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Kościuszki 

845 zł, które zostało wykorzystane na zakup 
pomocy dydaktycznych z przedmiotów przyrodniczych tj. geografii, biologii, chemii i fizyki.  

zku z wprowadzeniem rocznego 
limitu do ¼ szkół, z tego kryterium dofinansowania tylko jedna ze szkół prowadzonych przez 

ć się o wsparcie w 2018 
oły.    

wiatowych Gminy Ostrówek 

wiatowych Gminy Ostrówek /stan na 31.12.2018 r./ zatrudnionych było 
ystów, 11 nauczycieli kontraktowych, 17 

Kadra pedagogiczna posiada 
w szkołach i przedszkolu oraz systematycznie doskonali 

W odpowiedzi na zmiany wynikające 
ła kształcenie na podyplomowych studiach 

kwalifikacyjnych w celu przygotowania do nauczania przedmiotów wprowadzonych do 
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Pomoc materialna jest udzielana uczniom w celu zmniejszenia różnic w dostępie do edukacji, 

umożliwienie pokonywania barier dostępu do edukacji wnikających z trudnej sytuacji materialnej 

ucznia. 

 
1. Stypendia szkolne 

Stypendium szkolne może otrzyma
wynikającej z niskich dochodów na osob
występuje: bezrobocie niepełnosprawno
brak umiejętności wypełniania funkcji  opieku
narkomania, a także gdy rodzina jest niepełna lub wyst

Udzielona kwota stypendium szkolnego od stycznia do czerwca 2
zł, przy czym kwota dotacji to 43 068,00 zł, a  15 303,90.zł to 
Stypendium przyznano 108 uczniom.

W miesiącach od września do grudnia 2018 r.  tak

Łączna kwota to 28 371,20zł z 
budżetu Gminy. 

W roku 2018 na stypendia wydano kwot
dotacji 68 494,00 zł. 

2. Zasiłek losowy 

Zasiłek szkolny może być przyznany uczniowi znajduj
sytuacji materialnej z powodu zdarzenia losowego, które wyst
miesiące przed złożeniem wniosku.

W roku kalendarzowym 2018 przyznano 3 uczniom zasiłek szkolny w kwocie 1. 860,00 zł.

Dotacja to kwota 1 488,00 zł, ś

VII. DZIAŁALNO

Na terenie gminy zarejestrowanych jest 165 podmiotów gospodarczych, w tym 145 
aktywnych i 20 zawieszonych. W przewa
rodzinne. Struktura działalności
następująco: 

1) handel, w tym: 

a) detaliczny, różnego rodzaju towarami 

b) hurtowy, różnego rodzaju towarami 

c) handel samochodami, w tym akcesoriami do pojazdów samochodowych i 
motocykli – 13, 

2) transport drogowy towarów 

3) roboty budowlane wszelkiego rodzaju 

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

Pomoc materialna jest udzielana uczniom w celu zmniejszenia różnic w dostępie do edukacji, 

umożliwienie pokonywania barier dostępu do edukacji wnikających z trudnej sytuacji materialnej 

że otrzymać uczeń znajdujący się w trudnej sytuacji materialnej, 
cej z niskich dochodów na osobę w rodzinie, a w szczególności gdy w rodzinie tej 

puje: bezrobocie niepełnosprawność, ciężka lub długotrwała choroba, wielodzietno
ci wypełniania funkcji  opiekuńczo-wychowawczych, alkoholizm,  lub 

e gdy rodzina jest niepełna lub wystąpiło zdarzenie losowe.

Udzielona kwota stypendium szkolnego od stycznia do czerwca 2018 r. wynosiła 58 371,90 
zł, przy czym kwota dotacji to 43 068,00 zł, a  15 303,90.zł to środki z budż
Stypendium przyznano 108 uczniom. 

śnia do grudnia 2018 r.  taką pomoc przyznano 73 uczniom.

czna kwota to 28 371,20zł z czego 25 426,00 zł to dotacja, a 2 945,20. zł to 

W roku 2018 na stypendia wydano kwotę 86 743,10 zł, z budżetu własnego 18 249,10 zł, z 

ć przyznany uczniowi znajdującemu się przejściowo w trudnej 
sytuacji materialnej z powodu zdarzenia losowego, które wystąpiło nie wcześ

eniem wniosku. 

W roku kalendarzowym 2018 przyznano 3 uczniom zasiłek szkolny w kwocie 1. 860,00 zł.

00 zł, środki własne 372,00 zł. 

VII. DZIAŁALNO ŚĆ GOSPODARCZA 

Na terenie gminy zarejestrowanych jest 165 podmiotów gospodarczych, w tym 145 
aktywnych i 20 zawieszonych. W przeważającej większości są to firmy jednoosobowe lub 
rodzinne. Struktura działalności firm /według głównego rodzaju działalności/ przedstawia si

żnego rodzaju towarami – 29, 

żnego rodzaju towarami – 12, 

handel samochodami, w tym akcesoriami do pojazdów samochodowych i 

ansport drogowy towarów – 11, 

roboty budowlane wszelkiego rodzaju – 27, 
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Pomoc materialna jest udzielana uczniom w celu zmniejszenia różnic w dostępie do edukacji, 

umożliwienie pokonywania barier dostępu do edukacji wnikających z trudnej sytuacji materialnej 

 w trudnej sytuacji materialnej, 
ści gdy w rodzinie tej 

ugotrwała choroba, wielodzietność, 
wychowawczych, alkoholizm,  lub 

piło zdarzenie losowe. 

018 r. wynosiła 58 371,90 
rodki z budżetu Gminy. 

 pomoc przyznano 73 uczniom. 

czego 25 426,00 zł to dotacja, a 2 945,20. zł to środki z 

etu własnego 18 249,10 zł, z 

ściowo w trudnej 
piło nie wcześniej niż dwa 

W roku kalendarzowym 2018 przyznano 3 uczniom zasiłek szkolny w kwocie 1. 860,00 zł. 

Na terenie gminy zarejestrowanych jest 165 podmiotów gospodarczych, w tym 145 
 to firmy jednoosobowe lub 

firm /według głównego rodzaju działalności/ przedstawia się 

handel samochodami, w tym akcesoriami do pojazdów samochodowych i 



                                          Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r. 

 

4) konserwacja i naprawa pojazdów samochodowych 

5) działalność gastronomiczna, w tym katering 

6) działalność agentów ubezpieczeniowych 

7) praktyka lekarska – 3, 

8) praktyka pielęgniarek i poło

9) produkcja pieczywa – 3,

10) działalność agentów ubezpieczeniowych 

11) fryzjerstwo i inne zabiegi kosmetyczne 

12)  obróbka mechaniczna elementów metalowych /

Pozostałe to pojedyncze firmy o ró
fotografowanie i inne. 
 
W 2018 r. zostało złożonych do urz
Informacji o Działalności Gospodarczej, w tym: 15 o zało
działalności, 12 o zawieszeniu działalno
zmian we wpisie. 
 

VIII. ZOBOWI

1.Wymiar   zobowiązań  pienięż
 
    Wydano  i  doręczono   2066  decyzji  wymiarowych   na  ł
    przypisu   -     655 915,00 zł  
    - podatek  rolny    277 527,00 zł
   -  podatek  od  nieruchomości     
       (osoby prawne – wpłynęło  20  deklaracji na kwot
   -   podatek leśny   78 874, 00 zł  
W ciągu  roku   wydano   130  decyzji   okre
pieniężne. 
Nie   zarejestrowano    odwołań
 
2.Podatek od środków  transportowych
 
Wpłynęło  40  deklaracji  składanych do 15.02.2018r
zakresie powstania i wygaśnięcia  obowi
-  przypis  na kwotę  97 340,00 zł 
-  na kwotę 22 120,00 zł - osoby  prawne.
Przeprowadzono dwa postępowania podatkowe w zakresie okre
zobowiązania w podatku od środków transportowych.
 
3.Wydawanie   zaświadczeń  
   o figurowaniu w ewidencji  podatkowej  , osi

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

konserwacja i naprawa pojazdów samochodowych – 8, 

 gastronomiczna, w tym katering – 4, 

 agentów ubezpieczeniowych – 4, 

 

k i położnych – 3, 

3, 

 agentów ubezpieczeniowych – 2, 

fryzjerstwo i inne zabiegi kosmetyczne – 3, 

obróbka mechaniczna elementów metalowych /ślusarstwo/ - 2. 

Pozostałe to pojedyncze firmy o różnym profilu, w tym usługi, projektowanie, turystyka, 

żonych do urzędu 81 wniosków o wpis do Centralnej Ewidencji i 
ści Gospodarczej, w tym: 15 o założenie firmy, 12 o zaprzestaniu 

ci, 12 o zawieszeniu działalności, 6 o wznowieniu działalności i 35 o dokonanie 

VIII. ZOBOWIĄZANIA PODATKOWE 
 

ą ń  pieniężnych  -  osoby  fizyczne 

czono   2066  decyzji  wymiarowych   na  łączną  kwotę 
915,00 zł   

527,00 zł 
ści     - 299 514,00 zł 
ęło  20  deklaracji na kwotę 1520834 zł) 

874, 00 zł   
no   130  decyzji   określających bądź  zmieniających  zobowi

Nie   zarejestrowano    odwołań  od  wydanych  decyzji.  

rodków  transportowych 

ło  40  deklaracji  składanych do 15.02.2018r. oraz w trakcie roku podatkow
śnięcia  obowiązku podatkowego, korekty. 

340,00 zł - osoby fizyczne,   
osoby  prawne. 
ępowania podatkowe w zakresie określenia podatnikom  

nia w podatku od środków transportowych. 

   
o figurowaniu w ewidencji  podatkowej  , osiąganych  dochodach  , inne 
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ektowanie, turystyka, 

du 81 wniosków o wpis do Centralnej Ewidencji i 
enie firmy, 12 o zaprzestaniu 

ści i 35 o dokonanie 

 

ących  zobowiązanie 

w trakcie roku podatkowego - w 

lenia podatnikom  
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  -  zarejestrowano    249  wydanych  za
wnioskodawcy –  nie wyda

 
    o niezaleganiu  w  podatkach lub stwierdzaj
    - zarejestrowano   93  wydane za
 
Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom podatników, za
zbędnej zwłoki, najczęściej od r
      
 4.Pomoc publiczna w rolnictwie z tytułu zwrotu podatku  akcyzowego zawartego w 
cenie  oleju  napędowego wykorzystywanego  do produkcji  rolnej  dla producentów  
rolnych posiadających  gospodarstwa rolne na terenie Gminy 
 
W 2018r.  łącznie wpłynęło   681  wniosków
358811,41  zł  
 

6. Ściągalność zobowiązań
 

Dochód za wywóz i oczyszczanie 

Dochód z tytułu podatków w 2018r. wyniósł:

- od osób fizycznych 692 432,10 zł

- od osób prawnych 1 558 474,40 zł

Odsetki od nieterminowych wpłat podatkowych wyniosły 1
1 894,00 zł.  

Na zaległości podatkowe były wysyłane regularnie upomnienia (197 szt.) i tytuły 
wykonawcze (43 szt.). 

Na zaległości za odpady komunalne wysłane były 23 tytuły wykonawcze.

Odsetki od pozostałych opłat (wywóz i oczyszczanie 
wyniosły 59,58 zł. 

Zaległości podatkowe podatników na koniec 2018r. wynosiły:

1) osoby fizyczne:  
• 144 pozycje na kwotę

     2) osoby prawne: 

         • 3 pozycje na kwotę ogółem: 46

Prowizje sołtysów w 2018r. wyniosły 21

Informacja o stanie mienia gminy Ostrówek za 2018r. uj
wykonania budżetu gminy Ostrówek za 2018r. 
budżetu za 2018r. znajduje się
http://www.ostrowek.bip.gmina.pl/upload/sprzwyk2018.pdf
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zarejestrowano    249  wydanych  zaświadczeń   - wszystkie w granicach  żą
nie wydano postanowień o  odmowie wydania  zaświadczenia,

o niezaleganiu  w  podatkach lub stwierdzające stan zaległości   
zarejestrowano   93  wydane zaświadczenia   

c naprzeciw oczekiwaniom podatników, zaświadczenia wydaje si
ęściej od ręki.  

Pomoc publiczna w rolnictwie z tytułu zwrotu podatku  akcyzowego zawartego w 
dowego wykorzystywanego  do produkcji  rolnej  dla producentów  
cych  gospodarstwa rolne na terenie Gminy Ostrówek

ęło   681  wniosków - wypłacono  producentom  rolnym  kwot

ązań 

ochód za wywóz i oczyszczanie ścieków 30 880,75 zł. 

Dochód z tytułu podatków w 2018r. wyniósł: 

32,10 zł 

558 474,40 zł 

Odsetki od nieterminowych wpłat podatkowych wyniosły 1 516,10 zł, koszty upomnienia za

ci podatkowe były wysyłane regularnie upomnienia (197 szt.) i tytuły 

ci za odpady komunalne wysłane były 23 tytuły wykonawcze. 

Odsetki od pozostałych opłat (wywóz i oczyszczanie ścieków, czynsze, energia i ciepło) 

ci podatkowe podatników na koniec 2018r. wynosiły: 

na kwotę 63 636,90 zł, 

ę ogółem: 46 376,60 zł. 

Prowizje sołtysów w 2018r. wyniosły 21 641,00 zł 

IX. MIENIE KOMUNALNE  

Informacja o stanie mienia gminy Ostrówek za 2018r. ujęta jest w wyciągu ze 
etu gminy Ostrówek za 2018r. Pełny tekst sprawozdania z wykonania 

etu za 2018r. znajduje się pod adresem 
http://www.ostrowek.bip.gmina.pl/upload/sprzwyk2018.pdf  
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wszystkie w granicach  żądania    
świadczenia, 

wiadczenia wydaje się  bez   

Pomoc publiczna w rolnictwie z tytułu zwrotu podatku  akcyzowego zawartego w 
dowego wykorzystywanego  do produkcji  rolnej  dla producentów  

Ostrówek 

wypłacono  producentom  rolnym  kwotę  

516,10 zł, koszty upomnienia zaś 

ci podatkowe były wysyłane regularnie upomnienia (197 szt.) i tytuły 

 

cieków, czynsze, energia i ciepło) 

ągu ze sprawozdania z 
Pełny tekst sprawozdania z wykonania 
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1.Gospodarka gruntami 

W 2018 r. został ogłoszony pią
w pełni uzbrojonych /woda, energia elektryczna i kanalizacja, poło
powiatowej asfaltowej/. Do przetargu nie przyst
nabyciem działek może być spowodowany powstaniem du
Rudlicach i Skrzynnie, które oferuj

Podobnie został ogłoszony trzeci przetarg na sprzeda
przetargu nie zgłosił się żaden oferent.

Wychodząc naprzeciw  inicjatywie lokalnej, uwzgl
zewnętrznych przez stowarzyszenia z Lokalne
została oddana w użyczenie Ochotniczej Stra
pod urządzenie placu zabaw dla dzieci.

Podobnie oddano w użyczenie cz
Upowszechniania Kultury i Sportu w Ostrówku Stowarzyszeni
Ostrówek – Inicjatywa Społeczna „ w Ostrówku na budow
mieszkańców gminy. 

2.Lokale mieszkalne – brak 

3.Lokale użytkowe 

- lokal użytkowy w budynku Urz

- lokal użytkowy w budynku Urz

- lokal użytkowy w budynku Urz

- lokal użytkowy w budynku Urz

- lokal użytkowy w budynku byłej szkoły Podstawowej w Wielgiem   pow. 7 m

Wpływy w 2018r. z najmu i dzier

 

X. BEZPIECZE

1.Obrona Cywilna. 
 
W 2018 roku został opracowany nowy Plan Obrony Cywilnej Gminy Ostrówek, składaj
się z następujących rozdziałów:
 

1. Ogólna charakterystyka gminy
2. Ocena zagrożenia Gminy Ostrówek
3. Zadania i obowią

zadań obrony cywilnej, a tak
realizowanych przez jednostki organizacyjne na administrowanym tere

4. Charakterystyka struktur organizacyjnych i zasobów oraz analiza mo
ich wykorzystania.

5. Ogólna koncepcja działania w okresie zewn
bezpieczeństwa pa
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W 2018 r. został ogłoszony piąty przetarg na sprzedaż 3 działek budowlanych   w Rudlicach , 
w pełni uzbrojonych /woda, energia elektryczna i kanalizacja, położenie przy drodze 
powiatowej asfaltowej/. Do przetargu nie przystąpił żaden oferent. Brak zainteresowania 

ż ć spowodowany powstaniem dużej ilości działek budowalnych w 
Rudlicach i Skrzynnie, które oferują do nabycia osoby fizyczne. 

Podobnie został ogłoszony trzeci przetarg na sprzedaż działki budowlanej w Nietus
ę żaden oferent. 

c naprzeciw  inicjatywie lokalnej, uwzględniając możliwość pozyskania 
trznych przez stowarzyszenia z Lokalnej Grupy Działania, działka w Nietuszynie

yczenie Ochotniczej Straży Pożarnej w Nietuszynie, z przeznaczeniem 
dzenie placu zabaw dla dzieci. 

życzenie część działki za budynkiem Gminnego Ośrodka 
Upowszechniania Kultury i Sportu w Ostrówku Stowarzyszeniu „na Rzecz Rozwoju Gminy 

Inicjatywa Społeczna „ w Ostrówku na budowę siłowni napowietrznej dla 

ytkowy w budynku Urzędu Gminy w Ostrówku  pow. 14,34m² 

udynku Urzędu Gminy w Ostrówku  pow. 47,90 m² 

ytkowy w budynku Urzędu Gminy w Ostrówku  pow. 48,66 m² 

ytkowy w budynku Urzędu Gminy w Ostrówku  pow.13,53 m² 

ytkowy w budynku byłej szkoły Podstawowej w Wielgiem   pow. 7 m

wy w 2018r. z najmu i dzierżawy składników majątkowych ; 14 710,79 zł

X. BEZPIECZEŃSTWO MIESZKAŃCÓW 

W 2018 roku został opracowany nowy Plan Obrony Cywilnej Gminy Ostrówek, składaj
cych rozdziałów: 

charakterystyka gminy 
żenia Gminy Ostrówek 

Zadania i obowiązki osób oraz podmiotów, którym powierzono realizacj
 obrony cywilnej, a także zestawienie zadań obrony cywilnej 

realizowanych przez jednostki organizacyjne na administrowanym tere
Charakterystyka struktur organizacyjnych i zasobów oraz analiza mo
ich wykorzystania. 
Ogólna koncepcja działania w okresie zewnętrznego zagrożenia 

ństwa państwa i wojny. 
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 3 działek budowlanych   w Rudlicach , 
żenie przy drodze 

rent. Brak zainteresowania 
ści działek budowalnych w 

 działki budowlanej w Nietuszynie; do 

ść pozyskania środków 
Grupy Działania, działka w Nietuszynie 

arnej w Nietuszynie, z przeznaczeniem 

środka 
u „na Rzecz Rozwoju Gminy 

 siłowni napowietrznej dla 

ytkowy w budynku byłej szkoły Podstawowej w Wielgiem   pow. 7 m² 

710,79 zł 

W 2018 roku został opracowany nowy Plan Obrony Cywilnej Gminy Ostrówek, składający 

zki osób oraz podmiotów, którym powierzono realizację 
 obrony cywilnej 

realizowanych przez jednostki organizacyjne na administrowanym terenie. 
Charakterystyka struktur organizacyjnych i zasobów oraz analiza możliwości 

trznego zagrożenia 



                                          Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r. 

 

6. Procedury postę
7. Załączniki funkcjonalne dotycz
żywiołowymi. 

8. Karty realizacji zada
( KPP, PIW, PSP, SANEPID, SP ZOZ ).
 

2.Jednostki  Ochotniczych Stra
 
Na terenie gminy znajduje się 9 jednostek OSP, w tym 2 jednostki wł
Systemu Ratowniczo – Gaśniczego. Na wyposa
przeznaczonych do działań ratowniczo 

W 2018 roku nasze jednostki ucz
pożarach. W rozbiciu na poszczególne jednostki przedstawia si
OSP Ostrówek jednostka KSRG 
OSP Skrzynno jednostka KSRG  
OSP Dymek                                   
OSP Okalew                                  
OSP Nietuszyna                            
OSP Wola Rudlicka                      
OSP Wielgie                                  
OSP Janów                                    
OSP Niemierzyn                           
========================================= ====

                                 Razem                 121 wyjazdów           

Ponadto jednostki brały udział w szkoleniach i ró
podwyższając swoje umiejętnoś

 
a) dotacje z ,,Funduszu Sprawiedliwo
 

W ramach pozyskanych środków z „  Funduszu Sprawiedliwo
i środków własnych gminy w wysoko
przeznaczeniem dla jednostek OSP:

1.  OSP Dymek 
     - torba ratownicza                                              

-  defibrylator                                                        
2.  OSP Janów                                                                                                                

- defibrylator                                                         
3.   OSP Niemierzyn 

 - piła do drewna                                                  
4.     OSP Nietuszyna 

    - agregat prądotwórczy          
    - przenośny zestaw oświetleniowy                

5.       OSP Okalew 

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

Procedury postępowania dotyczące podwyższania gotowości obronnej
czniki funkcjonalne dotyczące udziału w ratownictwie i walce z kl

 
Karty realizacji zadań obrony cywilnej dotyczące instytucji współdziałaj
( KPP, PIW, PSP, SANEPID, SP ZOZ ). 

Ochotniczych Straży Pożarnych 

Na terenie gminy znajduje się 9 jednostek OSP, w tym 2 jednostki włączone do Krajowego 
śniczego. Na wyposażeniu jednostek znajduje się
ń ratowniczo – gaśniczych.  

W 2018 roku nasze jednostki uczestniczyły w 121 różnego rodzaju zdarzeniach w tym 62 
arach. W rozbiciu na poszczególne jednostki przedstawia się następująco :                                   

OSP Ostrówek jednostka KSRG – 39 wyjazdów w tym 19 do pożaru                               
OSP Skrzynno jednostka KSRG  -  34 wyjazdy     w tym 14 do pożaru                                            
OSP Dymek                                   -    9 wyjazdów do pożaru                                                                

w                                  -     1 wyjazd                                                                            
OSP Nietuszyna                            -     3 wyjazdy do pożaru                                                   

icka                      -     1 wyjazd                                                                           
OSP Wielgie                                  -    14 wyjazdów w tym 11 do pożaru                                 

                 -     20 wyjazdów w tym   5 do pożaru                              
OSP Niemierzyn                           -       0 wyjazdów                                                                                                        

================================ ==== 

Razem                 121 wyjazdów            

Ponadto jednostki brały udział w szkoleniach i różnego rodzaju ćwiczeniach po
ętności przy udzielaniu pomocy lub innych zdarzeniach

dotacje z ,,Funduszu Sprawiedliwości”  

środków z „  Funduszu Sprawiedliwości ” w wysokoś
wysokości 328,40 zł zakupiono sprzęt  ratowniczy z 

przeznaczeniem dla jednostek OSP: 

torba ratownicza                                              -  1 kpl.   916,67zl                                                 
or                                                        - 1 szt.  4050,00zł 

2.  OSP Janów                                                                                                                
defibrylator                                                         - 1 szt. 4050,00zł 

piła do drewna                                                  - 1 szt. 2460,00zł 

dotwórczy                                   - 1 szt. 2950,00zł 
świetleniowy                - 1 szt. 1040,00zł 
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ści obronnej. 
ce udziału w ratownictwie i walce z klęskami 

ce instytucji współdziałających 

ączone do Krajowego 
eniu jednostek znajduje się 12  samochodów 

nego rodzaju zdarzeniach w tym 62 
ępująco :                                   

aru                                    
żaru                                            

aru                                                                
1 wyjazd                                                                            

aru                                                   
1 wyjazd                                                                           

żaru                                 
żaru                              

0 wyjazdów                                                                                                        

wiczeniach pożarniczych 
ocy lub innych zdarzeniach.                                                                   

ci ” w wysokości 32 511,61 zł  
ęt  ratowniczy z 

1 kpl.   916,67zl                                                       

2.  OSP Janów                                                                                                                                              
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     - agregat prądotwórczy                                  
 6.      OSP Ostrówek 
           - torba ratownicza  PSP R1                              
         - detektor prądu przemiennego HOT
7.     OSP Skrzynno 
         - defibrylator                                                      
8.     OSP Wola Rudlicka 
          - torba ratownicza                                             
9.    OSP Wielgie 
         - torba ratownicza PSP R1                               
         - bosak dielektryczny                                       
        ==================================================                                      
Ogółem wartość zakupu                                                  
 
Ponadto w ramach pozyskanych  
10 000zł i własnego udziału w kwocie 560 złotych zakupiono agregat pr
8000R oraz agregat oddymiają
Skrzynno. 
Realizując zamierzenia złożono wniosek o dotacj
budynku strażnicy w Niemierzynie. Została przydzielona dotacja w wysoko
 

b) zakup sprzętu dla OSP
 
W ramach własnych środków zakupiono i doposa
pożarniczy tj :                                                                                                             
 - OSP Dymek  - radiostację samochodow
 - OSP Janów  - zestaw do ratownictwa technicznego za kwot
 - OSP Niemierzyn – węże straż
  - OSP Nietuszyna  - buty straż
             

c) remonty i zakupy sprz

W zakresie remontów wykonano remont pomieszczenia gara
dachową wraz z pokryciem dachowym jednostki OSP Janów. Ogólny koszt to 37

d) dotacje w ramach inicjatyw lokalnych

W ramach trybu małych dotacji, wsparto wykonanie nast

− zadanie o nazwie „ Remont pomieszczenia 
budynku strażnicy Ochotniczej Stra
środków pochodzących z :
- dotacji Urzędu Wojewódzkiego   
- środki własne gminy                     
- środki finansowe jednostki OSP  
      

− zadanie o nazwie „ Odnowienie i doposa
Skrzynno wykonano ze ś
- dotacji Urzędu Wojewódzkiego   
- środki własne gminy                     

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

dotwórczy                                  - 1 szt.  2950,00zł 

ratownicza  PSP R1                              - 1 kpl. 4540,00zł 
du przemiennego HOT-STICK   - 1 szt. 2050,00zł 

defibrylator                                                      -  1 kpl. 4050,00zł     

torba ratownicza                                             - 1 kpl.  916,67zł 

torba ratownicza PSP R1                               - 1 kpl.  916,,67 zł 
bosak dielektryczny                                       - 1 szt. 1950,00 zł 

==================================================                                      
 zakupu                                                    32840,01 zł 

Ponadto w ramach pozyskanych  środków finansowych Województwa Łódzkiego w kwocie 
000zł i własnego udziału w kwocie 560 złotych zakupiono agregat prądotwórczy FH 

8000R oraz agregat oddymiający PH VP 450/GX z przeznaczeniem dla jednostki OS

żono wniosek o dotację do Fundacji PGE w Warszawie na remont 
nicy w Niemierzynie. Została przydzielona dotacja w wysokoś

ętu dla OSP 

środków zakupiono i doposażono następujące jednostki   w sprz
arniczy tj :                                                                                                             

ę samochodową i węże strażackie za kwotę 2312,60zł    
zestaw do ratownictwa technicznego za kwotę 20000zł                      

ęże strażackie W – 52 i W – 75 za kwotę  960zł                      
buty strażackie i ubrania specjalistyczne za kwotę 5210zł   

emonty i zakupy sprzętu 

W zakresie remontów wykonano remont pomieszczenia garażu oraz założono wi
 wraz z pokryciem dachowym jednostki OSP Janów. Ogólny koszt to 37

otacje w ramach inicjatyw lokalnych 

otacji, wsparto wykonanie następujących zadań: 

Remont pomieszczenia świetlicy z wydzieleniem sanitariatu w 
żnicy Ochotniczej Straży Pożarnej w Woli Rudlickiej
ących z : 

Wojewódzkiego   – 5 000,00 zł 
rodki własne gminy                     - 5 308,11 zł 
rodki finansowe jednostki OSP  – 2 000,00 zł 

Odnowienie i doposażenie świetlicy wiejskiej” w miejscowo
Skrzynno wykonano ze środków pochodzących z: 

ędu Wojewódzkiego   – 5 000,00 zł 
rodki własne gminy                     - 2 000,39 zł 
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==================================================                                      

rodków finansowych Województwa Łódzkiego w kwocie 
ądotwórczy FH 

cy PH VP 450/GX z przeznaczeniem dla jednostki OSP 

 do Fundacji PGE w Warszawie na remont 
nicy w Niemierzynie. Została przydzielona dotacja w wysokości 15 000zł.    

ce jednostki   w sprzęt 
arniczy tj :                                                                                                              

ę 2312,60zł     
 20000zł                       

  960zł                       
ę 5210zł    

żono więźbę 
 wraz z pokryciem dachowym jednostki OSP Janów. Ogólny koszt to 37 981,43zł.   

 

wietlicy z wydzieleniem sanitariatu w 
arnej w Woli Rudlickiej ”  wykonano ze 

” w miejscowości 
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- środki finansowe jednostki OSP  

       -   zadanie o nazwie „ Odnowienie i wyposa
gospodarczego oraz zakup o
Niemierzyn  wykonano ze 

           - dotacji Urzędu Wojewódzkiego   
-środki własne gminy                       
- środki finansowe jednostki OSP  

 

e) wydatki poniesione na stra

Podsumowując otrzymane dotacje oraz 
przedstawiają się następująco :                                                                                              
- wypłata diet za udział w akcjach ratowniczych                         
- koszt utrzymania konserwatorów sprz
- zakup sprzętu p.poż. dla OSP      
.           .           w tym  udział dotacji     42511,61zł                                                                 
- zakup butli z gazem, energia                                                         
opłaty ubezpieczeniowe samochodów, stra
- przeglądy samochodów i sprzę
.                               naprawy samochodów,                                                                          
- za paliwo, części do samochodów i sprz
.  w tym remont garażu  jednostki OSP Janów 37981,43zł                                                                       

                                                          

                                                             

XI. GOSPODARKA ODPADAMI I OCHRONA 

1.Gospodarka odpadami 

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od wła
zamieszkałych organizuje gmina. W drodze prowadzonego post
świadczącą usługi w powyższym zakresie, jest
komunalne z terenu gminy Ostrówek odbierane s
posesji zamieszkałych prowadzi selektywn
w systemie pojemnikowym z podziałem na frakcje: papier, tworzywa sztuczne, szkło 
bezbarwne i kolorowe, odpady ulegaj
segregacji. 

Opłata za odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomo
naliczana jest na podstawie deklaracji składanej przez samego 
władającą daną nieruchomością
mieszkańców. W związku z powy
129 upomnień, przeprowadzono 24 post
zaksięgowano 3918 wpłat od mieszka
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rodki finansowe jednostki OSP  – 2 000,00 zł 

Odnowienie i wyposażenie łazienek pomieszczenia                   
gospodarczego oraz zakup oświetlenia w świetlicy wiejskiej” w miejscowo
Niemierzyn  wykonano ze środków pochodzących z :                                                       

du Wojewódzkiego   – 5 000,00 zł                                        
rodki własne gminy                       - 5 004,65 zł                                       
rodki finansowe jednostki OSP  –    200,00 zł 

ydatki poniesione na straże 

c otrzymane dotacje oraz środki gminy  wydatki na straże w 2018 roku 
ę ąco :                                                                                              

t za udział w akcjach ratowniczych                         -   18080,00zł                              
koszt utrzymania konserwatorów sprzętu                                 -   27009,40zł                              

ż. dla OSP                                                        -  71882,61zł                         
.           .           w tym  udział dotacji     42511,61zł                                                                 

zakup butli z gazem, energia                                                         -    1112,26zł                     
opłaty ubezpieczeniowe samochodów, strażaków                   -  30443,85zł                                    

dy samochodów i sprzętu p.poż ,badania lekarskie     -  39961,65zl                                  
.                               naprawy samochodów,                                                                          

ci do samochodów i sprzętu p.poż, materiały  -  76919,58zł                                                                                                                   
żu  jednostki OSP Janów 37981,43zł                                                                       

                                                          ====================================

                                                             Razem wydatek                        265409,35

XI. GOSPODARKA ODPADAMI I OCHRONA ŚRODOWISKA

dbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomo
uje gmina. W drodze prowadzonego postępowania przetargowego
ższym zakresie, jest firma Eko-Region z Bełchatowa. Od

komunalne z terenu gminy Ostrówek odbierane są w postaci wyłącznie selektywnej, 100% 
posesji zamieszkałych prowadzi selektywną zbiórkę odpadów. Zbiórka jest prowadzona 
w systemie pojemnikowym z podziałem na frakcje: papier, tworzywa sztuczne, szkło 
ezbarwne i kolorowe, odpady ulegające biodegradacji oraz pojemnik na pozostało

Opłata za odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomoś
naliczana jest na podstawie deklaracji składanej przez samego właściciela, bą

ścią. Na dzień 31 grudnia 2018r. zadeklarowanych było 3662 
ązku z powyższą opłatą przeprowadzono: 151 zmian deklaracji, wysłano 

, przeprowadzono 24 postępowania dot. wysokości opłaty oraz przyj
gowano 3918 wpłat od mieszkańców. 
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enie łazienek pomieszczenia                   
” w miejscowości 

cych z :                                                        

                    -    .  .           -      
004,65 zł                                       -    .   .            

że w 2018 roku 
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18080,00zł                              
27009,40zł                              

71882,61zł                         
.           .           w tym  udział dotacji     42511,61zł                                                                                                            

1112,26zł                     - 
30443,85zł                                    
39961,65zl                                  

.                               naprawy samochodów,                                                                                                                     
76919,58zł                                                                                                                   

u  jednostki OSP Janów 37981,43zł                                                                                                                             

==================================== 

Razem wydatek                        265409,35 

RODOWISKA 

ścicieli nieruchomości 
powania przetargowego 

Region z Bełchatowa. Odpady 
ącznie selektywnej, 100% 
biórka jest prowadzona  

w systemie pojemnikowym z podziałem na frakcje: papier, tworzywa sztuczne, szkło 
oraz pojemnik na pozostałości po 

Opłata za odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych 
ściciela, bądź inną osobę 

 31 grudnia 2018r. zadeklarowanych było 3662 
 przeprowadzono: 151 zmian deklaracji, wysłano 

ci opłaty oraz przyjęto i 
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Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK) w Ostrówku
komunalne zebrane w sposób selektywny
położonych na terenie gminy Ostrówek
W ramach opłaty można dostarczy

- odpady ulegające biodegradacji (tylko odpady zielone), 
- przeterminowane leki, 
- chemikalia, 
- zużyte baterie i akumulatory,
- zużyty sprzęt elektryczny i elektron
- meble i inne odpady wielkogabarytowe,
- odpady budowlane i rozbiórkowe,
- zużyte opony, 
- popiół z palenisk gospodarstw domowych,
- papier, 
- tworzywa sztuczne, metal, opakowania wielomateriałowe,
- szkło. 
 
Wielkość strumienia odpadów komunalnych 
poniższy wykres: 
 

Jak co roku na terenie gminy przeprowadzono objazdow
wielkogabarytowych. Mieszkań

Podstawowym zadaniem gminy 
od właścicieli nieruchomości jest osi
i przygotowania do ponownego u
osiągnięcie wymaganych poziomów ograniczenia masy odp
biodegradacji przekazywanych do składowania. Corocznie Wójt przedkłada Marszałkowi 
Województwa  Łódzkiego i Wojewódzkiemu Inspektorowi Ochrony 
sprawozdanie z zakresu gospodarki odpadami komunalnymi. Powy
a Gmina Ostrówek nie płaci kar za ich przekraczanie. Równie
utrzymania porządku na terenie gminy prowadzona przez Inspekcj
w 2018r. jest pozytywna. 

Gmina Ostrówek posiada program usuwania azb
jest jego aktualizacja, by móc w przyszło
szkodliwych odpadów. Złożony jest wniosek o dofinansowanie inwentaryzacji wyrobów 
azbestowych do Ministerstwa Przedsi
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Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK) w Ostrówku
lne zebrane w sposób selektywny wytworzone przez mieszkańców nieruchomo

ny Ostrówek. PSZOK przyjął 10 ton odpadów w roku 2018. 
żna dostarczyć: 

ce biodegradacji (tylko odpady zielone),  

yte baterie i akumulatory, 
t elektryczny i elektroniczny, 

meble i inne odpady wielkogabarytowe, 
odpady budowlane i rozbiórkowe, 

popiół z palenisk gospodarstw domowych, 

tworzywa sztuczne, metal, opakowania wielomateriałowe, 

 strumienia odpadów komunalnych z terenu gminy Ostrówek przedstawia 

Jak co roku na terenie gminy przeprowadzono objazdową zbiórkę odpadów 
wielkogabarytowych. Mieszkańcy pozbyli się łącznie ponad 65 ton przedmiotów. 

Podstawowym zadaniem gminy w zakresie odbioru odpadów komunalnych 
ści jest osiągnięcie odpowiednich poziomów recyklingu 

i przygotowania do ponownego użycia papieru, metali, tworzyw sztucznych i szkła oraz 
poziomów ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegaj

biodegradacji przekazywanych do składowania. Corocznie Wójt przedkłada Marszałkowi 
Województwa  Łódzkiego i Wojewódzkiemu Inspektorowi Ochrony Środowiska 
sprawozdanie z zakresu gospodarki odpadami komunalnymi. Powyższe poziomy 
a Gmina Ostrówek nie płaci kar za ich przekraczanie. Również ocena kontroli pod wzgl

dku na terenie gminy prowadzona przez Inspekcję Sanitarną

Gmina Ostrówek posiada program usuwania azbestu opracowany w 2010r., potrzebna 
jest jego aktualizacja, by móc w przyszłości zwrócić się o pomoc państwową

żony jest wniosek o dofinansowanie inwentaryzacji wyrobów 
azbestowych do Ministerstwa Przedsiębiorczości i Technologii, który czeka na rozpatrzenie. 
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echnologii, który czeka na rozpatrzenie.  
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W 2017r. zebrano ponad 238 ton płyt eternitowych z terenu gminy, gdzie pozyskano 80% 
dofinansowania ze środków WFO

 
2.Ochrona przyrody 
 
Na terenie Gminy Ostrówek znajduje si

objętych ochroną prawną wynikaj
-  Park Krajobrazowy Międzyrzecza Warty i Widawki we wschodniej cz

ramach sołectwa Wielgie) obejmuje obszar chroniony ze wzgl
przyrodnicze, historyczne i kulturowe oraz walory krajobrazowe,

- 11 użytków ekologicznych ( bagna 
miejscowościach: Wielgie, Ku

-  6 pomników przyrody ożywionej w postaci pojedynczych drzew
sędziwym wiekiem, wielkoś

 
Aktualnie obowiązujące przepisy dotycz

nowelizacja ustawy o ochronie przyrody, która weszła w 
Według nich osoba, która chce 
działalności gospodarczej, rosną
dzierżawionej – za zgodą właś
zgłoszenie przyjmuje, bez pobierania jakichkolwiek opłat, wójt
 

 
Postępowanie 

administracyjne 
Zgłoszenie wycinki drzew i 
krzewów 
Postępowanie w sprawie 
wydania decyzji o 
środowiskowych 
uwarunkowaniach 

 
3.Ochrona powietrza 
 

Gmina Ostrówek złożyła wniosek do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 
i Gospodarki Wodnej w Łodzi
dla Gminy Ostrówek”. Wniosek otrzymał dofinansowanie w wysoko
kwotę 9450 zł. Następnie uchwał
niskoemisyjnej dla Gminy Ostró
Obowiązek opracowania Programu wynika z zało
Gospodarki Niskoemisyjnej. Plan ten pozwala Gminie na pozyskiwanie funduszy 
zewnętrznych na podejmowanie działa
terenie gminy. 
 
4.Opieka nad bezdomnymi zwierz
 
Zadaniem własnym Gminy jest mi
Corocznie Rada Gminy Ostrówek uchwala „Program
oraz zapobiegania bezdomności zwierz
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W 2017r. zebrano ponad 238 ton płyt eternitowych z terenu gminy, gdzie pozyskano 80% 
rodków WFOŚiGW w Łodzi. 

 

Na terenie Gminy Ostrówek znajduje się kilka obszarów cennych prz
ą wynikającą z ustawy o ochronie przyrody: 
ędzyrzecza Warty i Widawki we wschodniej części gminy (w 

ramach sołectwa Wielgie) obejmuje obszar chroniony ze względu na warto
i kulturowe oraz walory krajobrazowe, 

ytków ekologicznych ( bagna śródleśne) o łącznej powierzchni 21,81 ha  w 
ciach: Wielgie, Kuźnica, Ostrówek, Rudlice, Jackowskie, Nietuszyna

żywionej w postaci pojedynczych drzew, odznaczaj
dziwym wiekiem, wielkością, niezwykłymi kształtami lub innymi cechami.

ą ące przepisy dotyczące wycinki drzew i krzewów
nowelizacja ustawy o ochronie przyrody, która weszła w życie dnia 17 czerwca 2017 roku. 
Według nich osoba, która chce usunąć drzewo, na cele niezwiązane z prowadzeniem 

ci gospodarczej, rosnące na terenie nieruchomości do niej należącej 
ą właściciela), musi fakt ten zgłosić do odpowiedniego organu

zgłoszenie przyjmuje, bez pobierania jakichkolwiek opłat, wójt. 

Ilość postępowań                w  
2017 roku 

Ilość postę

 
78 
 
6 

żyła wniosek do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 
i Gospodarki Wodnej w Łodzi o dofinansowanie Projektu: „Plan gospodarki niskoemisyjnej 
dla Gminy Ostrówek”. Wniosek otrzymał dofinansowanie w wysokości 50%, co stanowi 

ępnie uchwałą Rady Gminy Ostrówek przyjęty został Plan gospodarki 
niskoemisyjnej dla Gminy Ostrówek na lata 2016-2020. 

zek opracowania Programu wynika z założeń Narodowego Programu Rozwoju 
Gospodarki Niskoemisyjnej. Plan ten pozwala Gminie na pozyskiwanie funduszy 

trznych na podejmowanie działań zmierzających do poprawy czystoś

4.Opieka nad bezdomnymi zwierzętami 

Zadaniem własnym Gminy jest między innymi zapewnienie opieki bezdomnym zwierz
Corocznie Rada Gminy Ostrówek uchwala „Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi 
oraz zapobiegania bezdomności zwierząt w gminie Ostrówek”. Przedmiotowy program 

 

str. 23 

W 2017r. zebrano ponad 238 ton płyt eternitowych z terenu gminy, gdzie pozyskano 80% 
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yła wniosek do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 
o dofinansowanie Projektu: „Plan gospodarki niskoemisyjnej 

ści 50%, co stanowi 
ty został Plan gospodarki 

 Narodowego Programu Rozwoju 
Gospodarki Niskoemisyjnej. Plan ten pozwala Gminie na pozyskiwanie funduszy 

cych do poprawy czystości powietrza na 

dzy innymi zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom. 
ętami bezdomnymi 

”. Przedmiotowy program 
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zapobiega bezdomności zwierzą
bezdomnych zwierząt, zarówno domowych, jak                  i 
zapewnienie opieki oraz wyłapywanie bezdomnych zwierz
Fundacja "Zwierzyniec" Szczyty, ul. Wielu
weterynaryjny pod adresem Ostrówek 117a, 98
W 2018 roku na realizację zadań
kwotę w wysokości 6792,36 zł.
 
Ilość przekazanych psów do schroniska w ostatnich latach :
Lp. Rok 

1. 2016 
2. 2017 
3. 2018 
4. 2019 (do chwili obecnej)
 
 

 Gmina Ostrówek od lat prowadzi polityk
teleinformatyczne z uwzględnieniem przepisów ustawy o dost
Ostanie lata to również rozwój zasobów informatycznych Gminy Ostrówek. Wdro
kolejne rozwiązania informatyczne, których celem było usprawnienie przekazu  informacji 
mieszkańcom poprzez takie serwisy internetowe jak:
-  Gminy Portal Informacyjny www.ostrowekgmina.pl  który, jest platform
wydarzeniach i działaniach podejmowanych przez gmin
- Biuletyn Informacji Publicznej www.ostrowek.bip.gmina.pl  prowadzony zgodnie z 
wymaganiami prawnymi serwis, gdzie publikowane s
samorządu, 
- System informacji przestrzennej www.ostrowekwielunski.e
poświęcony informacjom przestrzennym gminy Ostrówek: ewidencja gruntów i budynków, 
-  Publicznie dostępny wykaz danych o 
portal poświęcony informacjom o post
środowiska.  
Gmina poza usługami centralnymi takimi jak ePUAP, 
więcej zadań zmierzających do usprawnienia komunikacji z mieszka
odpowiednich narzędzi informatycznych. Sukcesywnie zwi
usług publicznych (tzw. e-usług) udost
Ostrówku. 
W związku z realizacją projektu „Przeciwdziałanie wykluczeniu cy
Ostrówek” współfinansowanego z bud
Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna 
Gospodarka, 8. Oś Priorytetowa: Społecze
gospodarki, Działanie 8.3 Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu 
Ostrówek zapewnia bezpłatnie internet dla 80 gospodarstw domowych z terenu gminy,  
Środowiskowego Domu Samopomocy  w Ostrówku i 
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ści zwierząt i porządkuje postępowanie w celu objęcia opiek
ąt, zarówno domowych, jak                  i gospodarskich. Umow

zapewnienie opieki oraz wyłapywanie bezdomnych zwierząt na terenie gminy realizuj
Fundacja "Zwierzyniec" Szczyty, ul. Wieluńska 178a, 98-355 Działoszyn oraz gabinet 
weterynaryjny pod adresem Ostrówek 117a, 98-311 Ostrówek 

ę zadań zawartych w niniejszym programie gmina 
ci 6792,36 zł. 

 przekazanych psów do schroniska w ostatnich latach : 
Ilość przekazanych psów   Ilość psów adoptowanych 

ze schroniska
3 szt. 
5 szt. 
4 szt. 

2019 (do chwili obecnej) 3 szt. 

XII. INFORMATYKA  
 

Gmina Ostrówek od lat prowadzi politykę informacyjną w oparciu o najnowsze rozwi
ędnieniem przepisów ustawy o dostępie do informacji publicznej. 

ż rozwój zasobów informatycznych Gminy Ostrówek. Wdro
zania informatyczne, których celem było usprawnienie przekazu  informacji 

com poprzez takie serwisy internetowe jak: 
Gminy Portal Informacyjny www.ostrowekgmina.pl  który, jest platformą

odejmowanych przez gminę, 
Biuletyn Informacji Publicznej www.ostrowek.bip.gmina.pl  prowadzony zgodnie z 

wymaganiami prawnymi serwis, gdzie publikowane są dokumenty związane  z działalno

System informacji przestrzennej www.ostrowekwielunski.e-mapa.net internetowy portal 
cony informacjom przestrzennym gminy Ostrówek: ewidencja gruntów i budynków, 

pny wykaz danych o środowisku  https://wykaz.ekoportal.pl interneto
cony informacjom o postępowaniach administracyjnych z zakresu ochrony 

Gmina poza usługami centralnymi takimi jak ePUAP, ŹRÓDŁO, CEIDG realizuje coraz 
ących do usprawnienia komunikacji z mieszkańcami przy ws

dzi informatycznych. Sukcesywnie zwiększa się liczba elektronicznych 
usług) udostępnianych przez Urząd Gminy                     w 

ą projektu „Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Gminie 
Ostrówek” współfinansowanego z budżetu Unii Europejskiej w ramach Europejskiego 
Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna 

 Priorytetowa: Społeczeństwo informacyjne – zwiększenie innowacyjno
gospodarki, Działanie 8.3 Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu -elnclusion, Gmina 
Ostrówek zapewnia bezpłatnie internet dla 80 gospodarstw domowych z terenu gminy,  

rodowiskowego Domu Samopomocy  w Ostrówku i Świetlicy Wiejskiej w Wielgiem.
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 rozwój zasobów informatycznych Gminy Ostrówek. Wdrożono 
zania informatyczne, których celem było usprawnienie przekazu  informacji 

Gminy Portal Informacyjny www.ostrowekgmina.pl  który, jest platformą informacyjną o 

Biuletyn Informacji Publicznej www.ostrowek.bip.gmina.pl  prowadzony zgodnie z 
ązane  z działalnością 

mapa.net internetowy portal 
cony informacjom przestrzennym gminy Ostrówek: ewidencja gruntów i budynków,  

rodowisku  https://wykaz.ekoportal.pl internetowy 
powaniach administracyjnych z zakresu ochrony 

RÓDŁO, CEIDG realizuje coraz 
ńcami przy wsparciu 
ę liczba elektronicznych 

d Gminy                     w 

frowemu w Gminie 
etu Unii Europejskiej w ramach Europejskiego 

Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna 
ększenie innowacyjności 

elnclusion, Gmina 
Ostrówek zapewnia bezpłatnie internet dla 80 gospodarstw domowych z terenu gminy,  

wietlicy Wiejskiej w Wielgiem. 
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XIII. W SPÓŁPRACA Z ORGANIZACJAMI POZARZ
 

W związku z przyjętym Programem współpracy Gminy Ostrówek z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 
kwietnia 2003r. o działalnoś
otwarty konkurs ofert na realizacje zadania publicznego z zakresu kultury fizycznej i 
sportu. Zadaniem priorytetowym było wspieranie i upowszechnianie kultury fizycznej i 
sportu w oparciu o gminną
realizację zadań programowych w roku 2018 to 60 000 zł. 
W ramach pozyskanych środków Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Gminy Ostrówek 
„Inicjatywa Społeczna” w Ostrówku  zorganizowało m.in. igrzyska szkół podstawowych  
Gminy Ostrówek o tytuł „Najbardziej usportowiona szkoła podstawowa w 2018 roku”, a 
Uczniowski Młodzieżowy Klub Sportowy „OSTROWIA” w Ostrówku organizował 
treningi piłki nożnej, halowej i siatkowej. Dru
brały udział w turniejach sportowych 
piłce nożnej i w siatkówce, Mała Piłkarska Kadra Czeka, Turniej Tymbarku, Mistrzostwa 
OZPN Sieradz, Mistrzostwa ŁZPN w piłce no
 

XIV. WODOCI

 
Na dzień 1 stycznia 2018 roku istniało 1383 przył
grudnia 2018 roku 1399 przyłą

Odnośnie przyłączy kanalizacyjnych na dzie
sieci kanalizacyjnej, a na dzień
wykonane przyłącze. 

Natomiast w zakresie poboru wody na dzie
na dzień 31 grudnia 2018 roku  1369 odbiorców oraz w 
1 stycznia 2018 roku istniało 154 dostawców, a na dzie
dostawców.  

Inkaso należności prowadzone jest przez 3 inkasentów w 3 nietypowych okresach 
obrachunkowych każdego roku tj.

a/ dla  miejscowości  Ostrówek,  Nietuszyna  i  Gwizdałki w miesi
październiku,     

b/ dla miejscowości Bolków, Janów, Milejów, Niemierzyn, Ole
Rudlicka w miesiącu kwietniu, sierpniu i

c/ dla miejscowości Dębiec, Kopiec, Piskornik, Dymek, Wielgie i Skrzynno          w miesi
maju, wrześniu i grudniu ,                                                                                                   

 

Dochody w 2018 roku 

Inkaso należności za pobór wody i za odprowadzanie 
 -  wystawiono faktury na kwo
  - zaległości z lat ub.                                
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SPÓŁPRACA Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI

ętym Programem współpracy Gminy Ostrówek z organizacjami 
dowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 

kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie ogłoszony został 
otwarty konkurs ofert na realizacje zadania publicznego z zakresu kultury fizycznej i 
sportu. Zadaniem priorytetowym było wspieranie i upowszechnianie kultury fizycznej i 
sportu w oparciu o gminną bazę sportową. Wysokość środków przeznaczonych na 

 programowych w roku 2018 to 60 000 zł.  
W ramach pozyskanych środków Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Gminy Ostrówek 
„Inicjatywa Społeczna” w Ostrówku  zorganizowało m.in. igrzyska szkół podstawowych  

o tytuł „Najbardziej usportowiona szkoła podstawowa w 2018 roku”, a 
żowy Klub Sportowy „OSTROWIA” w Ostrówku organizował 

żnej, halowej i siatkowej. Drużyny UMKS ,,OSTROWIA” w Ostrówku 
brały udział w turniejach sportowych m.in. Mistrzostwa LZS Powiatu Wielu

nej i w siatkówce, Mała Piłkarska Kadra Czeka, Turniej Tymbarku, Mistrzostwa 
OZPN Sieradz, Mistrzostwa ŁZPN w piłce nożnej kobiet. 

XIV. WODOCIĄGI I KANALIZACJA  
 

 1 stycznia 2018 roku istniało 1383 przyłączy do sieci wodociągowej, a na dzie
grudnia 2018 roku 1399 przyłączy. Wzrost nastąpił o 16 wykonanych przyłą

czy kanalizacyjnych na dzień 1 stycznia 2018 roku istniało 157 przył
sieci kanalizacyjnej, a na dzień 31 grudnia 2018 roku 158 przyłączy. Wzrost nast

Natomiast w zakresie poboru wody na dzień 1 stycznia 2018 roku istniało 1353 odbiorców, a 
 31 grudnia 2018 roku  1369 odbiorców oraz w zakresie dostawców ś

1 stycznia 2018 roku istniało 154 dostawców, a na dzień 31 grudnia 2018 roku 155 

ci prowadzone jest przez 3 inkasentów w 3 nietypowych okresach 
żdego roku tj.:                                          

ci  Ostrówek,  Nietuszyna  i  Gwizdałki w miesią

ci Bolków, Janów, Milejów, Niemierzyn, Oleśnica, Okalew, Rudlice i Wola 
ącu kwietniu, sierpniu i  listopadzie, 

ębiec, Kopiec, Piskornik, Dymek, Wielgie i Skrzynno          w miesi
niu i grudniu ,                                                                                                   

ci za pobór wody i za odprowadzanie ścieków:                                
wystawiono faktury na kwotę                  -   586732,58zł                                                                                 

ci z lat ub.                                     -     20131,25zł 
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ĄDOWYMI 

tym Programem współpracy Gminy Ostrówek z organizacjami 
dowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 

wolontariacie ogłoszony został 
otwarty konkurs ofert na realizacje zadania publicznego z zakresu kultury fizycznej i 
sportu. Zadaniem priorytetowym było wspieranie i upowszechnianie kultury fizycznej i 

ków przeznaczonych na 

rodków Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Gminy Ostrówek – 
„Inicjatywa Społeczna” w Ostrówku  zorganizowało m.in. igrzyska szkół podstawowych  

o tytuł „Najbardziej usportowiona szkoła podstawowa w 2018 roku”, a 
owy Klub Sportowy „OSTROWIA” w Ostrówku organizował 

yny UMKS ,,OSTROWIA” w Ostrówku 
m.in. Mistrzostwa LZS Powiatu Wieluńskiego w 

nej i w siatkówce, Mała Piłkarska Kadra Czeka, Turniej Tymbarku, Mistrzostwa 

ągowej, a na dzień 31 
pił o 16 wykonanych przyłączy.  

 1 stycznia 2018 roku istniało 157 przyłączy do 
ączy. Wzrost nastąpił o 1 

 1 stycznia 2018 roku istniało 1353 odbiorców, a 
zakresie dostawców ścieków na dzień 

 31 grudnia 2018 roku 155 

ci prowadzone jest przez 3 inkasentów w 3 nietypowych okresach 

ci  Ostrówek,  Nietuszyna  i  Gwizdałki w miesiącu marcu, lipcu i 

nica, Okalew, Rudlice i Wola 

biec, Kopiec, Piskornik, Dymek, Wielgie i Skrzynno          w miesiącu 
niu i grudniu ,                                                                                                                                                                                                                                           

cieków:                                 
586732,58zł                                                                                 
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-   Ogółem                                                         
Wpływy za pobór wody i odbiór 
3% to przede wszystkim  zaległoś
2017 roku  i starsze na dzień sporz

1. Oświetlenie drogowe 
 

a)  budowa odcinka linii kablowo
istniejącej linii kablowej niskiego napi

          Koszty poniesione : 24 266,49 zł, 

b) wykonanie projektu rozbudowy odcinka sieci elektroenergetycznej polegaj
przewodu i opraw oświetlenia drogowego na istniej
miejscowości Skrzynno –

      2.Prace remontowe przy budynkach

a) odnowienie elewacji budynku Urz
b) budowa chodnika przy Szkole Podstawowej w Skrzynnie:

własna,  
 
   3. Hydrofornie 

W roku 2018 ogłoszone 3 przetargi na „ Przebudowę stacji uzdatniania wody w Ostrówku 

( remont SUW i studni nr 1 oraz dostawa i montaż 

instalacja elektryczna i sterowaniem, które zostały unieważnione z powody braku wykonawców 

oferentów – nie złożono w żadnym postepowaniu oferty.

4.Kanalizacja sanitarna  

W roku 2017 Gmina złożyła wniosek o dofinansowanie zadania ze środków PROW pn:  Budowa 

kanalizacji sanitarnej  w miejscowości Nietuszyna i Bolków 

2018 ) który został pozytywnie oceniony i za kwalifikowany do dofinansowania

nie otrzymała z powodu nie mieszczenia się w limicie dostępnych środków

odmowna Urzędu Marszałkowskiego w Łodzi z dnia 5.07.2018r

Poza tym w 2018r trwały prace związane z przygotowaniem dokumentacji projektowo 

kosztorysowej kanalizacji sanitarnej z przyłączami w miejscowości Skrzynno 

5. Drogi 

Zrealizowano inwestycję drogowa pn:

gruntów rolnych  w miejscowości Okalew

 Wraz z Powiatem Wieluńskim zrealizowano następujące inwestycje drogowe:

- „ cienki dywanik asfaltowy na drodze powiatowej Nr 4537E w miejscowości Skrzynno ( w kierunku 

Gromadzic, gm. Czarnożyły ) 

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

                                                                      ================                                                                
Ogółem                                                         -  606863,83 zł 

Wpływy za pobór wody i odbiór ścieków    -  586169,92 zł   tj.  97% ściągalno
3% to przede wszystkim  zaległości za ostatni okres obliczeniowy. Natomiast zaległo
2017 roku  i starsze na dzień sporządzenia raportu wynoszą 10,34zł.   

 
XV. INWESTYCJE 

 

budowa odcinka linii kablowo-napowietrznej oświetlenia drogowego obiektu kat. XXVI od 
cej linii kablowej niskiego napięcia w miejscowości Ostrówek – Rudlice

Koszty poniesione : 24 266,49 zł,  

ykonanie projektu rozbudowy odcinka sieci elektroenergetycznej polegają
świetlenia drogowego na istniejącej linii napowietrznej nN w 

– Zapowiednik,  

Prace remontowe przy budynkach 

dnowienie elewacji budynku Urzędu Gminy w Ostrówku: koszty poniesione: 23 400,32 zł,
chodnika przy Szkole Podstawowej w Skrzynnie: koszt materiałów 5344,11zł, robocizna 

W roku 2018 ogłoszone 3 przetargi na „ Przebudowę stacji uzdatniania wody w Ostrówku 

( remont SUW i studni nr 1 oraz dostawa i montaż agregatu prądotwórczego wraz z uruchomieniem, 

instalacja elektryczna i sterowaniem, które zostały unieważnione z powody braku wykonawców 

nie złożono w żadnym postepowaniu oferty. 

 

2017 Gmina złożyła wniosek o dofinansowanie zadania ze środków PROW pn:  Budowa 

kanalizacji sanitarnej  w miejscowości Nietuszyna i Bolków – Etap I. ( planowana realizacja w roku 

2018 ) który został pozytywnie oceniony i za kwalifikowany do dofinansowania jednak   gmina dotacji 

nie otrzymała z powodu nie mieszczenia się w limicie dostępnych środków PROW

odmowna Urzędu Marszałkowskiego w Łodzi z dnia 5.07.2018r 

Poza tym w 2018r trwały prace związane z przygotowaniem dokumentacji projektowo 

torysowej kanalizacji sanitarnej z przyłączami w miejscowości Skrzynno – Etap I.

inwestycję drogowa pn: „Przebudowa drogi wewnętrznej rolniczej dojazdowej do 

gruntów rolnych  w miejscowości Okalew–Pod Bór od km 0+000 do km 0+872 o dł. 0,

Wraz z Powiatem Wieluńskim zrealizowano następujące inwestycje drogowe: 

„ cienki dywanik asfaltowy na drodze powiatowej Nr 4537E w miejscowości Skrzynno ( w kierunku 
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ś ągalności. Zaległość 
Natomiast zaległości z 

wietlenia drogowego obiektu kat. XXVI od 
Rudlice. 

ykonanie projektu rozbudowy odcinka sieci elektroenergetycznej polegająca na dowieszeniu 
cej linii napowietrznej nN w 

du Gminy w Ostrówku: koszty poniesione: 23 400,32 zł, 
koszt materiałów 5344,11zł, robocizna 

W roku 2018 ogłoszone 3 przetargi na „ Przebudowę stacji uzdatniania wody w Ostrówku – Etap I 

agregatu prądotwórczego wraz z uruchomieniem, 

instalacja elektryczna i sterowaniem, które zostały unieważnione z powody braku wykonawców – 

2017 Gmina złożyła wniosek o dofinansowanie zadania ze środków PROW pn:  Budowa 

Etap I. ( planowana realizacja w roku 

jednak   gmina dotacji 

PROW. ( decyzja 

Poza tym w 2018r trwały prace związane z przygotowaniem dokumentacji projektowo – 

Etap I. 

„Przebudowa drogi wewnętrznej rolniczej dojazdowej do 

Pod Bór od km 0+000 do km 0+872 o dł. 0,872 km.” 

„ cienki dywanik asfaltowy na drodze powiatowej Nr 4537E w miejscowości Skrzynno ( w kierunku 
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- budowę chodnika ( jednostronnego ) dla pieszych 

miejscowości Ostrówek ( odcinek od posesji nr 85 w Ostrówku do posesji nr 1 w Rudlicach 

melioracyjny ) 

 

Przygotowano dokumentację techniczną  na:

- przebudowę drogi gminnej nr 117407E w miejscowości Dymek 

    nawierzchni asfaltowej 

- przebudowę drogi wewnętrznej na osiedlu domków jednorodzinnych „ Kasztanowe „ w Ostrówku 

polegającej na budowie chodnika dwustronnego dla pieszych

 

Remonty na drogach 
 
1/ Na początku roku 2018 zakupiono 

bieżących napraw niżej wymienionych 

-  Oleśnica zjazd z drogi asfaltowej w kierunku granic z gm.  Złoczew

- Janów łącznik k/szkoły 

- Janów w kierunku przysiółka Gar

- Milejów - Ugoda Niemierzyn

- Wola Rudlicka w kierunku Kuźnicy ( od drogi asfaltowej )

- Wola Rudlicka w kierunku Leśniczówki

- Wola Rudlicka  ( Dobroszyny Wolskie)

- Nietuszyna drogi wewnętrzne równoległe do drogi krajowej nr 45   

   oraz droga za byłym SKR w kierunku Bolkowa  )

- Niemierzyn ( droga w kierunku Gromadzic, droga w kierunku przysiółka Ługi, droga od drogi 

powiatowej  w kierunku przysiółka Kresy    

- Skrzynno ( droga od Bolkowa w kierunku przysiółka Maśne Górki )

- Skrzynno ( droga w kierunku gospodarstwa agroturystycznego Agrochatka )

- Skrzynno kol. Sachalin  

- droga do miejscowości Kopiec 

- droga w m. Wielgie od drogi gminnej k/szkoły w kierunku  tzw. Zwierzyńca

- droga Dymek – Pod Gaik 

- droga Jackowskie w kierunku mostu na rzece Pyszna i droga Jackowskie 

- droga w miejscowości Rudlice od drogi powiatowej w bok k/ przystanku PKS oraz droga od 

drogi w kierunku oczyszczalni ścieków w kierunku przysiółka Krzyważnia .

 

2/ Zakupiono kruszywo granitowe w il

- droga gminna w miejscowości Okalew w kierunku miejscowości Chojny, gm. Lututów             

( zużyto 217,78 ton kamienia)

- droga w miejscowości Milejów  w kierunku miejscowości Koźlin ( zużyto  485,80 

kamienia)  

3/ Przy użyciu równiarki wyrównano drogę wewnętrzna, od drogi powiatowej w 

miejscowości Nietuszyna – Okalew w kierunku żwirowni w Okalewie.

4/ Na bieżąco, cyklicznie w ciągu roku Gmina prowadziła bieżące naprawy na drogach o 

nawierzchni asfaltowych łatając dziury masą asfaltową na zimno w szczególności na drodze 

Okalew-Staropole w kierunku Chojen i na drodze Ostrówek w kierunku Niemierzyna
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budowę chodnika ( jednostronnego ) dla pieszych w ciągu drogi powiatowej nr 4537E w 

miejscowości Ostrówek ( odcinek od posesji nr 85 w Ostrówku do posesji nr 1 w Rudlicach 

Przygotowano dokumentację techniczną  na: 

przebudowę drogi gminnej nr 117407E w miejscowości Dymek – Pod Gaik o długości 698 mb 

przebudowę drogi wewnętrznej na osiedlu domków jednorodzinnych „ Kasztanowe „ w Ostrówku 

polegającej na budowie chodnika dwustronnego dla pieszych o długości 225m. 

1/ Na początku roku 2018 zakupiono żużel piecowy w ilości 1550 ton który zużyto do 

bieżących napraw niżej wymienionych dróg tj: 

Oleśnica zjazd z drogi asfaltowej w kierunku granic z gm.  Złoczew 

Janów w kierunku przysiółka Garbierka 

Ugoda Niemierzyn 

Wola Rudlicka w kierunku Kuźnicy ( od drogi asfaltowej ) 

Wola Rudlicka w kierunku Leśniczówki 

Wola Rudlicka  ( Dobroszyny Wolskie) 

Nietuszyna drogi wewnętrzne równoległe do drogi krajowej nr 45    

a byłym SKR w kierunku Bolkowa  ) 

Niemierzyn ( droga w kierunku Gromadzic, droga w kierunku przysiółka Ługi, droga od drogi 

powiatowej  w kierunku przysiółka Kresy     

Skrzynno ( droga od Bolkowa w kierunku przysiółka Maśne Górki ) 

Skrzynno ( droga w kierunku gospodarstwa agroturystycznego Agrochatka )

droga do miejscowości Kopiec  

droga w m. Wielgie od drogi gminnej k/szkoły w kierunku  tzw. Zwierzyńca

runku mostu na rzece Pyszna i droga Jackowskie -

droga w miejscowości Rudlice od drogi powiatowej w bok k/ przystanku PKS oraz droga od 

drogi w kierunku oczyszczalni ścieków w kierunku przysiółka Krzyważnia .

2/ Zakupiono kruszywo granitowe w ilości 703,58 ton którym utwardzono następujące drogi:

droga gminna w miejscowości Okalew w kierunku miejscowości Chojny, gm. Lututów             

( zużyto 217,78 ton kamienia) 

droga w miejscowości Milejów  w kierunku miejscowości Koźlin ( zużyto  485,80 

3/ Przy użyciu równiarki wyrównano drogę wewnętrzna, od drogi powiatowej w 

Okalew w kierunku żwirowni w Okalewie. 

4/ Na bieżąco, cyklicznie w ciągu roku Gmina prowadziła bieżące naprawy na drogach o 

ltowych łatając dziury masą asfaltową na zimno w szczególności na drodze 

Staropole w kierunku Chojen i na drodze Ostrówek w kierunku Niemierzyna
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w ciągu drogi powiatowej nr 4537E w 

miejscowości Ostrówek ( odcinek od posesji nr 85 w Ostrówku do posesji nr 1 w Rudlicach – rów 

k o długości 698 mb  

przebudowę drogi wewnętrznej na osiedlu domków jednorodzinnych „ Kasztanowe „ w Ostrówku 

1550 ton który zużyto do 

Niemierzyn ( droga w kierunku Gromadzic, droga w kierunku przysiółka Ługi, droga od drogi 

Skrzynno ( droga w kierunku gospodarstwa agroturystycznego Agrochatka ) 

droga w m. Wielgie od drogi gminnej k/szkoły w kierunku  tzw. Zwierzyńca 

- Kuźnica 

droga w miejscowości Rudlice od drogi powiatowej w bok k/ przystanku PKS oraz droga od 

drogi w kierunku oczyszczalni ścieków w kierunku przysiółka Krzyważnia . 

ości 703,58 ton którym utwardzono następujące drogi: 

droga gminna w miejscowości Okalew w kierunku miejscowości Chojny, gm. Lututów             

droga w miejscowości Milejów  w kierunku miejscowości Koźlin ( zużyto  485,80 ton 

3/ Przy użyciu równiarki wyrównano drogę wewnętrzna, od drogi powiatowej w 

4/ Na bieżąco, cyklicznie w ciągu roku Gmina prowadziła bieżące naprawy na drogach o 

ltowych łatając dziury masą asfaltową na zimno w szczególności na drodze 

Staropole w kierunku Chojen i na drodze Ostrówek w kierunku Niemierzyna. 
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5/ Prowadzono bieżące prace na drogach polegające na wykaszaniu poboczy sprzętem 

własnym, wycinanie zbędnych krzewów, sprzątanie przydrożnych rowów itp. przez 

pracowników gospodarczych. 

6/ Zakupiono i ustawiono przy drogach znaki kierunkowe do posesji wg potrzeb zgłaszanych 

przez mieszkańców Gminy. 

 

          SPZPOZ Ośrodek Zdrowia w Ostrówku 
sprawował opiekę nad pacjentami zadeklarowanymi do lekarza POZ w liczbie 2181 osób. 

Ośrodek Zdrowia udziela 
zdrowotnej, stomatologii ogólnej i rehabilitacji 

Placówka działa na podstawie umów zawartych z Narodowym Funduszem Zdrowia na 
w/w usługi. 

W 2018 r. udzielono 11236 porad lekarskich w POZ, w tym:
• 1896 porad dzieciom i młodzie
• 3619 porad osobom w wieku 65 lat i wi
• 6130 porad kobietom (bez wzgl

Porad stomatologicznych udzielono ogółem 1241, w tym:
• 164 dzieciom i młodzieży w wieku do 18 lat, 
• 278 osobom w wieku 65 lat i wi
• 732 porady udzielono kobietom (bez wzgl

Z usług Pracowni Fizjoterap
zapotrzebowanie na zabiegi rehabilitacyjne, ni
kontrakcie z Funduszem. 

 

 
Zgodnie z Uchwał
1990 roku utworzono jednostk
Pomocy Społecznej w Ostrówku"
Gminny Oś
organizacyjną
własnych i zleconych gminie w zakresie p
świadczeń rodzinnych, 

i świadczeń wychowawczych oraz  innych  
ustaw.  
 Celem działania ośrodka jest umo
trudnych sytuacji życiowych, których nie s
uprawnienia, zasoby, możliwoś
niezbędnych potrzeb, umożliwienie im 
człowieka oraz w miarę możliwo
integracji ze środowiskiem.  
 Do zadań realizowanych przez pracowników socjalnych nale
- przyznawanie i wypłacanie zasiłków celowych, okresowych oraz stałych;
- przyznawanie zasiłków w naturze, np.: zakup opału, art. 
elektrycznej; 
- dofinansowywanie wypoczynku dzieci;
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5/ Prowadzono bieżące prace na drogach polegające na wykaszaniu poboczy sprzętem 

dnych krzewów, sprzątanie przydrożnych rowów itp. przez 

 

6/ Zakupiono i ustawiono przy drogach znaki kierunkowe do posesji wg potrzeb zgłaszanych 

XVI. ZDROWIE 
 

rodek Zdrowia w Ostrówku według danych na dzień
 nad pacjentami zadeklarowanymi do lekarza POZ w liczbie 2181 osób. 

rodek Zdrowia udziela świadczeń zdrowotnych w zakresach: podstawowej opieki 
zdrowotnej, stomatologii ogólnej i rehabilitacji leczniczej. 

Placówka działa na podstawie umów zawartych z Narodowym Funduszem Zdrowia na 

W 2018 r. udzielono 11236 porad lekarskich w POZ, w tym: 
1896 porad dzieciom i młodzieży w wieku do lat 18,  
3619 porad osobom w wieku 65 lat i więcej, 

0 porad kobietom (bez względu na wiek). 
Porad stomatologicznych udzielono ogółem 1241, w tym: 

ży w wieku do 18 lat,  
278 osobom w wieku 65 lat i więcej,  
732 porady udzielono kobietom (bez względu na wiek). 

Z usług Pracowni Fizjoterapii skorzystało 456 pacjentów. Widzimy du
zapotrzebowanie na zabiegi rehabilitacyjne, niż mamy to obecnie zagwarantowane w 

XVII. OPIEKA SPOŁECZNA 

Zgodnie z Uchwałą Rady Gminy Ostrówek  Nr X/46/90 z dnia 27 lutego 
roku utworzono jednostkę budżetową pod nazwą „Gminny O

Pomocy Społecznej w Ostrówku".  
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Ostrówku jest jednostk
organizacyjną Gminy Ostrówek utworzoną w celu realizowania zda
własnych i zleconych gminie w zakresie pomocy społecznej oraz 
wiadczeń rodzinnych, świadczeń z funduszu alimentacyjnego 

 wychowawczych oraz  innych  świadczeń wynikających z wymienionych poni

środka jest umożliwienie osobom i rodzinom przezwyci
yciowych, których nie są one w stanie pokonać, wykorzystuj

żliwości, wspieranie ich w wysiłkach zmierzających do zaspokajania 
żliwienie im życia w warunkach odpowiadaj

ę żliwości doprowadzenie ich do życiowego usamodzielnienia oraz 

 realizowanych przez pracowników socjalnych należy: 
przyznawanie i wypłacanie zasiłków celowych, okresowych oraz stałych;
przyznawanie zasiłków w naturze, np.: zakup opału, art. żywnościowych, zakup energii 

dofinansowywanie wypoczynku dzieci; 
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5/ Prowadzono bieżące prace na drogach polegające na wykaszaniu poboczy sprzętem 

dnych krzewów, sprzątanie przydrożnych rowów itp. przez 

6/ Zakupiono i ustawiono przy drogach znaki kierunkowe do posesji wg potrzeb zgłaszanych 

według danych na dzień 31.12.2018 r. 
 nad pacjentami zadeklarowanymi do lekarza POZ w liczbie 2181 osób.  

 zdrowotnych w zakresach: podstawowej opieki 

Placówka działa na podstawie umów zawartych z Narodowym Funduszem Zdrowia na 

ii skorzystało 456 pacjentów. Widzimy dużo większe 
 mamy to obecnie zagwarantowane w 

 Rady Gminy Ostrówek  Nr X/46/90 z dnia 27 lutego 
ą „Gminny Ośrodek 

rodek Pomocy Społecznej w Ostrówku jest jednostką 
 w celu realizowania zdań 

omocy społecznej oraz 
 z funduszu alimentacyjnego  

cych z wymienionych poniżej 

liwienie osobom i rodzinom przezwyciężenia 
ć, wykorzystując własne 
ących do zaspokajania 

ycia w warunkach odpowiadających godności 
yciowego usamodzielnienia oraz 

przyznawanie i wypłacanie zasiłków celowych, okresowych oraz stałych; 
ściowych, zakup energii 
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- realizowanie programu „Posiłek w szkole i w domu”
- sprawienie pogrzebu osobom samotnym i nieubezpieczonym;
- pomoc osobom mającym trudno
karnego; 
- praca socjalna; 
- przyznawanie i wypłacanie zasiłków celowych na pokrycie wydatków zwi
żywiołową lub ekologiczną; 
- przyznawanie i wypłacanie zasiłków 
zdarzenia losowego; 
- kierowanie do DPS i ponoszenie odpłatno
- opłacanie składek na ubezpieczenie zdrowotne okre
ubezpieczonych w NFZ dla osób otrzymuj
- kierowanie do ŚDS i prowadzenie dokumentacji uczestników, dotycz
- sporządzanie sprawozdawczoś
w formie dokumentu elektronicznego z zastosowaniem 
- współpraca z Powiatowym Urz
pracy oraz informacji o wolnych miejscach pracy, upowszechniania informacji o usługach 
poradnictwa zawodowego i szkoleniach;
- działania na rzecz poprawy funkcjonowania osób i rodzin w ich 
- poradnictwo i interwencja w rodzinach, w których wyst
- wydawanie artykułów spożywczych w formie paczek 
potrzebującym w ramach Progr
  
 W 2018 roku pomoc realizowana z ustawy o pomocy społecznej 
z następujących powodów: 

 
Wyszczególnienie

Ubóstwo 
Potrzeba ochrony macierzyństwa
Bezrobocie 
Niepełnosprawność 
Długotrwała lub ciężka choroba
Bezradność w sprawach opiekuń
i prowadzenia gospodarstwa domowego, w tym:
     - rodziny niepełne 
     - rodziny wielodzietne 
Trudności w przystosowaniu do ż
zakładu karnego 
Alkoholizm 
Narkomania 
 
Udzielone świadczenia  z pomocy społecznej
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„Posiłek w szkole i w domu”; 
sprawienie pogrzebu osobom samotnym i nieubezpieczonym; 

ącym trudności w przystosowaniu do życia po opuszczenia zakładu 

przyznawanie i wypłacanie zasiłków celowych na pokrycie wydatków zwią

przyznawanie i wypłacanie zasiłków celowych na pokrycie wydatków powstałych w wyniku 

kierowanie do DPS i ponoszenie odpłatności za pobyt mieszkańca w tym domu;
opłacanie składek na ubezpieczenie zdrowotne określonych w przepisach o powszechnym 

a osób otrzymujących zasiłku stałe; 
DS i prowadzenie dokumentacji uczestników, dotyczące odpłatno

dzanie sprawozdawczości oraz przekazywanie jej właściwemu wojewodzie, równie
w formie dokumentu elektronicznego z zastosowaniem systemu informatycznego POMOST;

współpraca z Powiatowym Urzędem Pracy w Wieluniu w zakresie upowszechniania ofert 
pracy oraz informacji o wolnych miejscach pracy, upowszechniania informacji o usługach 
poradnictwa zawodowego i szkoleniach; 

rzecz poprawy funkcjonowania osób i rodzin w ich środowisku społecznym;
poradnictwo i interwencja w rodzinach, w których występują dysfunkcje; 

żywczych w formie paczek żywnościowych osobom najbardziej 
cym w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa w latach 2014

pomoc realizowana z ustawy o pomocy społecznej ś

Wyszczególnienie 
Liczba 
rodzin 

6 
ństwa 5 

42 
39 

ka choroba 13 
 w sprawach opiekuńczo-wychowawczych  

i prowadzenia gospodarstwa domowego, w tym: 
 

45 
12 
14 

ci w przystosowaniu do życia po opuszczeniu  
2 
2 
1 

wiadczenia  z pomocy społecznej w  2018 roku – zadania  własne  Gminy
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ycia po opuszczenia zakładu 

przyznawanie i wypłacanie zasiłków celowych na pokrycie wydatków związanych z klęską 

celowych na pokrycie wydatków powstałych w wyniku 

ca w tym domu; 
lonych w przepisach o powszechnym 

ące odpłatności; 
ciwemu wojewodzie, również 

systemu informatycznego POMOST; 
dem Pracy w Wieluniu w zakresie upowszechniania ofert 

pracy oraz informacji o wolnych miejscach pracy, upowszechniania informacji o usługach 

środowisku społecznym; 
 

ciowych osobom najbardziej 
ściowa w latach 2014-2020. 

pomoc realizowana z ustawy o pomocy społecznej świadczona była  

Liczba osób 
w  rodzinie 

27 
26 
131 
86 
23 
 

185 
36 
83 
 
2 
2 
1 

zadania  własne  Gminy 
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Formy Pomocy 
Liczba osób, którym
przyznano decyzj
świadczenia

RAZEM 

 

ZASIŁKI STAŁE - 
OGÓŁEM  

z tego: 
środki własne 

dotacja 

w tym przyznane dla 
osoby: (z wiersza 2) 
samotnie 
gospodarującej 

pozostającej w 
rodzinie 

ZASIŁKI 
OKRESOWE - 
OGÓŁEM  

z tego: 
środki własne 

dotacja 

w tym przyznane z 
powodu: (z wiersza 7) 
bezrobocia 

długotrwałej choroby 

niepełnosprawności 

innego niż 
wymienione w 
wierszach 10-13 

POSIŁEK  

w tym dla:dzieci 

INNE ZASIŁKI 
CELOWE I W 
NATURZE 
OGÓŁEM  

w tym: 
zasiłki specjalne 
celowe 

PRACA SOCJALNA  

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

Liczba osób, którym 
przyznano decyzją 
świadczenia 

Liczba 
świadczeń 

Kwota 
świadczeń  

w zł  

Liczba 
rodzin

205 X 243 115,00 

19 218 105 298,00 

X X 0 

X X 105 298,00 

16 182 94 013,00 

3 36 11 285,00 

23 121 30 633 

X X 3 233 

X X 27 400 

16 91 23 020 

2 7 2 090 

0 0 0 

6 23 5 523 

124 17 559 77 026 

115 16 155 73 101 

59 X 30 158 

12 15 4 599 

X X X 
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Liczba 
rodzin 

Liczba osób 
w 

rodzinach  

115 335 

18 21 

X X 

X X 

16 16 

2 5 

23 46 

X X 

X X 

16 32 

2 4 

0 0 

6 11 

66 265 

61 255 

56 172 

12 20 

20 40 
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Prawo do umieszczenia w domu pomocy społecznej przysługuje osobie wymagaj
całodobowej opieki z powodu wieku, choroby czy niepełnosprawno
samodzielnie funkcjonować w codziennym 
pomocy w formie usług opiekuń
W 2018 roku w domach pomocy społecznej przebywało 
naszej gminy za których gmina pokryła odpłatno
kwocie 126 784,19 zł.  
 

Rodziny  zastępcze. 
 
Gmina Ostrówek realizuje zadania zwi
pozbawionym opieki rodziców, w zakresie współfinansowania pobytu dziecka w pieczy 
zastępczej. Obowiązek współfinansowania pieczy zast
z dnia 9 czerwca 2011r. o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zast
poz. 998 z późn.zm.). 
Zgodnie z nim gmina właściwa ze wzgl
umieszczeniem go po raz pierwszy w pieczy zast
jego pobytu m.in. w placówkach opieku
i rodzinach zastępczych. Obowią
1 stycznia 2012r.  
W 2018 roku gmina współfinansowała pobyt 
50 % kosztów, co stanowiło kwot
 
 
Wspieranie rodziny – asystent rodziny.
 
Bardzo istotne znaczenie w pracy z rodzin
opiekuńczo – wychowawczych, odgrywa wł
który oferuje jej członkom pomoc.
Pomoc ta polega na wspieraniu rodziny poprzez wprowadzanie zmian w my
zachowaniu itp. działań, koniecznych do tego, aby 
bezpieczeństwu i prawidłowemu rozwojowi dzieci. 
Działania asystenta rodziny mają
w rodzinie. W 2018 roku 
przebywało 15 dzieci. 
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Ostrówku w ramach tego zadania w 2018r. zatrudniał 
asystenta rodziny  na umowę 
02.01.2018r. do 31.12.2018r. 
Ogółem wydatki w tym rozdziale wynosiły 
było ze środków własnych z bud
celowej Wojewody Łódzkiego w ramach ,, Programu”. 
 
Wynagrodzenie za sprawowanie opieki:
 
Wynagrodzenie należne opiekunowi za sprawowanie opi
i pomimo iż wypłata świadczenia jest w rzeczywisto
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Domy Pomocy Społecznej 
 

Prawo do umieszczenia w domu pomocy społecznej przysługuje osobie wymagaj
całodobowej opieki z powodu wieku, choroby czy niepełnosprawnoś

ć w codziennym życiu, której nie można zapewni
sług opiekuńczych.  

w domach pomocy społecznej przebywało 5 mieszkań
naszej gminy za których gmina pokryła odpłatność za pobyt w placówce w  ł

Opieka nad  dzieckiem: 

wek realizuje zadania związane z organizowaniem pomocy dzieciom 
pozbawionym opieki rodziców, w zakresie współfinansowania pobytu dziecka w pieczy 

zek współfinansowania pieczy zastępczej wprowadza art. 191 ustawy 
wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej (Dz.U. z 2018r. 

ściwa ze względu na miejsce zamieszkania dziecka       (przed 
umieszczeniem go po raz pierwszy w pieczy zastępczej), wspólnie z powiatem ponosi ko
jego pobytu m.in. w placówkach opiekuńczo – wychowawczych, rodzinnych domach dziecka 

pczych. Obowiązek dotyczy dzieci umieszczonych w pieczy zast

gmina współfinansowała pobyt 1 dziecka w rodzinie zastępczej w wysoko
kosztów, co stanowiło kwotę 7 420,50 zł.  Jest to zadanie własne gminy. 

asystent rodziny. 

Bardzo istotne znaczenie w pracy z rodziną przeżywającą trudności w wypełnianiu funkcji 
wychowawczych, odgrywa włączenie do pracy z rodziną asystenta rodziny, 

który oferuje jej członkom pomoc. 
Pomoc ta polega na wspieraniu rodziny poprzez wprowadzanie zmian w my

ń, koniecznych do tego, aby środowisko rodzinne sp
stwu i prawidłowemu rozwojowi dzieci.  

Działania asystenta rodziny mają zmierzać do usamodzielnienia rodziny i pozostawania dzieci 
 pod opieką asystenta rodziny były 3 rodziny

rodek Pomocy Społecznej w Ostrówku w ramach tego zadania w 2018r. zatrudniał 
ę – zlecenie w ramach 15 godzin pracy  miesię
 

Ogółem wydatki w tym rozdziale wynosiły 9 753,48 zł, z czego  8 613,48 zł
rodków własnych z budżetu gminy , natomiast 818,00 zł pochodziły z dotacji 

celowej Wojewody Łódzkiego w ramach ,, Programu”.  

Wynagrodzenie za sprawowanie opieki: 

żne opiekunowi za sprawowanie opieki prawnej przyznane jest przez s
świadczenia jest w rzeczywistości realizacją orzeczenia s
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Prawo do umieszczenia w domu pomocy społecznej przysługuje osobie wymagającej 
całodobowej opieki z powodu wieku, choroby czy niepełnosprawności, niemogącej 

żna zapewnić niezbędnej 

mieszkańców  z terenu  
 za pobyt w placówce w  łącznej   

zane z organizowaniem pomocy dzieciom 
pozbawionym opieki rodziców, w zakresie współfinansowania pobytu dziecka w pieczy 

pczej wprowadza art. 191 ustawy  
ępczej (Dz.U. z 2018r. 

du na miejsce zamieszkania dziecka       (przed 
pczej), wspólnie z powiatem ponosi koszty 

wychowawczych, rodzinnych domach dziecka 
zek dotyczy dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej po  

w rodzinie zastępczej w wysokości   
.  Jest to zadanie własne gminy.  

ści w wypełnianiu funkcji 
czenie do pracy z rodziną asystenta rodziny, 

Pomoc ta polega na wspieraniu rodziny poprzez wprowadzanie zmian w myśleniu, 
rodowisko rodzinne sprzyjało 

 do usamodzielnienia rodziny i pozostawania dzieci 
3 rodziny, w których 

rodek Pomocy Społecznej w Ostrówku w ramach tego zadania w 2018r. zatrudniał 
zlecenie w ramach 15 godzin pracy  miesięcznie, na okres od 

8 613,48 zł  sfinansowane 
pochodziły z dotacji 

eki prawnej przyznane jest przez sąd  
ą orzeczenia sądu, to 
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ustawodawca nie wyłącza tego 
o postępowaniu w ramach przyznania 
prawnym regulującym postępowanie w sprawie jest art. 53a ust. 1 ustawy z dnia 12 marca 
2004r. o pomocy społecznej (tj. Dz.U. z 2018r. poz.1508 z pó
W 2018r. wynagrodzenie za sprawowanie opieki wypłacono 
miesięcznie. Łączna kwota wypłaconego 
zlecone, w całości finansowane z bud
 
Świadczenia opieki zdrowotnej finansowane ze 
 
Świadczenia opieki zdrowotnej 
z dnia 27 sierpnia 2004r. o ś
publicznych ( Dz.U. z 2018r. poz. 1510 z pó
Prawo do bezpłatnych świadcze
dochodowe określone w ustawie o pomocy społecznej, s
posiadającymi własnych środków finansowych pozwalaj
trudnej sytuacji życiowej oraz nie posiadaj
zdrowotnego.  
Zgodnie z w/w ustawą Wójt Gminy mo
dnia złożenia wniosku, uprawniaj
W 2018 roku wydano 3 decyzje
potwierdzających w/w okoliczno
 

Przemoc w rodzinie 
 
Przemoc w rodzinie jest do
i wsparcie rodzin dotkni
wymaga współpracy wielu słu
wpływ na udzielenie kompleksowej pomocy wszystkim członkom rodziny. 
Zgodnie z w/w uchwał

z dnia 14 marca 2017r. powołał nowy skład Zespołu Interdyscyplinarnego. 
Obecny Zespół liczy 9 osób. W skład Zespołu wchodz
jak: Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Ostrówku, Gminna Komisja Rozwi
Problemów Alkoholowych w Ostrówku, Urz
w Osjakowie, pedagog zatrudniony w placówce o
Publiczny Zakład Podstawowej Opieki Zdrowotnej w Ostrówku, kurator zawodowy S
Rejonowego w Wieluniu.  
W 2018 roku w ramach swej działalno
przeciwdziałania przemocy w rodzinie realizował działania zawarte w Gminnym Programie 
Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Gminie Ostrówek.
W 2018 roku do Zespołu wpłyn
było potrzeby udzielania wsparcia finansowego. Pracownicy socjalni poinformowali ofiary 
przemocy o możliwości uzyskania wsparcia psychologicznego i prawnego w Centrum 
Interwencji Kryzysowej w Wieluniu.  W celu rozwi
6 posiedzeń grup roboczych.
dochodzi do przemocy, zostały zako
środowiska te w dalszym ciągu są
 Współczesny model pomocy społecznej i pracy socjalnej stawia przed pracownikami 
służb społecznych coraz szersze i coraz bardziej zró
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ącza tego świadczenia spod obowiązywania przepisów mówi
powaniu w ramach przyznania świadczenia  z pomocy społecznej, zatem aktem 

ępowanie w sprawie jest art. 53a ust. 1 ustawy z dnia 12 marca 
2004r. o pomocy społecznej (tj. Dz.U. z 2018r. poz.1508 z późn.zm).  
W 2018r. wynagrodzenie za sprawowanie opieki wypłacono 1 osobie, w kwocie 

czna kwota wypłaconego świadczenia wynosiła 1218,00zł
ci finansowane z budżetu państwa. 

wiadczenia opieki zdrowotnej finansowane ze środków publicznych:

wiadczenia opieki zdrowotnej finansowane ze środków publicznych reguluje art. 54 ustawy 
z dnia 27 sierpnia 2004r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze 
publicznych ( Dz.U. z 2018r. poz. 1510 z późn.zm.). 

świadczeń zdrowotnych mają osoby, które spełniaj
lone w ustawie o pomocy społecznej, są obywatelami polskimi, nie 

środków finansowych pozwalających na przezwyci
yciowej oraz nie posiadającymi żądnych uprawnień do ub

ą Wójt Gminy może wydać decyzję administracyjną waż
enia wniosku, uprawniającą do korzystania z bezpłatnych świadczeń

3 decyzje, na podstawie  wywiadów ś
cych w/w okoliczności. 

Przemoc w rodzinie – Zespół interdyscyplinarny (Niebieska Karta) 

Przemoc w rodzinie jest dość istotnym i trudnym problemem. Pomoc 
i wsparcie rodzin dotkniętych przemocą, z uwagi na złoż
wymaga współpracy wielu służb. Interdyscyplinarność działa
wpływ na udzielenie kompleksowej pomocy wszystkim członkom rodziny. 
Zgodnie z w/w uchwałą Wójt Gminy Ostrówek Zarządzeniem Nr 16/2017 

z dnia 14 marca 2017r. powołał nowy skład Zespołu Interdyscyplinarnego. 
Obecny Zespół liczy 9 osób. W skład Zespołu wchodzą przedstawiciele  z takich instytucji 

rodek Pomocy Społecznej w Ostrówku, Gminna Komisja Rozwi
Problemów Alkoholowych w Ostrówku, Urząd Gminy w Ostrówku, Komisariat Policji 
w Osjakowie, pedagog zatrudniony w placówce oświatowej w Ostrówku, Samodzielny 
Publiczny Zakład Podstawowej Opieki Zdrowotnej w Ostrówku, kurator zawodowy S

w ramach swej działalności Zespół Interdyscyplinarny do spraw 
przeciwdziałania przemocy w rodzinie realizował działania zawarte w Gminnym Programie 
Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Gminie Ostrówek.

do Zespołu wpłynęły 3  ,,Niebieskie Karty”. W zgłoszonych rodzinach, nie 
było potrzeby udzielania wsparcia finansowego. Pracownicy socjalni poinformowali ofiary 

ści uzyskania wsparcia psychologicznego i prawnego w Centrum 
wencji Kryzysowej w Wieluniu.  W celu rozwiązania problemu 

.  Po wnikliwej analizie sytuacji i stwierdzeniu, i
dochodzi do przemocy, zostały zakończone 3 procedury ,, Niebieskiej karty”. Jednak 

ągu są monitorowane przez pracowników socjalnych i policj
Współczesny model pomocy społecznej i pracy socjalnej stawia przed pracownikami 

b społecznych coraz szersze i coraz bardziej zróżnicowane wymagania profesjonalne.
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zywania przepisów mówiących  
mocy społecznej, zatem aktem 

powanie w sprawie jest art. 53a ust. 1 ustawy z dnia 12 marca 

, w kwocie 300,00zł 
1218,00zł.  Jest to zadanie 

rodków publicznych: 

rodków publicznych reguluje art. 54 ustawy 
wiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków 

spełniają kryterium 
 obywatelami polskimi, nie 

cych na przezwyciężenie swojej 
dnych uprawnień do ubezpieczenia 

ą ważną do 90 dni od 
świadczeń leczniczych. 

, na podstawie  wywiadów środowiskowych 

Zespół interdyscyplinarny (Niebieska Karta)  

 istotnym i trudnym problemem. Pomoc  
, z uwagi na złożoność i specyfikę, 

ść działań ma duży 
wpływ na udzielenie kompleksowej pomocy wszystkim członkom rodziny.  

ądzeniem Nr 16/2017  
z dnia 14 marca 2017r. powołał nowy skład Zespołu Interdyscyplinarnego.  

 przedstawiciele  z takich instytucji 
rodek Pomocy Społecznej w Ostrówku, Gminna Komisja Rozwiązywania 

d Gminy w Ostrówku, Komisariat Policji  
wiatowej w Ostrówku, Samodzielny 

Publiczny Zakład Podstawowej Opieki Zdrowotnej w Ostrówku, kurator zawodowy Sądu 

ci Zespół Interdyscyplinarny do spraw 
przeciwdziałania przemocy w rodzinie realizował działania zawarte w Gminnym Programie 
Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Gminie Ostrówek. 

W zgłoszonych rodzinach, nie 
było potrzeby udzielania wsparcia finansowego. Pracownicy socjalni poinformowali ofiary 

ci uzyskania wsparcia psychologicznego i prawnego w Centrum 
zania problemu zorganizowano  

Po wnikliwej analizie sytuacji i stwierdzeniu, iż w rodzinie nie 
czone 3 procedury ,, Niebieskiej karty”. Jednak 

 monitorowane przez pracowników socjalnych i policję.  
Współczesny model pomocy społecznej i pracy socjalnej stawia przed pracownikami 

nicowane wymagania profesjonalne. 
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Świadczenia rodzinn
Świadczenia rodzinne kierowane s
średnio zamoż

przysługują obywatelom polskim oraz cudzoziemcom, je
Rzeczypospolitej Polskiej przez okres zasiłkowy, w którym otrzymuj
Głównym kryterium uprawniają
dochód netto w przeliczeniu na osob
okres zasiłkowy, który wynosi 
niepełnosprawne. Świadczenia rodzinne wypłacane przez Gminny O
Społecznej w Ostrówku w 2018 roku to m.in. :
1. zasiłek rodzinny oraz dodatki do zasiłku 
od posiadania praw do zasiłku rodzinnego;
2. świadczenia opiekuńcze: zasiłek piel
opiekuna, świadczenie pielęgnacyjne;
3. jednorazowa zapomoga z tytułu urod
4. świadczenie rodzicielskie. 
Wydatki na świadczenia rodzinne w 2018 roku prezentuj
- Zasiłki rodzinne i dodatki do zasiłków rodzinnych zostały wypłacone dla 
stanowiły 5 196 świadczeń na łą
- Jednorazowa zapomoga z tytułu urodzenia dziecka została przyznana dla 
w kwocie 32 000 zł. 
- Świadczenie rodzicielskie wypłacone zostało dla 
- Zasiłek dla opiekuna wypłacony został 
- Składki na ubezpieczanie emerytalne i rentowe opłacane były dla 
świadczenia opiekuńcze, na ogóln
- Składki na ubezpieczenie zdrowotnego opłacane były dla
świadczenia opiekuńcze, a które nie podlegaj
z innego tytułu. Na składki zdrowotne poniesiono wydatek w wysoko
 

 
Świadczenia z Funduszu Alimentacyjneg
 Świadczenia z funduszu alimentacyjnych przyznawane s
warunkach okre
osobom uprawnionym do alimentów (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 554 z 

późn. zm.). 
 Świadczenia z funduszu alimentacyjnego przysługuj
ukończenia przez nią 18 roku ż
wyższej do ukończenia przez nią
o znacznym stopniu niepełnosprawno
uzależnione jest od kryterium dochodowego, który w przeliczeniu na osob
może przekraczać 725 zł na miesi
wysokości bieżąco ustalonych alimentów, jednak
Ze świadczeń z funduszu alimentacyjnego w 2018 roku korzystało 
wypłaconych 398 świadczeń na ł
Wydatki na obsługę świadczeń
otrzymanej dotacji tj. 56 640,47zł
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wiadczenia rodzinne.  
wiadczenia rodzinne kierowane są do rodzin najuboż
rednio zamożnych, które mają na utrzymaniu dzieci. Świadczenia rodzinne 

 obywatelom polskim oraz cudzoziemcom, jeżeli zamieszkują
spolitej Polskiej przez okres zasiłkowy, w którym otrzymują świadczenia rodzinne. 

Głównym kryterium uprawniającym do świadczeń rodzinnych jest przecię
dochód netto w przeliczeniu na osobę w rodzinie z roku kalendarzowego poprzedzaj

zasiłkowy, który wynosi 674 zł lub 764 zł, gdy w rodzinie wychowuje si
wiadczenia rodzinne wypłacane przez Gminny Oś

Społecznej w Ostrówku w 2018 roku to m.in. : 
1. zasiłek rodzinny oraz dodatki do zasiłku rodzinnego, których otrzymanie uzale
od posiadania praw do zasiłku rodzinnego; 

ńcze: zasiłek pielęgnacyjny, specjalny zasiłek opiekuń
ęgnacyjne; 

3. jednorazowa zapomoga z tytułu urodzenia się dziecka; 

wiadczenia rodzinne w 2018 roku prezentują się następującą: 
Zasiłki rodzinne i dodatki do zasiłków rodzinnych zostały wypłacone dla 

na łączną kwotę 1 743 336,85zł. 
Jednorazowa zapomoga z tytułu urodzenia dziecka została przyznana dla 

wiadczenie rodzicielskie wypłacone zostało dla 15 osób na kwotę 117 804,20 zł.
Zasiłek dla opiekuna wypłacony został 18 osobom, na kwotę 106 558,60 zł.
Składki na ubezpieczanie emerytalne i rentowe opłacane były dla 21 osób,

cze, na ogólną kwotę 58 147,73 zł.  
Składki na ubezpieczenie zdrowotnego opłacane były dla 9 osób,

cze, a które nie podlegają obowiązkowemu ubezpieczeniu zdrowotnemu 
z innego tytułu. Na składki zdrowotne poniesiono wydatek w wysokości 7 730,28 zł.

Świadczenia z Funduszu Alimentacyjnego 
Świadczenia z funduszu alimentacyjnych przyznawane s
warunkach określonych w ustawie z dnia 7 września 2007 r. pomocy 
osobom uprawnionym do alimentów (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 554 z 

wiadczenia z funduszu alimentacyjnego przysługują osobie uprawnionej do 
ą 18 roku życia albo w przypadku gdy uczy się w szkole lub szkole 

czenia przez nią 25 roku życia, albo w przypadku posiadania orzeczenia 
o znacznym stopniu niepełnosprawności – bezterminowo. Prawo do świadczenia z FA 

nione jest od kryterium dochodowego, który w przeliczeniu na osobę
 725 zł na miesiąc. Świadczenia z funduszu alimentacyjnego przysługuj

co ustalonych alimentów, jednakże nie wyższej niż 500 zł na jedno dziecko. 
 z funduszu alimentacyjnego w 2018 roku korzystało 39 osób

na łączną kwotę 139 770,00 zł. 
ę świadczeń rodzinnych i funduszu alimentacyjnego stanowiły   3% 

640,47zł oraz środki własne gminy w kwocie 7 607,35zł
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 do rodzin najuboższych oraz rodzin 
Świadczenia rodzinne 

eli zamieszkują na terytorium 
ą świadczenia rodzinne. 

 rodzinnych jest przeciętny miesięczny 
 w rodzinie z roku kalendarzowego poprzedzającego 

gdy w rodzinie wychowuje się dziecko 
wiadczenia rodzinne wypłacane przez Gminny Ośrodek Pomocy 

rodzinnego, których otrzymanie uzależnione jest 

gnacyjny, specjalny zasiłek opiekuńczy, zasiłek dla 

 
Zasiłki rodzinne i dodatki do zasiłków rodzinnych zostały wypłacone dla 496 osób, które 

Jednorazowa zapomoga z tytułu urodzenia dziecka została przyznana dla 32 rodzin  

117 804,20 zł. 
106 558,60 zł. 

21 osób, które pobierają 

9 osób, które pobierają 
zkowemu ubezpieczeniu zdrowotnemu 

7 730,28 zł. 

wiadczenia z funduszu alimentacyjnych przyznawane są na 
śnia 2007 r. pomocy 

osobom uprawnionym do alimentów (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 554 z 

e uprawnionej do 
ę w szkole lub szkole 

ycia, albo w przypadku posiadania orzeczenia  
dczenia z FA 

nione jest od kryterium dochodowego, który w przeliczeniu na osobę w rodzinie nie 
wiadczenia z funduszu alimentacyjnego przysługują w 

00 zł na jedno dziecko. 
39 osób, którym zostało 

 rodzinnych i funduszu alimentacyjnego stanowiły   3% 
607,35zł.  
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Świadczenie wychowawcz
Od dnia 1 kwietnia 2016 r. rozpocz
rządowego 
2016 r. o pomocy pa
W ramach tego programu 

rodzice, opiekunowie prawni lub opiekunowie faktyczni dziecka 
w kwocie 500 zł miesięcznie: 

• na drugie i kolejne dziecko – niezale
• na pierwsze lub jedyne dziecko 

które wynosi: 
• 800 zł netto na osobę w rodzinie lub
• 1200 zł, jeżeli w rodzinie wychowywane jest dziecko niepełnosprawne.

Wniosek można składać drogą
lub za pośrednictwem poczty. 
O świadczenie wychowawcze mog
przebywają za granicą w celach zarobkowych. W takich przypadkach O
wniosek wraz z dokumentami do wojewody łódzkiego w celu rozpatrzenia i ustalenia czy 
mają zastosowanie przepisy unijne o koordynacji systemu zabezpiecze
Świadczenie wychowawcze nie jest wł
świadczeń, m.in. z pomocy społecznej, rodzinnych, z funduszu alimentacyjnego czy 
stypendiów dla uczniów i studentów.
W ramach powyższego programu w 2018 r. wypłacono kwot
tj. 6219 świadczeń. 

 
Dobry star
 Program został wprowadzony 
Rozporzą
lipca do grudnia 2018 r. tutejszy O
„Dobry start”. 

dziecko uczące się w szkole do uko
niepełnosprawnych do 24 roku ż
W roku 2018 w ramach powyż
dzieci. 
Wydatki na obsługę świadczeń
47 139,10zł oraz środki własne gminy w kwocie 
Natomiast  koszty obsługi rzą
wypłaconego świadczenia za każ
 

 
Karta Du żej Rodzin
Ogólnopolska 
co najmniej 3 dzieci, w wieku do 18 roku 
życia – jeżeli dziecko kontynuuje nauk
Program regulowany jest ustaw

Rodziny (tj. Dz.U. 2019 r. poz. 300). Przyznanie Karty Du
niezależne od dochodu. Posiadacze karty mog
całego kraju. W 2018 roku wydano 
wyniosły 57,42 zł. 
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Świadczenie wychowawcze.  
Od dnia 1 kwietnia 2016 r. rozpoczęła się realizacja programu 
ądowego „Rodzina 500+”, wprowadzonego ustawą

2016 r. o pomocy państwa w wychowaniu dzieci.  
W ramach tego programu świadczenie wychowawcze otrzymuj

rodzice, opiekunowie prawni lub opiekunowie faktyczni dziecka  
 
niezależnie od dochodu rodziny, 

na pierwsze lub jedyne dziecko - po spełnieniu kryterium dochodowego,  

ę w rodzinie lub 
eli w rodzinie wychowywane jest dziecko niepełnosprawne. 

rogą elektroniczną lub w formie papierowej w Oś
 

wiadczenie wychowawcze mogą ubiegać się również osoby, których członkowie rodziny 
ą w celach zarobkowych. W takich przypadkach Ośrodek 

wniosek wraz z dokumentami do wojewody łódzkiego w celu rozpatrzenia i ustalenia czy 
 zastosowanie przepisy unijne o koordynacji systemu zabezpieczeń społecznych.

wiadczenie wychowawcze nie jest włączane do dochodu przy ustalaniu prawa do i
, m.in. z pomocy społecznej, rodzinnych, z funduszu alimentacyjnego czy 

stypendiów dla uczniów i studentów. 
szego programu w 2018 r. wypłacono kwotę 3 095 741,57zł

Dobry start. 
Program został wprowadzony 1 czerwca 2018 r. na mocy 
Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 30 maja 2018 r. W okresie od 
lipca do grudnia 2018 r. tutejszy Ośrodek realizował program
„Dobry start”. Świadczenie to przysługuje raz w roku na ka

 w szkole do ukończenia 20 roku życia lub w przypadku dzieci 
niepełnosprawnych do 24 roku życia, w wysokości 300 zł jednorazowo.  
W roku 2018 w ramach powyższego programu wypłacono kwotę 178 500 zł

ę świadczeń wychowawczych stanowiły  1,5%  otrzymanej dotacji tj. 
rodki własne gminy w kwocie 7 554,42zł.  

Natomiast  koszty obsługi rządowego programu  „Dobry Start” stanowiły 
wiadczenia za każde dziecko tj. 5 950,00zł  

żej Rodziny.  
Ogólnopolska Karta Dużej Rodzin skierowana jest dla rodzin posiadaj
co najmniej 3 dzieci, w wieku do 18 roku życia lub maksymalnie do 25 roku 

żeli dziecko kontynuuje naukę w szkole. 
Program regulowany jest ustawą z dnia 5 grudnia 2014 roku o Karcie Du

Rodziny (tj. Dz.U. 2019 r. poz. 300). Przyznanie Karty Dużej Rodziny jest bezpłatne i 
ne od dochodu. Posiadacze karty mogą korzystać ze zniżek i uprawnie

całego kraju. W 2018 roku wydano 25 KDR dla 4 rodzin. Koszty obsługi za wydanie K
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ę realizacja programu 
, wprowadzonego ustawą z dnia 11 lutego 

wiadczenie wychowawcze otrzymują 

 

 lub w formie papierowej w Ośrodku: osobiście 

 osoby, których członkowie rodziny 
środek przekazuje 

wniosek wraz z dokumentami do wojewody łódzkiego w celu rozpatrzenia i ustalenia czy 
ń społecznych. 

czane do dochodu przy ustalaniu prawa do innych 
, m.in. z pomocy społecznej, rodzinnych, z funduszu alimentacyjnego czy 

3 095 741,57zł 

1 czerwca 2018 r. na mocy 
dzenia Rady Ministrów z dnia 30 maja 2018 r. W okresie od 

środek realizował program 
wiadczenie to przysługuje raz w roku na każde 

ycia lub w przypadku dzieci 

178 500 zł na rzecz 595 

otrzymanej dotacji tj. 

dowego programu  „Dobry Start” stanowiły 10 zł od 

ej Rodzin skierowana jest dla rodzin posiadających 
ycia lub maksymalnie do 25 roku 

 z dnia 5 grudnia 2014 roku o Karcie Dużej 
ej Rodziny jest bezpłatne i 
żek i uprawnień na terenie 

Koszty obsługi za wydanie Kart 
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Do realizacji zadań z zakresu pomocy społecznej zatrudnionych jest 
socjalnej – zgodnie z zapisem art. 110 ust. 12 ustawy o pomocy społecznej oraz 
Wydatki na utrzymanie ośrodka dotyczyły kosztów zatr
zakupu materiałów, kosztów zakupu  usług takich jak przesyłki listowe, telefony, transport 
żywności, koszty szkoleń wraz z  kosztami delegacji oraz inne nale
W 2018 roku koszt utrzymania OPS wynosił 
dotacja Wojewody Łódzkiego, 
W 2018 roku pracownicy socjalni O
rodzin. Podejmowane działania na rzecz osób i rodzin d
- motywowania osób do ustalenia orzecze
- udzielanie pomocy przy kompletowaniu dokumentacji do umieszczenia osoby w Zakładzie 
Opieki Leczniczej i Domu Pomocy Społecznej;
- pomoc w załatwianiu spraw urz
- pomoc w załatwianiu sprzętu rehabilitacyjnego;
- mobilizowanie osób do zarejestrowania si
- podejmowanie prób łagodzenia konfliktów w rodzinach;
-pomoc w odzyskaniu możliwoś
Praca socjalna wymaga duż
odzwierciedla się w ogólnej liczbie osób korzystaj
 
Wysiłki Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ostrówku 
i postanowienia na lata kolejne zmierzaj
w świadomości społeczności lokalnej, gdy
wypłacającą jedynie  świadczenia finansowe, a staje si
społecznej na poziomie lokalnym, ze szczególnym uwzgl
które jak udowadniają liczne badania, bardziej skutecznie przyczynia si
rodzin i przeciwdziałania społecznej marginalizacji grup zagro
społecznym. 
Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom mieszka
społecznej zamierza wdrożyć
zamieszkania osób starszych, niesamodzielnych, schorowanych 
sytuacji. 
  
Profilaktyka 
 

Środki finansowe na realizacj
korzystanie z zezwoleń na sprzeda
na terenie gminy funkcjonowało 9 skl
lat zauważyć można tendencję likwidowania placówek handlu detalicznego, a tym samym 
spadek dochodów z tytułu tzw. Korkowego. W 2018 r. zako
bary gastronomiczne. Z opłat za ko
uzyskano dochody w kwocie 46

Według oświadczeń przedsiębiorców sprzedaj
alkoholu wyniosła: 

1/ piwa – 698 401,38 zł, 

2/ wina – 126 746,05 zł, 

3/ wódki – 863 765, 60 zł. 
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 z zakresu pomocy społecznej zatrudnionych jest 3 
zgodnie z zapisem art. 110 ust. 12 ustawy o pomocy społecznej oraz 

środka dotyczyły kosztów zatrudnienia pracowników, kosztów 
zakupu materiałów, kosztów zakupu  usług takich jak przesyłki listowe, telefony, transport 

ń wraz z  kosztami delegacji oraz inne należne opłaty i składki. 
koszt utrzymania OPS wynosił 357 806,46 zł, z czego 106 644,00 zł

dotacja Wojewody Łódzkiego, 251 162,46 zł były to środki własne gminy. 
W 2018 roku pracownicy socjalni Ośrodka udzieli pomocy w formie pracy socjalnej 

Podejmowane działania na rzecz osób i rodzin dotyczyły  m.in.: 
motywowania osób do ustalenia orzeczeń o niepełnosprawności; 
udzielanie pomocy przy kompletowaniu dokumentacji do umieszczenia osoby w Zakładzie 

Opieki Leczniczej i Domu Pomocy Społecznej; 
pomoc w załatwianiu spraw urzędowych; 

ętu rehabilitacyjnego; 
mobilizowanie osób do zarejestrowania się w Powiatowym Urzędzie Pracy;
podejmowanie prób łagodzenia konfliktów w rodzinach; 

żliwości i zdolności do funkcjonowania w społeczeń
socjalna wymaga dużego zaangażowania pracowników socjalnych, jednak nie 

 w ogólnej liczbie osób korzystających z pomocy GOPS. 

środka Pomocy Społecznej w Ostrówku w 2018 roku
i postanowienia na lata kolejne zmierzają do stopniowej zmiany postrzegania tej instytucji 

ści lokalnej, gdyż Ośrodek już dawno przestał by
świadczenia finansowe, a staje się narzędziem do budowania 

społecznej na poziomie lokalnym, ze szczególnym uwzględnieniem wsparcia niepieni
ą liczne badania, bardziej skutecznie przyczynia się do usamodzielnienia 

rodzin i przeciwdziałania społecznej marginalizacji grup zagrożony

c naprzeciw oczekiwaniom mieszkańców w wieku senioralnym o
żyć program świadczenia usług opiekuńczych w 

zamieszkania osób starszych, niesamodzielnych, schorowanych znajdujących si

rodki finansowe na realizację zadań z zakresu profilaktyki pochodzą
ń na sprzedaż napojów alkoholowych. Według stanu na 31.12.2018 r. 

na terenie gminy funkcjonowało 9 sklepów spożywczych i 2 bary gastronomiczne. Od kilku 
na tendencję likwidowania placówek handlu detalicznego, a tym samym 

spadek dochodów z tytułu tzw. Korkowego. W 2018 r. zakończyły działalność
bary gastronomiczne. Z opłat za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych 
uzyskano dochody w kwocie 46 203, 32 zł.  

ębiorców sprzedających napoje alkoholowe warto
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 specjalistów pracy 
zgodnie z zapisem art. 110 ust. 12 ustawy o pomocy społecznej oraz 1 kierownik. 

udnienia pracowników, kosztów 
zakupu materiałów, kosztów zakupu  usług takich jak przesyłki listowe, telefony, transport 

żne opłaty i składki.  
106 644,00 zł stanowiła 

rodki własne gminy.  
rodka udzieli pomocy w formie pracy socjalnej dla 20 

udzielanie pomocy przy kompletowaniu dokumentacji do umieszczenia osoby w Zakładzie 

ędzie Pracy; 

ci do funkcjonowania w społeczeństwie; 
owania pracowników socjalnych, jednak nie 

 

w 2018 roku jak 
 do stopniowej zmiany postrzegania tej instytucji  

 dawno przestał być instytucją 
dziem do budowania polityki 

dnieniem wsparcia niepieniężnego, 
ę do usamodzielnienia 
żonych wykluczeniem 

ców w wieku senioralnym ośrodek pomocy 
ńczych w środowisku 

znajdujących się w trudnej 

 z zakresu profilaktyki pochodzą z opłat za 
 napojów alkoholowych. Według stanu na 31.12.2018 r. 

ywczych i 2 bary gastronomiczne. Od kilku 
 likwidowania placówek handlu detalicznego, a tym samym 

czyły działalność 3 sklepy i 2 
ż napojów alkoholowych 

cych napoje alkoholowe wartość sprzedanego 
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Największy udział w gminnych wydatkach przeznacza si
profilaktycznych i pomoc dzieciom. Zadania realizowane w ramach przeciwdziałania 
uzależnieniom to programy profilaktyczne przeprowadzane   w szkołach, a tak
profilaktyczne realizowane we współpracy z Policj
na kolonie profilaktyczne  w okresie wakacji, w których uczestniczy kilkudziesi
z terenu gminy. W 2018 r., podobnie jak w latach ubiegłych, był z
uzależnień, który prowadził rozmowy motywuj
uzależnionymi. W gminie działa Gminna Komisja Rozwi
Alkoholowych, która kieruje do s
odwykowego. W 2018 r. komisja otrzymała 2 zawiadomienia o nadu
których jedno zostało skierowane do s

Aktywizacja osób bezrobotnych

Urząd Gminy w Ostrówku współpracuj
organizuje stanowiska pracy w ramach robót publicznych i 
również organizatorem miejsc odbywania sta
bezrobotnych. Gmina zawiera porozumienia w spra
użytecznych, które aktywizują
świadczeń pomocy społecznej, stwarzaj
 
Liczba osób objętych aktywizacj
rok Roboty publiczne Prace interwencyjne

2016 11 
2017 8 
2018 7 
 

Środowiskowy Dom Samopomocy

Zgodnie z ustawą o pomocy społecznej o
psychicznymi są środowiskowe domy samopomocy. Uczestnicy , którzy w wyniku 
upośledzenia niektórych  funkcji organizmu lub zdolno
do życia w środowisku rodzinnym i społecznym, w szczególno
zaradności  i samodzielności życiowej, a tak
 
Środowiskowy Dom Samopomocy w Ostrówku został  utworzony Uchwał
Rady Gminy w Ostrówku z dnia 29 
Samopomocy jest jednostką organizacyjn
gminy w Ostrówku z dnia 25.03.2011r.
 
Środowiskowy Dom Samopomocy w Ostrówku mie
położonym: Ostrówek 93d, 98
Ostrówek. Lututów i Czarnożyły.
 
Skierowanie do Domu odbywa si
społecznej właściwego ze wzglę
ustala kierownik domu w porozumieniu z osob
 
Środowiskowy Dom Samopomocy w Ostrówku
psychicznymi -typu ABC. 
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kszy udział w gminnych wydatkach przeznacza się na realizację działa
profilaktycznych i pomoc dzieciom. Zadania realizowane w ramach przeciwdziałania 

nieniom to programy profilaktyczne przeprowadzane   w szkołach, a tak
profilaktyczne realizowane we współpracy z Policją. Corocznie dofinansowywane s
na kolonie profilaktyczne  w okresie wakacji, w których uczestniczy kilkudziesi
z terenu gminy. W 2018 r., podobnie jak w latach ubiegłych, był zatrudniony terapeuta 

, który prowadził rozmowy motywujące z osobami uzależnionymi i współ
nionymi. W gminie działa Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych, która kieruje do sądu wnioski o nałożenie obowiązku przymusowego leczen
odwykowego. W 2018 r. komisja otrzymała 2 zawiadomienia o nadużywaniu alkoholu, z 
których jedno zostało skierowane do sądu.  

Aktywizacja osób bezrobotnych 

d Gminy w Ostrówku współpracując z Powiatowym Urzędem Pracy w Wieluniu 
acy w ramach robót publicznych i prac interwencyjnych. Jest 

organizatorem miejsc odbywania stażu dla skierowanych przez Urz
zawiera porozumienia w sprawie organizacji prac społecznie

ytecznych, które aktywizują osoby bezrobotne bez prawa do zasiłku korzystaj
 pomocy społecznej, stwarzając dla nich miejsca pracy. 

tych aktywizacją zawodową na terenie Gminy Ostrówek
Prace interwencyjne Prace społecznie-użyteczne

4 9 
2 6 
- 6 

rodowiskowy Dom Samopomocy 

ą o pomocy społecznej ośrodkami wsparcia dla osób z zaburzeniami 
rodowiskowe domy samopomocy. Uczestnicy , którzy w wyniku 

ledzenia niektórych  funkcji organizmu lub zdolności adaptacyjnych wymagaj
dowisku rodzinnym i społecznym, w szczególności  w celu zwi

ści życiowej, a także do integracji społecznej.  

rodowiskowy Dom Samopomocy w Ostrówku został  utworzony Uchwałą
Rady Gminy w Ostrówku z dnia 29 października 1996r.  Od 2011 roku Środowiskowy Dom 

ą organizacyjną Gminy Ostrówek- Uchwała nr V/28/2011 Rady 
gminy w Ostrówku z dnia 25.03.2011r. 

rodowiskowy Dom Samopomocy w Ostrówku mieści się w samodzielnym budynku 
strówek 93d, 98-311 Ostrówek i obejmuje swoim  działaniem gminy: 

żyły. 

Skierowanie do Domu odbywa się na wniosek osoby zainteresowanej  do oś
ciwego ze względu na miejsce zamieszkania. Termin przyję

ustala kierownik domu w porozumieniu z osobą  kierowaną lub jej opiekunem prawnym.

rodowiskowy Dom Samopomocy w Ostrówku- ośrodek dla osób z zaburzeniami 
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ę działań 
profilaktycznych i pomoc dzieciom. Zadania realizowane w ramach przeciwdziałania 

nieniom to programy profilaktyczne przeprowadzane   w szkołach, a także kampanie 
. Corocznie dofinansowywane są wyjazdy 

na kolonie profilaktyczne  w okresie wakacji, w których uczestniczy kilkudziesięciu uczniów 
atrudniony terapeuta 
żnionymi i współ -

zywania Problemów 
zku przymusowego leczenia 
żywaniu alkoholu, z 

ędem Pracy w Wieluniu 
prac interwencyjnych. Jest 

przez Urząd Pracy 
wie organizacji prac społecznie-

bezrobotne bez prawa do zasiłku korzystające ze 

 na terenie Gminy Ostrówek 
żyteczne Staże 

4 
3 
4 

rodkami wsparcia dla osób z zaburzeniami 
rodowiskowe domy samopomocy. Uczestnicy , którzy w wyniku 

ci adaptacyjnych wymagają pomocy 
ci  w celu zwiększenia 

rodowiskowy Dom Samopomocy w Ostrówku został  utworzony Uchwałą Nr  XVIII/96/96 
Środowiskowy Dom 

Uchwała nr V/28/2011 Rady 

 w samodzielnym budynku 
311 Ostrówek i obejmuje swoim  działaniem gminy: 

 na wniosek osoby zainteresowanej  do ośrodka pomocy 
du na miejsce zamieszkania. Termin przyjęcia do domu 

 lub jej opiekunem prawnym. 

rodek dla osób z zaburzeniami 
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Statutowa liczba uczestników 
 
Liczba uczestników wg stanu na 
A-5  B-19  C-8, w tym 8 osób ze sprz
 
Roczna liczba osób objętych wsparciem
 
Zmiana liczby uczestników w cią
przybyło- 5 osób 
ubyło-5 osób 
z powodu: zgon, umieszczenie w DPS, podj
 
Średnioroczna frekwencja uczestników : 80%
 
Zatrudnienie:  
Pracownicy merytoryczni - 5,75 etatu
Pracownicy obsługi- 4 etaty- 4 osoby
 
Szkolenia personelu: 
Szkoleń - 8  
 
Liczba osób korzystających z dowozu samochodem słu
HC rok produkcji 2013r przystosowanym do przewozu osób niepełnosprawnych
  
Osoby korzystające z ciepłego posiłku w ramach zadania własnego gminy
ramach art.17 ust.1 pkt 3 i 14 ustawy o pomocy społecznej.
 
Usługi Świadczone przez Dom:
 

Lp
. 

Forma wsparcia

1 Zajęcia plastyczne i 
robótek ręcznych 

2 Zajęcia muzyczne 
3 Zajęcia z psychologiem

(indywidualne i grupowe)
4 Zajęcia majsterkowicza
5 Trening higieniczny
6 Zajęcia zintegrowane
7 Zajęcia świetlicowe
8 Trening budżetowy
9 Trening zdrowotny
10 Ćwiczenia 

ogólnousprawniające
11 Spotkania społecznoś
12 Zajęcia komputerowe
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Statutowa liczba uczestników -30 

Liczba uczestników wg stanu na 31.12.2018 w podziale na kategorie: 
8, w tym 8 osób ze sprzężoną niepełnosprawnością 

ętych wsparciem-37 osób 

Zmiana liczby uczestników w ciągu roku sprawozdawczego  oraz przyczyny zmian:

powodu: zgon, umieszczenie w DPS, podjęcie dalszej nauki szkolnej. 

rednioroczna frekwencja uczestników : 80% 

5,75 etatu- 6 osób 
4 osoby 

ących z dowozu samochodem służbowym marki Volkswagen Kombi 7 
HC rok produkcji 2013r przystosowanym do przewozu osób niepełnosprawnych

ce z ciepłego posiłku w ramach zadania własnego gminy-
t.1 pkt 3 i 14 ustawy o pomocy społecznej. 

wiadczone przez Dom: 

Forma wsparcia 

Średnia liczba 
uczestników 

treningu /zajęć w 
ciągu roku 

sprawozdawczego 

Łączna liczba 
godzin

cia plastyczne i 28 920 

 28 250 
cia z psychologiem 

(indywidualne i grupowe) 
32 359 

cia majsterkowicza 17 280 
Trening higieniczny 29 480 

cia zintegrowane 32 275 
wietlicowe 32 667 
żetowy 16 109 

Trening zdrowotny 25 72 

ogólnousprawniające 
159 640 

Spotkania społeczności 32 107,5 
cia komputerowe 14 280 
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gu roku sprawozdawczego  oraz przyczyny zmian: 

bowym marki Volkswagen Kombi 7 
HC rok produkcji 2013r przystosowanym do przewozu osób niepełnosprawnych-32 osoby 

- 32 w tym  8 w 

ączna liczba 
godzin 
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13 Trening kulinarny 
14 Trening umieję

praktycznych 
 
 W 2018 roku korzystano z kompleksowego programu " Za 
 -zorganizowano zajęcia z zakresu Dogoterapii w wymiarze 12 godzin 
 -dodatkowych zajęć z psychologiem dla osób ze sprz
151 godzin 
-zakupiono wyposażenie do pokoju wycisze
pracownie w materiały, zakupiono ławeczki do sp
 
Łącznie wydano 36 480,00 zł 
 
Wykorzystanie  dotacji  za 2018r.:
Zadania zlecone: 575 301,00zł
Zadania własne:88 763,69 zł 
 
Umożliwiano udział uczestnikom Domu  w 
turystycznym  i religijnym.  
 
Wycieczki-2 
Spotkania na zaproszenie innych Domów
Wystawy i konkursy-6 
Spotkania organizowane przez nasz Dom
Olimpiada osób niepełnosprawnych
Sportowe zabawy plenerowe z dzie
Spotkanie Wigilijne i Jasełkowe oraz Spotkanie Wielkanocne.
W ramach aktywności ruchowej organizowano spacery po najbli
 
 
ŚDS współpracował z następują
społeczną uczestników: 
Darczyńcy prywatni, Domy środowiskowe i DPS, Biblioteka, Urz
GOPS-y, Szkoły podstawowe i przedszkole.
 
Wnioski z  realizacji zadań terapeutycznych wobec uczestników, nast
 
-poprawa sprawności motorycznej;
-możliwość pokazania się w społecze
wystawach; 
-podniesienie samooceny, otrzymanie wsparcia psychologicznego;
-poprawa zaradności życiowej,
-nastąpił wzrost i utrwalenie nabytych umiej
wygląd zewnętrzny; 
-nastąpił rozwój sprawności intelektualnej;
-integracja, przyjaźń, chęć niesienia pomocy słabszym;
-nastąpił wzrost umiejętności gospodarowania własnym bud
-pogłębiono wiedzę w zakresie zdrowego trybu 
swoje zdrowie, dostarczano pomoc w dost
-rozwinięto  sprawność ruchową

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

 20 80 
Trening umiejętności 30  

W 2018 roku korzystano z kompleksowego programu " Za życiem" w ramach którego: 
ęcia z zakresu Dogoterapii w wymiarze 12 godzin  
 z psychologiem dla osób ze sprzężoną niepełnosprawnoś

enie do pokoju wyciszeń, do szatni oraz do sali ćwiczeń
racownie w materiały, zakupiono ławeczki do spędzania czasu na powietrzu. 

cznie wydano 36 480,00 zł  

Wykorzystanie  dotacji  za 2018r.: 
Zadania zlecone: 575 301,00zł 

liwiano udział uczestnikom Domu  w życiu kulturalnym, sportowym, 
 

Spotkania na zaproszenie innych Domów-6 

Spotkania organizowane przez nasz Dom-2 
Olimpiada osób niepełnosprawnych-1 
Sportowe zabawy plenerowe z dziećmi-1  

jne i Jasełkowe oraz Spotkanie Wielkanocne. 
ci ruchowej organizowano spacery po najbliższej okolicy

ępującymi partnerami społecznymi zapewniają

środowiskowe i DPS, Biblioteka, Urząd Gminy w Ostrówku, 
y, Szkoły podstawowe i przedszkole. 

ń terapeutycznych wobec uczestników, nastąpiła:

ci motorycznej; 
ę w społeczeństwie poprzez udział w przeglądach, konkursach, 

podniesienie samooceny, otrzymanie wsparcia psychologicznego; 
życiowej, 

pił wzrost i utrwalenie nabytych umiejętności w zakresie dbałości o higien

ści intelektualnej; 
ęć niesienia pomocy słabszym; 
ę ści gospodarowania własnym budżetem; 

 w zakresie zdrowego trybu życia , rozwinięto umiejętnoś
rowie, dostarczano pomoc w dostępie do placówek zdrowia; 

ść ruchową, kondycję fizyczną Uczestników; 
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yciem" w ramach którego:  

 niepełnosprawnością w wymiarze 

ćwiczeń, doposażono   
dzania czasu na powietrzu.  

kulturalnym, sportowym, 

ższej okolicy 

zapewniając integrację 

ąd Gminy w Ostrówku, 

 terapeutycznych wobec uczestników, nastąpiła:  

ądach, konkursach, 

ści o higienę osobistą i 

ętności dbania o 



                                          Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r. 

 

-rozwinęły się społeczne zachowania;
-nastąpił wzrost umiejętności praktycznych dotycz
sprzętu gospodarstwa domowego;
-zwiększyła się aktywność  uczestników zwi
Pobyt Uczestników w ŚDS pozytywnie wpływa tak
pozałatwiać swoje sprawy domowe, rodzinne, urz
psychologiczne i terapeutyczne.
 
Liczba korzystających z pomocy Domu stale wzrasta. Zjawisko to jest zwi
wszystkim ze starzeniem się społecze
neurologiczne i psychiczne. 
 

Gminny Ośrodek Upowszechniania Kultury i Sportu w Ostrówku jest samorz
kultury w skład której wchodzi
 
Podstawowym celem funkcjonowania GOUKiS jest :
- zaspokajanie i rozwijanie potrzeb kulturalnych społecze
- gromadzenie i udostępnianie zbiorów bibliotecznych oraz upowszechnianie czytelnictwa . 
  
Zadania statutowe w dziedzinie wychowania,
realizuje poprzez : 
 
-udział dzieci i młodzieży w sekcjach i kołach zai
-organizację imprez kulturalnych i okoliczno
-prowadzenie biblioteki gminnej i filii biblioteczne
-kultywowanie obchodów świą
-tworzenie warunków do rozwoju folkloru
 
Zgodnie z zapisami działalności statutowej prowadzone 
przeznaczone dla dzieci, młodzie
                
 Działalność sekcji i kół zainteresowa
 
Nauka gry na instrumentach klawiszowych  
Nauka gry na  perkusji  -  5 osób  
Nauka gry  na gitarze  - III grupy 
Sekcja taneczna  - II grupy   28 osób
Klub seniora  -  40 osób     
 
Działalność amatorskiego ruchu artystycznego.
 
Ludowy Zespół Śpiewaczy „Ostrowiacy”  
Kapela Podwórkowa - 6 osób 
 
 
Działalność Klubu Seniora    
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 społeczne zachowania; 
ę ści praktycznych dotyczących gotowania , sprzątania, obsługi 

odarstwa domowego; 
ść  uczestników związana z życiem codziennym. 

ŚDS pozytywnie wpływa także na  ich rodziny , w tym czasie mog
 swoje sprawy domowe, rodzinne, urzędowe, otrzymują także wsparcie 

logiczne i terapeutyczne. 

cych z pomocy Domu stale wzrasta. Zjawisko to jest zwi
wszystkim ze starzeniem się społeczeństwa, oraz częstszą zachorowalnoś

 

XVIII. KULTURA  
 

Upowszechniania Kultury i Sportu w Ostrówku jest samorzą
kultury w skład której wchodzi Gminna Biblioteka Publiczna z fili ą w Wielgiem

Podstawowym celem funkcjonowania GOUKiS jest : 
zaspokajanie i rozwijanie potrzeb kulturalnych społeczeństwa,  

ępnianie zbiorów bibliotecznych oraz upowszechnianie czytelnictwa . 

Zadania statutowe w dziedzinie wychowania, edukacji i upowszechniania kultury o

ży w sekcjach i kołach zainteresowań 
 imprez kulturalnych i okolicznościowych 

prowadzenie biblioteki gminnej i filii biblioteczne 
świąt narodowych.   

tworzenie warunków do rozwoju folkloru 

Zgodnie z zapisami działalności statutowej prowadzone są systematyczne, 
przeznaczone dla dzieci, młodzieży i dorosłych .  

 sekcji i kół zainteresowań. 

Nauka gry na instrumentach klawiszowych  - 5 osób    
5 osób   

III grupy   27 osób                                                                                                                             
II grupy   28 osób                                                                        

 amatorskiego ruchu artystycznego. 

piewaczy „Ostrowiacy”  - 11 osób 
 

 Klubu Seniora     
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cych gotowania , sprzątania, obsługi 

e na  ich rodziny , w tym czasie mogą 
ą że wsparcie 

cych z pomocy Domu stale wzrasta. Zjawisko to jest związane przede 
 zachorowalnością na choroby 

Upowszechniania Kultury i Sportu w Ostrówku jest samorządową instytucją 
ą w Wielgiem 

pnianie zbiorów bibliotecznych oraz upowszechnianie czytelnictwa .  

edukacji i upowszechniania kultury ośrodek 

 otwarte zajęcia 
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Misją działającego przy ośrodku kultury klubu seniora jest 
organizację czasu i wspólną integracj
Stawiamy na ciekawe zajęcia i interesuj
dietetykiem, kosmetyczką, warsztaty kulinarne, comiesi
kina, teatru i  gospodarstw agroturystycznych, spotkania z lokalnymi twórcami. 
 
Działalność Kół Gospodyń Wiejskich
 
Na terenie gminy funkcjonują dwa Koł
1 KGW w Niemierzynie 
2. KGW w Nietuszynie 
 
Kobiety z KGW  uczestniczyły w kursach  współorganizowanych  z Lokaln
Ziemia Wieluńsko -Sieradzka:
    1) gotowania potraw śląskich  ze znanym 
    2) metamorfoza  Make-Up z łódzk
    3) zdrowego żywienia z  dietetykiem Karolin
    4)  kelnerskim GASTRO-SHOW
     
W okresie przedświątecznym w KGW Niemierzyn
warsztaty bożonarodzeniowe  
społeczności. 
 
 
 Organizacja imprez kulturalnych 
 

• Wyjazd do teatru Muzycznego w Warszawie 
• Karnawałowe Ostatki w cyga
• Teatrzyk dla dzieci -luty
• Gminny Dzień Kobiet 
• Uroczyste obchody Konstytucji 3 Maja
• Wyjazd do Teatru muzycznego w Łodzi  „
• Dzień Mamy -prezentacja dorobku kulturalnego dzieci z kół  
• Jubileusz 50- lecia pożycia mał
• Wycieczka do Trójmiasta 
• Wycieczka do Wrocławia 
• Dożynki Powiatowe w Białej

wyjazd dla seniorów - 
• Wyjazd integracyjny do gospodarstwa Agroturystycznego ''Kardynał”

            w Klukach- 31 osób -wrzesie
• Wyjazd do Teatru Muzycznego w Łodzi „

- listopad 
• Uroczyste obchody Świę

pieśni patriotycznej i ogniskiem patriotycznym
• Biesiada Andrzejkowa 
• Wieczór poezji patriotycznej „
• Warsztaty Florystyczne 
• Gminny wieczór wigilijny 
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środku kultury klubu seniora jest aktywizacja seniorów poprzez 
ą integrację. 
ęcia i interesujące zagospodarowanie czasu tj.: spotkania z 
ą, warsztaty kulinarne, comiesięczne wieczorki taneczne, wyjazdy do 

kina, teatru i  gospodarstw agroturystycznych, spotkania z lokalnymi twórcami. 

ń Wiejskich 

Na terenie gminy funkcjonują dwa Koło Gospodyń Wiejskich : 

Kobiety z KGW  uczestniczyły w kursach  współorganizowanych  z Lokalną
Sieradzka: 
ś ąskich  ze znanym śląskim kucharzem  Remigiuszem

Up z łódzką stylistką Anną Mikulską   
ywienia z  dietetykiem Karoliną Krawczyk – Borowiec  

SHOW 

ątecznym w KGW Niemierzynie i  Nietuszynie zorganizowane zos
  połączone  z organizacją wieczoru wigilijnego dla lokalnej 

Organizacja imprez kulturalnych  

Wyjazd do teatru Muzycznego w Warszawie „Piloci”31 osób-styczeń
Karnawałowe Ostatki w cygańskich rytmach – biesiada -luty 

luty 
ń Kobiet -Recital Zofii Szpikowskiej -marzec 

Uroczyste obchody Konstytucji 3 Maja 
Wyjazd do Teatru muzycznego w Łodzi  „Cyrano” 40 osób-kwiecień

prezentacja dorobku kulturalnego dzieci z kół   zainteresowa
lecia pożycia małżeńskiego - czerwiec 

Wycieczka do Trójmiasta -50 osób - czerwiec 
Wycieczka do Wrocławia -31 osób- lipiec 

ynki Powiatowe w Białej- Zespół Ludowy -prezentacja wieńca do
 wrzesień 

Wyjazd integracyjny do gospodarstwa Agroturystycznego ''Kardynał”
wrzesień 

Wyjazd do Teatru Muzycznego w Łodzi „Muzyczna podróż z Wiednia do Rio”40 osób 

Święta Niepodległości – piknik niepodległościowy z koncertem 
ni patriotycznej i ogniskiem patriotycznym- listopad  

Biesiada Andrzejkowa -listopad 
Wieczór poezji patriotycznej „Dla Ciebie Polsko” -listopad 
Warsztaty Florystyczne – Dekoracje i stroiki świąteczne- grudzień 

wigilijny -  grudzień 
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aktywizacja seniorów poprzez 

spotkania z 
czne wieczorki taneczne, wyjazdy do 

kina, teatru i  gospodarstw agroturystycznych, spotkania z lokalnymi twórcami.  

Kobiety z KGW  uczestniczyły w kursach  współorganizowanych  z Lokalną Grupą Działania 

skim kucharzem  Remigiuszem Rączka  

i  Nietuszynie zorganizowane zostały  
 wieczoru wigilijnego dla lokalnej 

styczeń 

kwiecień 
zainteresowań- maj 

ńca dożynkowego, 

Wyjazd integracyjny do gospodarstwa Agroturystycznego ''Kardynał” 

 z Wiednia do Rio”40 osób 

ściowy z koncertem 
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W celu  poprawienia jakość ż
aktywacji mieszkańców gminy Ostrówek
,,Ziemia Wieluńsko- Sieradzka w Wieluniu
 
1.Stworzenie miejsca sportowo 
zakup trybuny plenerowej i zestawów biesiadnych 
 
2.Warsztaty kulinarne uczą i integruj
kulinarnych - kwota 10.000,00
 
3. Modernizacja świetlicy w Ostrówku 
roboty wykończeniowe w sali widowiskowej O
kwota -24.925,00zł 
 
Wnioski zostały uznane za zgodne z Lokaln
 
Naszą ambicją jest przygotowanie bogatej propozycji działa
reprezentujących wszystkie grupy wiekowe o ró
otwarci na wszystkie propozycje kulturalne wynikaj
ramach naszych możliwości staramy si
Kontynuujemy wszystkie działania z lat poprzednich, ale te
formy. 
W przyszłym roku dodatkowo planujemy zorganizowa
1. Międzypowiatowy Przegląd Zespołów 
2. Powiatowy Przegląd Kapel Podwórkowych 
 
Mamy świadomość, że nie wszystkie oczekiwania społecze
i nie wszystkie potrzeby kulturalne zaspokoi
lokalowa, ale przede wszystkim ś
 
Sieć biblioteki 
 
Gminna Biblioteka Publiczna w Ostrówku
Filia Biblioteczna w Wielgiem
Punkt biblioteczny w DPS w Skrzynnie
 
Stan księgozbioru na dzień 1 stycznia 2018 
                                            31 grudnia  2018 
 
Liczba woluminów w przeliczeniu na 1 mieszka
1 stycznia 2018 – 5,6 woluminów
31 grudnia 2018 – 5,7 woluminów
 
Biblioteki nie gromadzą płyt CD i DVD ( nie ma zapotrzebowania w
 
W 2018 roku zarejestrowano w bibliotekach 761 czytelników, w stosunku do roku 2017 
odnotowano wzrost o 10 czytelników.
W analizowanym roku wypożyczono  12.439 woluminów w stosunku do 2017 roku 
odnotowano wzrost o 1078 wypo
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jakość życia lokalnej społeczności oraz zwiększenia integracji i 
gminy Ostrówek do Stowarzyszenia Lokalnej Grupy Działania 

Sieradzka w Wieluniu złożono wnioski grantowe:  

1.Stworzenie miejsca sportowo - rekreacyjnego w Ostrówku – budowa siłowni zewn
zakup trybuny plenerowej i zestawów biesiadnych - kwota 49.829,00zł 

ą i integrują społeczność  gminy Ostrówek.- cykl 5 szt warsztatów 
kwota 10.000,00zł 

wietlicy w Ostrówku –zakup i montaż klimatyzacji, 
czeniowe w sali widowiskowej Ośrodka Kultury 

Wnioski zostały uznane za zgodne z Lokalną Strategią i wybrane do dofinansowania.

 jest przygotowanie bogatej propozycji działań kierowanych do mieszka
cych wszystkie grupy wiekowe o różnej  wrażliwości estetycznej. Jeste

otwarci na wszystkie propozycje kulturalne wynikające z potrzeb naszych odbiorców i 
ści staramy się je spełniać. 

Kontynuujemy wszystkie działania z lat poprzednich, ale też co roku  wprowadzamy nowe 

W przyszłym roku dodatkowo planujemy zorganizować: 
ąd Zespołów Śpiewaczych 

ąd Kapel Podwórkowych – impreza plenerowa 

że nie wszystkie oczekiwania społeczeństwa gminy udaje si
i nie wszystkie potrzeby kulturalne zaspokoić. Horyzonty naszych działań ogranicza baza 

wszystkim środki finansowe.  

Gminna Biblioteka Publiczna w Ostrówku 
Filia Biblioteczna w Wielgiem 
Punkt biblioteczny w DPS w Skrzynnie 

ń 1 stycznia 2018 – 25808 woluminów, 
31 grudnia  2018 – 25961 woluminów. 

Liczba woluminów w przeliczeniu na 1 mieszkańca: 
5,6 woluminów 
5,7 woluminów 

ą płyt CD i DVD ( nie ma zapotrzebowania wśród czytelników).

estrowano w bibliotekach 761 czytelników, w stosunku do roku 2017 
odnotowano wzrost o 10 czytelników. 
W analizowanym roku wypożyczono  12.439 woluminów w stosunku do 2017 roku 
odnotowano wzrost o 1078 wypożyczeń. 
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ększenia integracji i 
do Stowarzyszenia Lokalnej Grupy Działania 

budowa siłowni zewnętrznej, 

cykl 5 szt warsztatów 

 i wybrane do dofinansowania. 

 kierowanych do mieszkańców 
ści estetycznej. Jesteśmy 

ce z potrzeb naszych odbiorców i w 

 co roku  wprowadzamy nowe 

stwa gminy udaje się nam spełnić 
ń ogranicza baza 

śród czytelników). 

estrowano w bibliotekach 761 czytelników, w stosunku do roku 2017 

yczono  12.439 woluminów w stosunku do 2017 roku 
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W 2018 roku zakupiono 406 woluminów:
                                                  
                                                  
                                                  
Ogółem w 2018 roku powiększono zbiory o 561 woluminów.
Gromadzimy głównie literaturę
Uwzględniamy indywidualne zapotrzebowania czytelników.
 
Zatrudnieni pracownicy to 2 osoby: bibliote
filia biblioteczna 1 osoba ( 0,5 etatu ). Stan o kilkunastu lat bez zmian.
 
Komputery użytkuje tylko biblioteka gminna. 4 zestawy komputerowe, 
wszystkie z dostępem do Internetu w tym 3 dost
Zbiory obu placówek są skomputeryzowane w 100%.
Pracujemy w programie Sowa, od 2015 roku nasz katalog jest dost
Od 2017 roku czytelnicy mogą
jednorazowo przedłużać termin zwrotu.
 
W 2018 roku biblioteki organizowały nast
- Podsumowanie konkursu na „Najaktywniejszego czytelnika 2017 roku”, wr
nagrody. Na spotkanie przygotowano przedstawienie o ksi
i wystawę pt. „Anioły, aniołki...” na której zgromadzono 19
czytelników biblioteki. Zostały wykonane na szydełku, drutach, 
z papieru , drewna, gliny, gipsu, szkła, pi
Wystawę można było oglądać od stycznia do ko
 

Spotkanie z Jolantą Szwalbe, au
„Literacki most...z Karpat do Sachalina”

utwory; poezję i utwory satyryczne
„Odjazdowy bibliotekarz” - rajd rowerowy czytelników i bibliotekarzy

(58 uczestników), na trasie Ostrówek 
W cmentarzu w Stolcu zapaliliś
a w Gronowie, przy ognisku był koncert pie
100-lecia Niepodległości. 

„Ko ściół od chwili swych narodzin jest misyjny
zakonu Klaretynów, przebywają
na Wybrzeżu Kości Słoniowej.

„Prawdziwe życie”- spotkanie z Elż
Wystawa obrazów autorki oraz cegiełek wykonanych technik
Autorka spotkała się również z dzie
naszej gminy. Wyjaśniała technik
 

• „ O tych, którzy odeszli...” - 
którzy odeszli w danym roku. Mówimy o ich 
poezję. Wieczory  organizowane s
 
W spotkaniach wzięło udział 835 czytelników. 
Poniesione koszty to ok 150 zł (kawa, herbata, ciasto). Pani Szwalbe, 
Wanat-Antonowska i ojciec Tomasz Pawlik nie pobierali wynagrodzenia. 
Nagrody książkowe w konkursie czytelniczym pozyskano z Fundacji Cossinus.
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W 2018 roku zakupiono 406 woluminów: 
                                                  z dotacji organizatora 182 woluminy, 
                                                  z dotacji MKiDN 224 woluminy, 
                                                  z darów od czytelników pozyskano 155 woluminów

ększono zbiory o 561 woluminów. 
Gromadzimy głównie literaturę piękną dla dzieci i dorosłych, lektury, biografie, reporta

dniamy indywidualne zapotrzebowania czytelników. 

Zatrudnieni pracownicy to 2 osoby: biblioteka gminna 1 osoba ( cały etat ),
filia biblioteczna 1 osoba ( 0,5 etatu ). Stan o kilkunastu lat bez zmian. 

ytkuje tylko biblioteka gminna. 4 zestawy komputerowe,  
pem do Internetu w tym 3 dostępne dla czytelników. 

ą skomputeryzowane w 100%. 
Pracujemy w programie Sowa, od 2015 roku nasz katalog jest dostępny on-
Od 2017 roku czytelnicy mogą zdalnie składać zamówienia i rezerwować książ

ż ć termin zwrotu. 

i organizowały następujące formy pracy: 
Podsumowanie konkursu na „Najaktywniejszego czytelnika 2017 roku”, wrę

nagrody. Na spotkanie przygotowano przedstawienie o książce pt. „Strajk” 
 pt. „Anioły, aniołki...” na której zgromadzono 195 aniołów ze zbiorów prywatnych 

czytelników biblioteki. Zostały wykonane na szydełku, drutach,  
z papieru , drewna, gliny, gipsu, szkła, pięknych koronek i materiałów. 

ądać od stycznia do końca lutego. 

, autorką zbiorów myśli, sentencji... 
„Literacki most...z Karpat do Sachalina” - dwoje czytelników biblioteki prezentowało swoje 

 i utwory satyryczne 
rajd rowerowy czytelników i bibliotekarzy 

(58 uczestników), na trasie Ostrówek – Gronów.  
W cmentarzu w Stolcu zapaliliśmy znicze na grobach poległych żołnierzy 
a w Gronowie, przy ognisku był koncert pieśni patriotycznych. Był to nasz wkład w obchody 

ych narodzin jest misyjny”- spotkanie z ojcem Tomaszem Pawlikiem z 
zakonu Klaretynów, przebywającym na misji  

ci Słoniowej. 
spotkanie z Elżbietą Wanat-Antonowską. 

Wystawa obrazów autorki oraz cegiełek wykonanych techniką decoupage. 
ż z dziećmi i młodzieżą ze szkół podstawowych 

śniała technikę decoupage, jak powstaje obraz, co to jest kaligrafia.

 wieczór wspomnień, poświęcony ludziom nauki, kultury
którzy odeszli w danym roku. Mówimy o ich życiu, dokonaniach, przypominamy piosenki, 

. Wieczory  organizowane są  od 2002 roku. 

ło udział 835 czytelników.  
Poniesione koszty to ok 150 zł (kawa, herbata, ciasto). Pani Szwalbe,  

Antonowska i ojciec Tomasz Pawlik nie pobierali wynagrodzenia.  
kowe w konkursie czytelniczym pozyskano z Fundacji Cossinus.
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woluminów 

 dla dzieci i dorosłych, lektury, biografie, reportaże. 

ka gminna 1 osoba ( cały etat ), 

-line. 
ć książki oraz 

Podsumowanie konkursu na „Najaktywniejszego czytelnika 2017 roku”, wręczono      
ce pt. „Strajk”  

5 aniołów ze zbiorów prywatnych 

dwoje czytelników biblioteki prezentowało swoje 

 
ni patriotycznych. Był to nasz wkład w obchody 

spotkanie z ojcem Tomaszem Pawlikiem z 

 
 ze szkół podstawowych  

 decoupage, jak powstaje obraz, co to jest kaligrafia. 

cony ludziom nauki, kultury, 
yciu, dokonaniach, przypominamy piosenki, 

 
kowe w konkursie czytelniczym pozyskano z Fundacji Cossinus. 
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Wydatki na prowadzenie biblioteki:
        - zakup książek – 4.635 

• płace – 79.411 
• automatyzacja – 5.040 
• remonty – 350 
• prenumerata czasopism - 528  

ogółem : 89.964 
(to znane mi poniesione koszty, reszta w rozliczeniu wspólnym z o
 
Liczba wypożyczeń na 1000 mieszka
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Wydatki na prowadzenie biblioteki:  

 

znane mi poniesione koszty, reszta w rozliczeniu wspólnym z ośrodkiem kultury)

 na 1000 mieszkańców – 2,7 woluminów 
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środkiem kultury) 
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Budż

 
 Budżet gminy na 2018r. uchwalony przez Rad
 
dochody budżetu gminy             18
dochody bieżące                         
dochody majątkowe                          22
wydatki  budżetu gminy             19
wydatki bieżące                          18
wydatki majątkowe                       1 31
przychody budżetu gminy            1 755
rozchody budżetu gminy                 470
plan dochodów  po dokonanych zmianach w ci
dochody budżetu gminy              19 992 336,25 zł  z tego:
dochody bieżące                          
dochody majątkowe                          106 500,00 zł  
plan wydatków po dokonanych zmianach w ci
wydatki  budżetu gminy              20
wydatki bieżące                           
wydatki majątkowe                          725
plan przychodów  budżetu gminy po dokonanych zmianach w ci
1 128 834,47 zł  z tego: 
wolne środki    1 128 834,47 zł                          
plan rozchodów budżetu gminy po dokonanych zmianach w ci
570 000,00 zł    z tego: 
spłaty kredytów   570 000,00 zł.                                              
Dochody budżetu na plan 19 992 336,25 zł  wykonano w kwocie  20
%     z tego: 
dochody bieżące  na plan  19 885
% 
dochody majątkowe na plan   106 500,00 zł wykonano  w kwocie     106 500,00 zł, tj. 100,00 
%   
Wydatki budżetu na plan 20 551
z tego: 
wydatki bieżące na plan   19 825
% 
wydatki majątkowe na plan 725
Przychody budżetu na plan  1 
% 
z tego:          
wolne środki  plan i wykonanie  1
Rozchody budżetu  plan  i wykonanie w kwocie 570
z tego: spłata kredytów  plan i wykonanie w kwocie 570
Zadłużenie gminy na dzień 31.12.2018r. wynosi:  5
kredyty  -  5 150 000,00 zł.     
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SPRAWOZDANIE  

z wykonania 

Budżetu Gminy Ostrówek za 2018r. 

et gminy na 2018r. uchwalony przez Radę Gminy 28 grudnia 2017 r. w kwocie :

etu gminy             18 415 400,00 zł  z tego : 
                    18 393 400,00 zł 

tkowe                          22 000,00 zł 
etu gminy             19 700 400,00 zł  z tego: 
ce                          18 385 400,00 zł 
tkowe                       1 315 000,00 zł  

etu gminy            1 755 000,00 zł 
etu gminy                 470 000,00 zł 

plan dochodów  po dokonanych zmianach w ciągu roku wynosi:   
etu gminy              19 992 336,25 zł  z tego: 

                        19 885 836,25 zł 
tkowe                          106 500,00 zł   

plan wydatków po dokonanych zmianach w ciągu roku wynosi:  
etu gminy              20 551 170,72 zł  z tego: 

       19 825 367,68 zł 
tkowe                          725 803,04 zł   

żetu gminy po dokonanych zmianach w ciągu roku wynosi: 

834,47 zł                           
żetu gminy po dokonanych zmianach w ciągu roku wynosi: 

000,00 zł.                                               
etu na plan 19 992 336,25 zł  wykonano w kwocie  20 169 572,89 zł  tj.100,89 

885 836,25 zł  wykonano w kwocie 20 063 072,89 zł, tj.100,89 

tkowe na plan   106 500,00 zł wykonano  w kwocie     106 500,00 zł, tj. 100,00 

551 170,72 zł wykonano w kwocie  19 724 224,03 zł, tj. 95,98 %

825 367,68 zł wykonano w kwocie   19 101 420,99 zł, tj. 96,35 

tkowe na plan 725 803,04 zł wykonano w kwocie   622 803,04 zł,  tj. 85,81 %
 128 834,47 zł wykonano w kwocie 1 128 834,47   zł,tj.100,00 

rodki  plan i wykonanie  1 128 834,47 zł.  
etu  plan  i wykonanie w kwocie 570 000,00 zł 

z tego: spłata kredytów  plan i wykonanie w kwocie 570 000,00 zł                                   
ń 31.12.2018r. wynosi:  5 150 000,00zł   z tego :

000,00 zł.      
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 Gminy 28 grudnia 2017 r. w kwocie : 

gu roku wynosi:  

gu roku wynosi:  

572,89 zł  tj.100,89 

072,89 zł, tj.100,89 

tkowe na plan   106 500,00 zł wykonano  w kwocie     106 500,00 zł, tj. 100,00 

224,03 zł, tj. 95,98 % 

420,99 zł, tj. 96,35 

803,04 zł,  tj. 85,81 % 
834,47   zł,tj.100,00 

                          
z tego : 
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Dochody bieżące  i  mają
Dział 010 – Rolnictwo i łowiectwo
Dochody bieżące w tym dziale  plan 384
stanowi 100,00 % wykonania planu. Dochody za dzier
3 575,37 zł,  kwota 365 987,64 zł przeznaczona na zwrot cz
zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej oraz kosztów 
postępowania w sprawie jego zwrotu poniesionego przez gmin
to pomoc  finansowa z Województwa Łódzkiego z przeznaczeniem na dofina
bieżących zadań własnych gminy w zakresie realizacji projektów lokalnych.
Dział 400 – Wytwarzanie i zaopatrywanie w energi
Dochody bieżące w tym dziale  plan 526 560,00 zł zrealizowano w kwocie 538
stanowi 102,30 % wykonania planu. Obejmuj
i wodę  502 057,46 zł oraz odsetki od nieterminowych wpłat 1
Dział 600 – Transport i łączność
Dochody bieżące w tym dziale plan 971,00 zł zrealizowano w kwocie 896,49 zł, co stanowi 
92,33 % wykonania planu, są to wpływy z ró
Dochody majątkowe plan i wykonanie 102 500,00 zł. 
Dochody majątkowe  to dotacja ze 
500,00 zł na inwestycję ” Przebudowa drogi wewn
rolnych  w miejscowości Okalew
Dział 700 – Gospodarka mieszkaniowa
Dochody bieżące  w tym dziale  plan 
co stanowi 105,89 % wykonania planu. Wpływy dotycz
3 320,16  zł, dochodów  z najmu i
od nieterminowych wpłat  32,38 zł w tym: odsetek od wpłat za sprzeda
majątkowych rozłożonych na raty 31,92 zł, wpływy z tytułu odszkodowa
stłuczoną szybę, wpływy z róż
pomieszczeniach dzierżawionych energi
Dochody majątkowe   plan i wykonanie w kwocie 4 000,00 zł, co stanowi 100,00 % 
wykonania planu. Wpływy dotycz
kwota 4 000,00 zł. 
Dział 750 – Administracja publiczna
Dochody bieżące w tym dziale  plan 230
zł, co stanowi  119,95 % wykonania planu.  
Kwota 64 933,96 zł to dotacja celowa na zadania zlecone z zakresu administracji rz
wpływy z tytułu odszkodowań
zł to: wpłata za monografię gminy Ostrówek, prowizja od wypłaty 
ubezpieczenia chorobowego, kwota 209
innych rozliczeń z lat ubiegłych, kwota 1,55 zł to 
osobowych . 
Dział 751 – Urzędy naczelnych organów władzy pa
                   sądownictwa 
Dochody bieżące w tym dziale  plan 70
stanowi 91,62 % wykonania planu zostały przeznaczone na  aktualizacj
przygotowanie i przeprowadzenie wyborów do rad gmin, rad powiatów i sejmików 
województw oraz  wójtów, burmistrzów i prezydentów miast zarz
października 2018r. 
Dział 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpo
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ce  i  majątkowe 

Rolnictwo i łowiectwo 
ce w tym dziale  plan 384 562,64 zł wykonano w kwocie 384

stanowi 100,00 % wykonania planu. Dochody za dzierżawę obwodów łowieckich   to kwota                    
987,64 zł przeznaczona na zwrot części podatku akcyzowego 

ędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej oraz kosztów 
powania w sprawie jego zwrotu poniesionego przez gminę oraz kwota 15

to pomoc  finansowa z Województwa Łódzkiego z przeznaczeniem na dofina
 własnych gminy w zakresie realizacji projektów lokalnych.

Wytwarzanie i zaopatrywanie w energię elektryczną, gaz i wodę
ce w tym dziale  plan 526 560,00 zł zrealizowano w kwocie 538

102,30 % wykonania planu. Obejmują wpływy za dostarczone ciepło  35
  502 057,46 zł oraz odsetki od nieterminowych wpłat 1 229,63 zł. 

ączność 
ce w tym dziale plan 971,00 zł zrealizowano w kwocie 896,49 zł, co stanowi 

ą to wpływy z różnych dochodów.  
tkowe plan i wykonanie 102 500,00 zł.  
tkowe  to dotacja ze środków budżetu Województwa Łódzkiego  na kwot

” Przebudowa drogi wewnętrznej rolniczej dojazdowej do gruntów 
ści Okalew-Podbór”.                            

Gospodarka mieszkaniowa 
ce  w tym dziale  plan 13 424,84 zł wykonano w kwocie 14 

co stanowi 105,89 % wykonania planu. Wpływy dotyczą  opłat za użytkowanie wieczyste  
320,16  zł, dochodów  z najmu i dzierżawy składników majątkowych 8 249,98 zł, odsetek 

at  32,38 zł w tym: odsetek od wpłat za sprzedaż składników 
onych na raty 31,92 zł, wpływy z tytułu odszkodowań 410,00 zł za 

, wpływy z różnych dochodów to zwrot kosztów za używaną
żawionych energię elektryczną 2 203,42 zł. 

tkowe   plan i wykonanie w kwocie 4 000,00 zł, co stanowi 100,00 % 
wykonania planu. Wpływy dotyczą  spłaty rat za sprzedane budynki wraz z działkami to 

Administracja publiczna 
ce w tym dziale  plan 230 379,40 zł zostały zrealizowane w kwocie 276

zł, co stanowi  119,95 % wykonania planu.   
933,96 zł to dotacja celowa na zadania zlecone z zakresu administracji rz

wpływy z tytułu odszkodowań 1 190,94 zł, wpływy z różnych dochodów w kwocie 1
ę gminy Ostrówek, prowizja od wypłaty świadczenia z 

ubezpieczenia chorobowego, kwota 209 112,90 zł wynikająca z rozliczenia VAT  z US oraz 
 z lat ubiegłych, kwota 1,55 zł to dochody za udostępnienie danych 

dy naczelnych organów władzy państwowej, kontroli i ochrony prawa oraz

ce w tym dziale  plan 70 281,00 zł i wykonanie w kwocie 64
91,62 % wykonania planu zostały przeznaczone na  aktualizację spisu wyborców oraz  

przygotowanie i przeprowadzenie wyborów do rad gmin, rad powiatów i sejmików 
województw oraz  wójtów, burmistrzów i prezydentów miast zarządzonych na dzie

stwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa  
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562,64 zł wykonano w kwocie 384 563,01 zł,  co 
 obwodów łowieckich   to kwota                    

atku akcyzowego 
dowego wykorzystywanego do produkcji rolnej oraz kosztów 

 oraz kwota 15 000,00 zł  
to pomoc  finansowa z Województwa Łódzkiego z przeznaczeniem na dofinansowanie 

 własnych gminy w zakresie realizacji projektów lokalnych. 
, gaz i wodę  

ce w tym dziale  plan 526 560,00 zł zrealizowano w kwocie 538 694,29 zł,   co 
 wpływy za dostarczone ciepło  35 407,20 zł  

ce w tym dziale plan 971,00 zł zrealizowano w kwocie 896,49 zł, co stanowi 

wa Łódzkiego  na kwotę 102 
trznej rolniczej dojazdowej do gruntów 

 215,94 zł,                  
żytkowanie wieczyste  

249,98 zł, odsetek 
ż składników 
ń 410,00 zł za 

żywaną w 

tkowe   plan i wykonanie w kwocie 4 000,00 zł, co stanowi 100,00 % 
  spłaty rat za sprzedane budynki wraz z działkami to 

379,40 zł zostały zrealizowane w kwocie 276 336,47 

933,96 zł to dotacja celowa na zadania zlecone z zakresu administracji rządowej, 
nych dochodów w kwocie 1 097,12 

świadczenia z 
ca z rozliczenia VAT  z US oraz 

ępnienie danych 

stwowej, kontroli i ochrony prawa oraz 

281,00 zł i wykonanie w kwocie 64 390,59 zł, co 
ę spisu wyborców oraz  

przygotowanie i przeprowadzenie wyborów do rad gmin, rad powiatów i sejmików 
ądzonych na dzień 21 
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Dochody  bieżące w tym dziale plan i wykonanie w kwocie 24
wykonania planu. 
Kwota 10 000,00 zł to dotacja celowa otrzymana  z Województwa Łódzkiego na 
dofinansowanie zakupu sprzętu słu
żywiołową, 13 530,14 zł to odszkodowania otrzymane za uszkodzony dach oraz uszkodzony 
maszt w samochodzie pożarniczym, 560,00 zł to wpłata darowizny  z jednostki OSP 
Skrzynno na zakup sprzętu. 
Dział 755 – Wymiar sprawiedliwo
Dochody  bieżące w tym dziale plan 39
stanowi 82,00% wykonania planu. Jest to dotacja otrzymana z Ministerstwa Sprawiedliwo
na zakup sprzętu do ratownictwa.
Dział 756 – Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek            
 nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki zwi
Dochody bieżące w tym dziale  plan 4
4 291 335,04 zł, co stanowi 103,18 % wykonania planu. Wpływy z podatku od 
nieruchomości, rolnego, leśnego, podatku od 
cywilno – prawnych  i odsetek od nieterminowych wpłat  od osób praw
kwocie                     1 568 879,40 zł, co stanowi 99,97 % wykonania planu. Wpływy z 
podatku od nieruchomości, rolnego, le
od spadków  i darowizn,  podatku od czynno
nieterminowych wpłat od osób  fizycznych wykonano w kwocie 777
101,25 % wykonania planu. Wpływy z podatku dochodowego od osób fizycznych to kwota 
1 885 304,00 zł, co stanowi 106,35 % wykonania planu, wpływy z podatku doch
osób prawnych 7 867,36 zł, co stanowi 786,74 % wykonania planu, wpływy z podatku od 
działalności osób fizycznych, opłacany w formie karty podatkowej 5
202,36 % wykonania planu.  
Wpływy z innych opłat stanowią
w kwocie 46 925,97 zł, co stanowi 102,24 % wykonania planu, s
skarbowej, eksploatacyjnej z tytułu kosztów upomnie
podatków i opłat oraz usług, wpływy z opłat 
innych lokalnych opłat-opłata za prowadzenie robót i umieszczenie urz
drogowym.   
Dział 758 – Różne rozliczenia
Dochody bieżące w tym dziale plan 7
stanowi 100,01 % wykonania planu :
subwencja oświatowa                                                                     3
subwencja wyrównawcza                                                               3
subwencja równoważąca  
dochody z tytułu odsetek bankowych
Dział 801 – Oświata i wychowanie
Dochody bieżące w tym dziale  plan 278
stanowi 102,55 % wykonania planu. Dotacja celowa na realizacj
wychowania przedszkolnego w szkołach podstawowych wykonanie 53
przedszkolu 78 380,80 zł, dotacja celowa na realizacj
na zakup książek do bibliotek szkolnych oraz dotacja celowa na realizacj
zakresu administracji rządowej oraz innych zada
na zakup podręczników i ćwiczeń
w przedszkolu 31 936,00 zł, wpływy z usług to odpłatno
zł i przedszkolu filia Wielgie  9 944,00 zł, za pobyt dziecka w oddziale przedszk
gminy 3 254,48 i w przedszkolu 25
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ce w tym dziale plan i wykonanie w kwocie 24 090,14 zł, co stanowi 100,00% 

000,00 zł to dotacja celowa otrzymana  z Województwa Łódzkiego na 
ętu służącego ochronie życia przed pożarem lub kl

530,14 zł to odszkodowania otrzymane za uszkodzony dach oraz uszkodzony 
żarniczym, 560,00 zł to wpłata darowizny  z jednostki OSP 

Wymiar sprawiedliwości  
ce w tym dziale plan 39 646,63 zł i wykonanie w kwocie 32

stanowi 82,00% wykonania planu. Jest to dotacja otrzymana z Ministerstwa Sprawiedliwo
twa. 

Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek            
ści prawnej oraz wydatki związane z ich poborem

ce w tym dziale  plan 4 159 086,00 zł zrealizowano w kwocie               
335,04 zł, co stanowi 103,18 % wykonania planu. Wpływy z podatku od 

śnego, podatku od środków transportowych, podatku od czynno
prawnych  i odsetek od nieterminowych wpłat  od osób prawnych wykonano w 

879,40 zł, co stanowi 99,97 % wykonania planu. Wpływy z 
ści, rolnego, leśnego, podatku od środków transportowych, podatku 

od spadków  i darowizn,  podatku od czynności cywilno-prawnych i odsetek od  
nieterminowych wpłat od osób  fizycznych wykonano w kwocie 777 299,20 zł, co stanowi 
101,25 % wykonania planu. Wpływy z podatku dochodowego od osób fizycznych to kwota 

885 304,00 zł, co stanowi 106,35 % wykonania planu, wpływy z podatku doch
867,36 zł, co stanowi 786,74 % wykonania planu, wpływy z podatku od 

ci osób fizycznych, opłacany w formie karty podatkowej 5 059,11 zł, co stanowi 

Wpływy z innych opłat stanowiących dochody jednostek samorządu terytorialnego wykonano 
925,97 zł, co stanowi 102,24 % wykonania planu, są to wpływy  z opłaty 

skarbowej, eksploatacyjnej z tytułu kosztów upomnień ,od nieterminowych wpłat z tytułu 
podatków i opłat oraz usług, wpływy z opłat za wydanie duplikatów świadectw, wpływy z 

opłata za prowadzenie robót i umieszczenie urządzenia w pasie 

ne rozliczenia 
ce w tym dziale plan 7 315 019,60 zł wykonano w kwocie  7

stanowi 100,01 % wykonania planu : 
wiatowa                                                                     3 759 970,00 zł       

subwencja wyrównawcza                                                               3 360 032,00 zł
                 186 960,00 zł

dochody z tytułu odsetek bankowych         8 660,57 zł
wiata i wychowanie 
ce w tym dziale  plan 278 223,00 zł wykonano w kwocie 285

stanowi 102,55 % wykonania planu. Dotacja celowa na realizację zadań własnych w zakresie 
wychowania przedszkolnego w szkołach podstawowych wykonanie 53 139,20 zł i 

kolu 78 380,80 zł, dotacja celowa na realizację zadań własnych wykonanie 4
ek do bibliotek szkolnych oraz dotacja celowa na realizację zada

ądowej oraz innych zadań zleconych gminie wykonanie 42
ćwiczeń dla uczniów, wpłaty rodziców za wyżywienie 

przedszkolu 31 936,00 zł, wpływy z usług to odpłatność za wyżywienie w szkole 29 537,00 
zł i przedszkolu filia Wielgie  9 944,00 zł, za pobyt dziecka w oddziale przedszk

254,48 i w przedszkolu 25 105,68 zł, wpływy z tytułu odszkodowania  1
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090,14 zł, co stanowi 100,00% 

000,00 zł to dotacja celowa otrzymana  z Województwa Łódzkiego na 
żarem lub klęską 

530,14 zł to odszkodowania otrzymane za uszkodzony dach oraz uszkodzony 
arniczym, 560,00 zł to wpłata darowizny  z jednostki OSP 

646,63 zł i wykonanie w kwocie 32 511,61 zł, co 
stanowi 82,00% wykonania planu. Jest to dotacja otrzymana z Ministerstwa Sprawiedliwości 

Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek             
zane z ich poborem 

159 086,00 zł zrealizowano w kwocie                                         
335,04 zł, co stanowi 103,18 % wykonania planu. Wpływy z podatku od 

rodków transportowych, podatku od czynności 
nych wykonano w 

879,40 zł, co stanowi 99,97 % wykonania planu. Wpływy z 
rodków transportowych, podatku 

odsetek od  
299,20 zł, co stanowi 

101,25 % wykonania planu. Wpływy z podatku dochodowego od osób fizycznych to kwota 
885 304,00 zł, co stanowi 106,35 % wykonania planu, wpływy z podatku dochodowego od 

867,36 zł, co stanowi 786,74 % wykonania planu, wpływy z podatku od 
059,11 zł, co stanowi 

ądu terytorialnego wykonano 
ą to wpływy  z opłaty 

 ,od nieterminowych wpłat z tytułu 
świadectw, wpływy z 
ądzenia w pasie 

019,60 zł wykonano w kwocie  7 315 622,57 zł, co 

759 970,00 zł        
360 032,00 zł 
186 960,00 zł 

660,57 zł 

223,00 zł wykonano w kwocie 285 328,92 zł, co 
ń własnych w zakresie 
139,20 zł i 

 własnych wykonanie 4 960,00 zł 
ę zadań bieżących z 

 zleconych gminie wykonanie 42 399,44 zł 
żywienie 

żywienie w szkole 29 537,00 
zł i przedszkolu filia Wielgie  9 944,00 zł, za pobyt dziecka w oddziale przedszkolnym z innej 

105,68 zł, wpływy z tytułu odszkodowania  1 039,13 zł, 
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wpływy z najmu sali gimnastycznej  i lekcyjnej 2
ubiegłych 653,41 zł, wpływy z pozostałych odsetek 0,40 zł , wpływy z
Okalew 70,00 zł. Wpływy z róż
od terminowej wpłaty PDOF.                                                                                              
                                                                                                                                                            
Dział 851 – Ochrona zdrowia
Dochody bieżące w tym dziale  plan 47 7
co stanowi 96,71 % wykonania planu. S
sprzedaż napojów alkoholowych.
Dział 852 – Pomoc społeczna 
Dochody bieżące w tym dziale  plan 921
stanowi 100,51 % wykonania planu. Otrzymano dotacj
z zakresu administracji rządowej: na prowadzenie o
dotację na składki z tytułu ubezpiecze
wynagrodzenia przyznanego opiekunowi za sprawowanie opieki 1
dofinansowanie zadania własnego: dla o
pomoc w zakresie dożywiania 71 148,00 zł, dotacj
naturze oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe 27 400,00 zł, dotacj
stałe 105 298,08 zł, dotację na składki z tytułu ubez
Darowizny na rzecz ŚDS  3 450,00 zł, wpływy z ró
stanowią: refundację kosztów zatrudnienia w ramach prac społecznie u
zł, częściowa odpłatność za wyż
płatnikowi od terminowej wpłaty PDOF 175,00 zł, dochody jednostki samorz
terytorialnego związane  z realizacj
zadań zleconych ustawami 393,00 zł.
Dział 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza
Dochody bieżące w tym dziale plan  i wykonanie w kwocie  69 982,00 zł, co stanowi 100,00 
% wykonania planu. Dotację z bud
uczniów. 
Dział 855 – Rodzina                                 
Dochody bieżące w tym dziale  plan 5
5 349 235,66 zł, co stanowi 99,75 % wykonania planu. Otrzymano dotacj
zleconych z zakresu administracji rz
Kartę Dużej Rodziny 57,42 zł, ś
alimentacyjnego oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z ubezpieczenia 
społecznego 1 997 895,05 zł i na wspieranie rodziny 818,00 zł, dotacj
Dobry Start 184 450,00 zł, wpływy z pozostałych odsetek od niesłusznie wypłaconych 
świadczeń wychowawczych i rodzinnych 802,92 zł, wpływy z ró
nienależnie pobrane świadczenia wychowawcze i rodzinne 4
płatnikowi od terminowej wpłaty PDOF 15,00 zł, 
wspieranie rodziny w kwocie 322,00 zł oraz dochody jednostki samorz
związane  z realizacją zadań z zakresu administracji rz
ustawami 17 156,00 zł.  
Dział 900 – Gospodarka komunalna i ochrona 
Dochody bieżące w tym dziale  plan 437
co stanowi 100,35 % wykonania planu. S
130 336,66 zł, wpływy z innych lokalnych opłat tj. opłat za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi 300 493,36 zł, odsetki za nieterminowe wpłaty usług 116,36 zł i opłat 494,33 
zł, wpływy z opłat z FOŚ  7 406,52 zł.  
Dział 921 – Kultura  i ochrona dziedzictwa narodowego

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

wpływy z najmu sali gimnastycznej  i lekcyjnej 2 885,44 zł, wpływy z rozlicze
ubiegłych 653,41 zł, wpływy z pozostałych odsetek 0,40 zł , wpływy z darowizn dla SP 
Okalew 70,00 zł. Wpływy z różnych dochodów 2 023,94 zł to refundacja z PUP  i prowizja 
od terminowej wpłaty PDOF.                                                                                              

                                                                                                                             
Ochrona zdrowia 

ce w tym dziale  plan 47 775,00 zł zrealizowano w kwocie 46
co stanowi 96,71 % wykonania planu. Są to wpływy z tytułu opłat za wydane zezwolenia na 

 napojów alkoholowych. 
 

ce w tym dziale  plan 921 303,00 zł wykonano w kwocie 925
stanowi 100,51 % wykonania planu. Otrzymano dotację na realizację zadań

ądowej: na prowadzenie ośrodka wsparcia  ŚDS  575 301,00 zł ,  
 na składki z tytułu ubezpieczeń zdrowotnych 7 730,28 zł i dotację na wypłacanie 

wynagrodzenia przyznanego opiekunowi za sprawowanie opieki 1 218,00 zł.  Dotacje na 
dofinansowanie zadania własnego: dla ośrodka pomocy społecznej 106 644,00 zł, dotacj

żywiania 71 148,00 zł, dotację na zasiłki okresowe, celowe  i pomoc w 
naturze oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe 27 400,00 zł, dotacj

ę na składki z tytułu ubezpieczeń zdrowotnych 8
ŚDS  3 450,00 zł, wpływy z różnych dochodów w kwocie 18
 kosztów zatrudnienia w ramach prac społecznie użytecznych 5
ść za wyżywienie uczestników ŚDS 13 324,81 zł, prowizja nale

płatnikowi od terminowej wpłaty PDOF 175,00 zł, dochody jednostki samorzą
zane  z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej oraz innych 

 zleconych ustawami 393,00 zł. 
jna opieka wychowawcza 

ce w tym dziale plan  i wykonanie w kwocie  69 982,00 zł, co stanowi 100,00 
ę z budżetu wojewody przeznaczono na pomoc materialn

                                                                                                           
ce w tym dziale  plan 5 362 384,00 zł zostały wykonane w kwocie 

235,66 zł, co stanowi 99,75 % wykonania planu. Otrzymano dotację na realizacj
kresu administracji rządowej na świadczenia wychowawcze 3

ej Rodziny 57,42 zł, świadczenia rodzinne, świadczenie z funduszu 
alimentacyjnego oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z ubezpieczenia 

zł i na wspieranie rodziny 818,00 zł, dotację na realizacj
450,00 zł, wpływy z pozostałych odsetek od niesłusznie wypłaconych 

 wychowawczych i rodzinnych 802,92 zł, wpływy z różnych dochodów to 
zenia wychowawcze i rodzinne 4 838,60 zł i prowizja nale

płatnikowi od terminowej wpłaty PDOF 15,00 zł, środki  otrzymane z Funduszu Pracy na 
wspieranie rodziny w kwocie 322,00 zł oraz dochody jednostki samorządu terytorialnego 

ń z zakresu administracji rządowej oraz innych zada

Gospodarka komunalna i ochrona środowiska 
ce w tym dziale  plan 437 300,00 zł zostały wykonane w kwocie 438

onania planu. Są to wpływy za usługi oczyszczania ś
336,66 zł, wpływy z innych lokalnych opłat tj. opłat za gospodarowanie odpadami 

493,36 zł, odsetki za nieterminowe wpłaty usług 116,36 zł i opłat 494,33 
406,52 zł.   

Kultura  i ochrona dziedzictwa narodowego 
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885,44 zł, wpływy z rozliczeń z lat 
darowizn dla SP 

023,94 zł to refundacja z PUP  i prowizja 
od terminowej wpłaty PDOF.                                                                                               

                                                                                                                                                                                    

75,00 zł zrealizowano w kwocie 46 203,32 zł,                 
 to wpływy z tytułu opłat za wydane zezwolenia na 

303,00 zł wykonano w kwocie 925 971,61zł, co 
ę zadań zleconych  
ŚDS  575 301,00 zł ,                   
ę na wypłacanie 

218,00 zł.  Dotacje na 
644,00 zł, dotację na 

 na zasiłki okresowe, celowe  i pomoc w 
naturze oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe 27 400,00 zł, dotację na zasiłki 

 743,84 zł. 
nych dochodów w kwocie 18 645,41 zł 

żytecznych 5 145,60 
324,81 zł, prowizja należna 

płatnikowi od terminowej wpłaty PDOF 175,00 zł, dochody jednostki samorządu 
ądowej oraz innych 

ce w tym dziale plan  i wykonanie w kwocie  69 982,00 zł, co stanowi 100,00 
etu wojewody przeznaczono na pomoc materialną dla 

                                                                          
362 384,00 zł zostały wykonane w kwocie 

235,66 zł, co stanowi 99,75 % wykonania planu. Otrzymano dotację na realizację zadań 
wiadczenia wychowawcze 3 142 880,67 zł i 

wiadczenie z funduszu 
alimentacyjnego oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z ubezpieczenia 

ę na realizację programu 
450,00 zł, wpływy z pozostałych odsetek od niesłusznie wypłaconych 

żnych dochodów to 
838,60 zł i prowizja należna 

rodki  otrzymane z Funduszu Pracy na 
ądu terytorialnego 

dowej oraz innych zadań zleconych 

300,00 zł zostały wykonane w kwocie 438 847,23 zł, 
 to wpływy za usługi oczyszczania ścieków              

336,66 zł, wpływy z innych lokalnych opłat tj. opłat za gospodarowanie odpadami 
493,36 zł, odsetki za nieterminowe wpłaty usług 116,36 zł i opłat 494,33 
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Dochody bieżące w tym dziale  plan i wykonanie w kwocie 4 200,00 zł, co stanowi 100,00 % 
wykonania planu. Jest to darowizna z OSP  na odnowienie i doposa
w Niemierzynie 200,00 zł , w Skrzynnie 2
Dział 926 – Kultura fizyczna 
 Dochody bieżące w tym dziale  plan i wykonanie w kwocie 648,00 zł . Jest to odszkodowanie 
za skradzione piłki. 
     Struktura wykonanych dochodów w 2018r.przedstawia si
                                                                          
                                                                
 

1. Subwencje                                7
%                        
2. Dochody własne                       5
% 
3. Dotacje , w tym:                       7
dotacje i środki na finansowanie wydatków
 na realizację zadań finansowanych z udziałem
 środków, o których mowa w art.5 ust 1 pkt 2 i 3
                                                                       

                                                        
- 
                                                             
 
                                                                    
 Wydatki  bieżące  i  mają
 
Dział 010 – Rolnictwo i łowiectwo
Wydatki bieżące w tym dziale  plan 382
co stanowi 98,89 % wykonania planu. 
W rozdziale 01030  Izby rolnicze
z tego: wydatki związane z realizac
5 637,31 zł. Obejmują wpłatę w wysoko
rzecz izb rolniczych.  
W rozdziale 01095  Pozostała działalno
372 738,92 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 2
2 733,36 zł, wydatki związane z realizacj
wykonanie 370 005,56 zł. Wydatki obejmuj
oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej, kosztów zwi
wypłatą oraz wydatki związane z utylizacj
bezdomnych psów do schroniska i z tytułu gotowo
pozostających bez opieki z terenu gminy.
Dział 400 – Wytwarzanie i zaopatrywanie w energi
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ce w tym dziale  plan i wykonanie w kwocie 4 200,00 zł, co stanowi 100,00 % 
wykonania planu. Jest to darowizna z OSP  na odnowienie i doposażenie świetlicy wiej
w Niemierzynie 200,00 zł , w Skrzynnie 2 000,00 zł i w Woli Rudlickiej 2 

 
ce w tym dziale  plan i wykonanie w kwocie 648,00 zł . Jest to odszkodowanie 

dochodów w 2018r.przedstawia się następująco  : 
                                                                           
                                                                Plan                                Wykonanie                      

Subwencje                                7 306 962,00                     7 306 962,00             100,00 

Dochody własne                       5 520 532,98                     5 728 519,31             103,77 

Dotacje , w tym:                       7 164 841,27                     7 134 091,58             99,57 %   
rodki na finansowanie wydatków 

 finansowanych z udziałem 
rodków, o których mowa w art.5 ust 1 pkt 2 i 3   

                                                                       0,00                                 0,00                0,00%                                                               
                                                        -----------------------------------------------------------------------

                                                             19 992 336,25                    20 169 572,89        100,89 % 

                                                                     
ce  i  majątkowe  

Rolnictwo i łowiectwo 
ce w tym dziale  plan 382 612,64 zł zrealizowano w wysokoś

co stanowi 98,89 % wykonania planu.  
01030  Izby rolnicze  wydatki bieżące  plan 5 650,00 zł wykonanie 5

zane z realizacją ich statutowych zadań plan 5 650,00 zł wykonanie 
ą wpłatę w wysokości 2% uzyskanych wpływów z podatku rolnego na 

01095  Pozostała działalność wydatki bieżące  plan 376 962,64 zł wykonanie           
738,92 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 2 748,08 zł wykonanie       

ązane z realizacją ich statutowych zadań plan 374 
005,56 zł. Wydatki obejmują  zwrot podatku akcyzowego zawart

dowego wykorzystywanego do produkcji rolnej, kosztów związanych z jego 
ązane z utylizacją odpadów, koszty związane z przekazaniem 

bezdomnych psów do schroniska i z tytułu gotowości do przyjęcia zwierząt gospoda
cych bez opieki z terenu gminy. 

Wytwarzanie i zaopatrywanie w energię elektryczną, gaz i wodę
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ce w tym dziale  plan i wykonanie w kwocie 4 200,00 zł, co stanowi 100,00 % 
żenie świetlicy wiejskiej 

 000,00 zł. 

ce w tym dziale  plan i wykonanie w kwocie 648,00 zł . Jest to odszkodowanie 

ę ąco  :  

Plan                                Wykonanie                      % 

962,00             100,00 

519,31             103,77 

091,58             99,57 %                                                                                                               

0,00                                 0,00                0,00%                                                               
-----------------------------------------------------------------------

572,89        100,89 %  

612,64 zł zrealizowano w wysokości 378 376,23 zł, 

650,00 zł wykonanie 5 637,31 zł      
650,00 zł wykonanie 

podatku rolnego na 

962,64 zł wykonanie            
748,08 zł wykonanie       

 214,56 zł 
  zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie 

ązanych z jego 
ązane z przekazaniem 

cia zwierząt gospodarczych 

, gaz i wodę  
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Wydatki bieżące w tym dziale  plan 433 108,24 zł zostały wykonane w wysoko
zł, co stanowi 87,70 % wykonania planu, wyda
13 172,59 zł.    
W rozdziale 40001 Dostarczanie ciepła
74 418,59 zł  z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 3
3 600,00 zł, wydatki związane z realizacj
wykonanie 70 818,59 zł. Wydatki
W rozdziale 40002 Dostarczanie wody
305 422,26 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane  plan 118
wykonanie 114 828,02 zł, wydatki zwi
982,00 zł wykonanie 189 670,75 zł i 
wykonanie 923,49 zł. Wydatki zwi
w Wielgiem.     
Wydatki majątkowe plan 13 172,59 zł  wykonanie 13
1) „Przebudowa stacji uzdatniania wody w Ostrówku
dostawa i montaż agregatu prą
sterowaniem)” plan 1 600,00 zł
2) zakup zestawu inkasenckiego 11
Dział 600 – Transport i łączność
Wydatki bieżące w tym dziale  plan 577
stanowi 91,16 % wykonania planu, wydatki  maj
w wysokości  482 653,91 zł, co stanowi 100,00% wykonania planu. 
W rozdziale 60016 Drogi publiczne gminne 
508 636,11 zł, w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane  plan 278
wykonanie 263 777,11 zł, wydatki zwi
251 598,00 zł wykonanie 241 
zł wykonanie 3 839,60 zł. Wydatki dotycz
Wydatki majątkowe plan i wykonanie 24
1) Przebudowa drogi gminnej nr 117407E w m. Dymek
o dł.698 m.(dz. Nr ewid.203 obr.4 Dymek) kategoria XXV
2) Zakup traktora-kosiarki 14 
W rozdziale 60017 Drogi wewnę
12 669,00 zł, w tym wydatki zwią
wykonanie 12 669,00 zł. Wydatki zwi
Wydatki majątkowe  plan i wykonanie
1)”Przebudowa drogi wewnętrznej na osiedlu domków jednorodzinnych ,,Kasztanowe” w m. 
Ostrówek od km 0+000 do km 0+230,50 o dł.230,50 m (dz. Nr ewid.1082 obr.19 Ostrówek) 
kategoria XXV -projekt plan i
2)”Przebudowa drogi wewnętrznej rolniczej dojazdowej do gruntów rolnych  w miejscowo
Okalew-Podbór” plan i wykonanie 452
W rozdziale 60095 Pozostała działalno
4 930,54 zł z tego: wydatki zwią
wykonanie 4 930,54 zł. Obejmują
chodnika (jednostronnego) dla pieszych w ci
Ostrówek(odcinek od posesji nr 84 w Ostrówku do posesji nr 1 w m. Rudlice) w ramach 
pomocy rzeczowej Powiatowi Wielu
Dział 700 – Gospodarka mieszkaniowa
Wydatki bieżące w tym dziale na plan 28
stanowi 91,27 % wykonania planu. 
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ce w tym dziale  plan 433 108,24 zł zostały wykonane w wysoko
zł, co stanowi 87,70 % wykonania planu, wydatki majątkowe plan 13 172,59 zł wykonanie 

40001 Dostarczanie ciepła wydatki bieżące plan 77 067,97 zł wykonanie 
418,59 zł  z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 3 600,00 zł wykonanie       

ązane z realizacją ich statutowych zadań plan 73 467,97 zł 
818,59 zł. Wydatki  obejmują utrzymanie kotłowni na biomasę

40002 Dostarczanie wody wydatki bieżące  plan 356 040,27 zł wykonanie
422,26 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane  plan 118 128,27 zł 

828,02 zł, wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
670,75 zł i świadczenia na rzecz osób fizycznych  plan 930,00 zł 

wykonanie 923,49 zł. Wydatki związane są z  utrzymaniem dwóch hydroforni w Ostrówku i 

172,59 zł  wykonanie 13 172,59 zł na: 
1) „Przebudowa stacji uzdatniania wody w Ostrówku-Etap I (remont SUW i studni nr 1 oraz 

 agregatu prądotwórczego wraz z uruchomieniem, instalacją
600,00 zł 

stawu inkasenckiego 11 572,59 zł.                                              
ączność 

ce w tym dziale  plan 577 258,40 zł wykonano w wysokości 526
stanowi 91,16 % wykonania planu, wydatki  majątkowe  plan  i  wykonanie      

653,91 zł, co stanowi 100,00% wykonania planu.  
ubliczne gminne  wydatki bieżące  plan 537 258,40 zł wykonanie 

636,11 zł, w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane  plan 278
777,11 zł, wydatki związane z realizacją ich statutowych zada

 019,40 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych  plan 7
839,60 zł. Wydatki dotyczą utrzymania dróg gminnych. 

tkowe plan i wykonanie 24 000,00 zł, w tym 
1) Przebudowa drogi gminnej nr 117407E w m. Dymek-Pod Gaik od km 0+0
o dł.698 m.(dz. Nr ewid.203 obr.4 Dymek) kategoria XXV -projekt 10 000,00 zł.

 000,00 zł. 
60017 Drogi wewnętrzne wydatki bieżące  plan 20 000,00 zł wykonanie 

669,00 zł, w tym wydatki związane z realizacją ich statutowych zadań  plan 20
669,00 zł. Wydatki związane z projektem włączenia dróg wewn
tkowe  plan i wykonanie 458 653,91 zł    na inwestycje:                                                          

ętrznej na osiedlu domków jednorodzinnych ,,Kasztanowe” w m. 
Ostrówek od km 0+000 do km 0+230,50 o dł.230,50 m (dz. Nr ewid.1082 obr.19 Ostrówek) 

projekt plan i wykonanie 6 000,00 zł.  
ętrznej rolniczej dojazdowej do gruntów rolnych  w miejscowo

Podbór” plan i wykonanie 452 653,91 zł.      
60095 Pozostała działalność wydatki bieżące  plan 20 000,00 zł wykonanie 

54 zł z tego: wydatki związane z realizacją ich statutowych zadań plan 20 000,00 zł 
930,54 zł. Obejmują zakup materiałów na podbudowę dla zadania pn. Budowa 

chodnika (jednostronnego) dla pieszych w ciągu drogi powiatowej nr 4537E w m. 
odcinek od posesji nr 84 w Ostrówku do posesji nr 1 w m. Rudlice) w ramach 

pomocy rzeczowej Powiatowi Wieluńskiemu. 
Gospodarka mieszkaniowa 

ce w tym dziale na plan 28 372,84 zł wykonano w wysokości 25
wykonania planu.  

 

str. 49 

ce w tym dziale  plan 433 108,24 zł zostały wykonane w wysokości 379 840,85 
172,59 zł wykonanie 

067,97 zł wykonanie 
600,00 zł wykonanie       

467,97 zł 
 utrzymanie kotłowni na biomasę. 

040,27 zł wykonanie 
128,27 zł 

 ich statutowych zadań plan 236 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych  plan 930,00 zł 

 z  utrzymaniem dwóch hydroforni w Ostrówku i 

Etap I (remont SUW i studni nr 1 oraz 
dotwórczego wraz z uruchomieniem, instalacją elektryczną i 

 

ści 526 235,65 zł, co 
tkowe  plan  i  wykonanie       

258,40 zł wykonanie 
636,11 zł, w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane  plan 278 660,40 zł 

 ich statutowych zadań  plan 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych  plan 7 000,00 

Pod Gaik od km 0+000 do km 0+698 
000,00 zł. 

000,00 zł wykonanie 
ń  plan 20 000,00 zł, 

czenia dróg wewnętrznych. 
653,91 zł    na inwestycje:                                                                                                                   

trznej na osiedlu domków jednorodzinnych ,,Kasztanowe” w m. 
Ostrówek od km 0+000 do km 0+230,50 o dł.230,50 m (dz. Nr ewid.1082 obr.19 Ostrówek) 

trznej rolniczej dojazdowej do gruntów rolnych  w miejscowości 

ce  plan 20 000,00 zł wykonanie 
ń plan 20 000,00 zł 

ę dla zadania pn. Budowa 
gu drogi powiatowej nr 4537E w m. 

odcinek od posesji nr 84 w Ostrówku do posesji nr 1 w m. Rudlice) w ramach 

ści 25 895,68 zł, co 
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W rozdziale 70005 Gospodarka gruntami i nieruchomo
27 872,84 zł  wykonanie 25 565,68 zł   z tego wydatki zwi
zadań  plan  27 872,84 zł wykonanie  25
energii, wypisy  z rejestrów gruntu, wyrysy map, opłaty za zało
W rozdziale 70095 Pozostała działalno
zł z tego: wydatki związane z realizacj
330,00 zł za stroik, kwiaty na groby poległych 
Dział 710 – Działalność usługowa
Wydatki bieżące w tym dziale, rozdział 
plan 55 000,00 zł wykonano  w wysoko
planu,  
z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane  plan 1
wydatki na realizację ich statutowych zada
wydatki  na decyzje o warunkach zabudowy i  studium uwarunkowa
zagospodarowania przestrzennego Gminy Ostrówek. 
 Dział 750 – Administracja publiczna
Wydatki bieżące w tym dziale  plan 2
co stanowi 95,27 % wykonania planu, wydatki maj
W rozdziale 75011  Urzędy wojewódzkie
64 933,96 zł  z tego: na wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 61 276,00 zł 
wykonanie 56 400,97 zł i wydatki zwi
zł  i wykonanie 8 532,99 zł. Są
W rozdziale 75022 Rady gmin(miast i miast na prawach powiatu)
117 000,00 zł wykonanie  112
statutowych zadań  plan  2 000,00 zł wykonanie 402,45 zł, 
fizycznych plan 115 000,00 zł wykonanie  112 571,00 zł 
Wydatki majątkowe plan i wykonanie 22
W rozdziale 75023 Urzędy gmin(miast i miast na prawach powiatu)
1 839 847,27 zł wykonanie 1 761
naliczane plan 1 551 879,93 zł, wykonanie 1
ich 
statutowych zadań  plan 284 967,34 zł wykonanie 255
fizycznych plan 3 000,00 zł wykonanie 1
działalnością gminy.  
W rozdziale 75095 Pozostała działalno
423 496,79 zł  z tego: wydatki zwi
zł 
wykonanie 423 496,79 zł.  
Wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
w Lokalnej Grupie Działania „Ziemia Wielu
gminy w ramach wykluczenia cyfrowego, za audycj
przyjęcie gości  z zaprzyjaźnionej gminy w Adelebsen, wydatki zwi
lecia pożycia par małżeńskich, zapłata podatku VAT do US , zapłata podatku od 
nieruchomości zgodnie z decyzją
Dział 751 – Urzędy naczelnych organów władzy pa
                    sądownictwa    
Wydatki bieżące  w tym dziale plan 70
wykonania planu.  
W rozdziale 75101 Urzędy naczelnych
prawa   wydatki bieżące plan i wykonanie 936,00 zł  z tego wydatki  zwi
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70005 Gospodarka gruntami i nieruchomościami  wydatki bieżą
565,68 zł   z tego wydatki związane z realizacją

872,84 zł wykonanie  25 565,68 zł. Są to wydatki poniesione na zakup 
energii, wypisy  z rejestrów gruntu, wyrysy map, opłaty za założenie ksiąg wieczystych. 

70095 Pozostała działalność wydatki bieżące  plan  500,00 zł wykonanie 330,00 
ązane z realizacją ich statutowych zadań  plan 500,00 zł wykonanie 

330,00 zł za stroik, kwiaty na groby poległych żołnierzy. 
ść usługowa 

ce w tym dziale, rozdział 71004 Plany zagospodarowania przestrzennego
wykonano  w wysokości 54 873,28 zł, co stanowi 99,77 % wykonania 

z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane  plan 1 200,00 zł wykonanie 1
ę ich statutowych zadań   plan 53 800,00 zł wykonanie 53

wydatki  na decyzje o warunkach zabudowy i  studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego Gminy Ostrówek.  

Administracja publiczna 
ce w tym dziale  plan 2 480 487,27 zł wykonano w wysokości 2

stanowi 95,27 % wykonania planu, wydatki majątkowe plan i wykonanie 22
ędy wojewódzkie  wydatki bieżące  plan  71 148,00 zł wykonanie 

933,96 zł  z tego: na wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 61 276,00 zł 
400,97 zł i wydatki związane z realizacją ich statutowych zadań

532,99 zł. Są to wydatki na zadanie zlecone przez Wojewod
75022 Rady gmin(miast i miast na prawach powiatu) wydatki bie

000,00 zł wykonanie  112 973,45 zł, z tego: wydatki związane z  realizacj
000,00 zł wykonanie 402,45 zł, świadczenia na rzecz osób 

000,00 zł wykonanie  112 571,00 zł - to wypłaty diet radny
tkowe plan i wykonanie 22 969,70 zł-zakup systemu do transmisji obrad rady.

ędy gmin(miast i miast na prawach powiatu) wydatki bie
761 795,72 zł , z tego: na wynagrodzenia i składki od nich 

879,93 zł, wykonanie 1 504 594,58 zł  i wydatki  zwią

967,34 zł wykonanie 255 570,05 zł i świadczenia na rzecz osób 
fizycznych plan 3 000,00 zł wykonanie 1 631,09 zł. Są to wydatki związane z bie

75095 Pozostała działalność wydatki bieżące  plan 452 492,00 zł wykonanie       
496,79 zł  z tego: wydatki związane z realizacją ich statutowych zadań  plan 452 492,00 

zane z realizacją ich statutowych zadań to składka członkowska tytułem udziału 
w Lokalnej Grupie Działania „Ziemia Wieluńska”, za dostęp do Internetu dla mieszka
gminy w ramach wykluczenia cyfrowego, za audycję radiową, zakup wiązanek kwiat

źnionej gminy w Adelebsen, wydatki związane z jubileuszem 50
ż ńskich, zapłata podatku VAT do US , zapłata podatku od 

ci zgodnie z decyzją Ministerstwa Finansów po kontroli Izby Skarbowej.
dy naczelnych organów władzy państwowej, kontroli i ochrony prawa oraz 

ce  w tym dziale plan 70 281,00 zł ,wykonanie 64 390,59 zł, tj.91,62 % 

ędy naczelnych organów władzy państwowej, kontroli i ochrony 
żące plan i wykonanie 936,00 zł  z tego wydatki  związane z realizacj
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wydatki bieżące  plan 
zane z realizacją ich statutowych 

oniesione na zakup 
ąg wieczystych.  

500,00 zł wykonanie 330,00 
  plan 500,00 zł wykonanie 

71004 Plany zagospodarowania przestrzennego  na 
873,28 zł, co stanowi 99,77 % wykonania 

200,00 zł wykonanie 1 170,00 zł, 
   plan 53 800,00 zł wykonanie 53 703,28 zł. Są to 

ń i kierunków 

487,27 zł wykonano w wysokości 2 363 199,92 zł, 
tkowe plan i wykonanie 22 969,70 zł.   

ce  plan  71 148,00 zł wykonanie 
933,96 zł  z tego: na wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 61 276,00 zł 

 ich statutowych zadań  plan  9 872,00 
 to wydatki na zadanie zlecone przez Wojewodę Łódzkiego. 

wydatki bieżące  plan     
zane z  realizacją ich 

wiadczenia na rzecz osób 
to wypłaty diet radnych i sołtysów.   

zakup systemu do transmisji obrad rady. 
wydatki bieżące  plan 

nia i składki od nich 
594,58 zł  i wydatki  związane z realizacją 

świadczenia na rzecz osób 
ązane z bieżącą 

ce  plan 452 492,00 zł wykonanie       
 ich statutowych zadań  plan 452 492,00 

 to składka członkowska tytułem udziału 
p do Internetu dla mieszkańców 

ązanek kwiatów, 
ązane z jubileuszem 50-

skich, zapłata podatku VAT do US , zapłata podatku od 
 Ministerstwa Finansów po kontroli Izby Skarbowej. 

stwowej, kontroli i ochrony prawa oraz  

390,59 zł, tj.91,62 % 

stwowej, kontroli i ochrony 
ązane z realizacją ich 
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statutowych zadań plan i wykonanie 936,00 zł. S
aktualizacją spisu wyborców. 
 W rozdziale 75109 Wybory do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw, wybory 
wójtów, burmistrzów i prezydentów miast oraz referenda gminne, powiatowe i wojewódzkie
wydatki bieżące  plan 69 345,00 zł wykonano w wysoko
wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 17 553,00 zł wykonanie  11
wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych plan
związane są z przygotowaniem i przeprowadzeniem wyborów do rad gmin, rad powiatów i 
sejmików województw oraz  wójtów, burmistrzów i prezydentów miast zarz
dzień 21 października 2018r. 
Dział 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpo
Wydatki bieżące w tym dziale na plan 299
co stanowi 90,05 % wykonania planu, wydatki maj
W rozdziale 75411 Komendy powiatowe Pa
plan i wykonanie w wysokości 5 000,00 zł na zadanie pn. ”Wsparcie finansowe dla Komendy 
Powiatowej Państwowej Straży Po
ratowniczego z funkcją eko-czyś
W rozdziale 75412 Ochotnicze stra
wykonano w wysokości 265 409,35 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 
27 680,00 zł wykonanie  27 009,40 zł, wydatki zwi
plan 247 778,37 zł wykonanie 218
400,00 zł wykonanie 18 080,00 zł, dotacje na zadania bie
dofinansowanie zakupu mundurów dla OSP Niemierzyn. Wydatki obejmuj
jednostek OSP – zakup paliwa do samochodów, 
bojowych, akumulatorów, przegl
ubezpieczenia samochodów i członków stra
remont strażnic, zakup sprzętu do ratownictwa w ramach dota
Sprawiedliwości oraz pomocy finansowej otrzymanej z Województwa Łódzkiego.
W rozdziale 75414 Obrona cywilna
wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
masztu balastowego, akumulatora  i instalacji antenowej na potrzeby formacji obrony 
cywilnej.  
Dział 757 – Obsługa długu publicznego
Wydatki bieżące w tym dziale  plan 120
stanowi 98,80 % wykonania planu. 
W rozdziale 75702 Obsługa papierów warto
samorządu terytorialnego wydatki
wykonanie 118 565,70 zł. Wydatki dotycz
Dział 758 - Różne rozliczenia 
Wydatki  bieżące w tym dziale  plan 86
12 110,60 zł,tj.14,08 % wykonania planu, wydatki maj
W rozdziale 75809 Rozliczenia mi
 wydatki bieżące   plan 18 000,00 zł wykonanie 12 110,60 zł w tym: dotacje na zadania 
bieżące plan 18 000,00 zł wykonanie 12 110,60 zł na przewóz uczniów niepełnosprawnych do 
Specjalnego Ośrodka Szkolno
Wydatki majątkowe plan i wykonanie 67
Powiatowi Wieluńskiemu na zada
Skrzynno”. 
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 plan i wykonanie 936,00 zł. Są to wydatki na prace zwią
 

75109 Wybory do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw, wybory 
wójtów, burmistrzów i prezydentów miast oraz referenda gminne, powiatowe i wojewódzkie

345,00 zł wykonano w wysokości 63 454,59 zł w tym: 
kładki od nich naliczane plan 17 553,00 zł wykonanie  11

zane z realizacją ich statutowych zadań plan 14 481,10 zł wykonanie 14
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 37 310,90 zł wykonanie 37 010,90 zł. Wydatki 

 z przygotowaniem i przeprowadzeniem wyborów do rad gmin, rad powiatów i 
sejmików województw oraz  wójtów, burmistrzów i prezydentów miast zarzą

 
stwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa 

ce w tym dziale na plan 299 554,23 zł wykonano w wysokoś
co stanowi 90,05 % wykonania planu, wydatki majątkowe plan i wykonanie 5 000,00 zł.

75411 Komendy powiatowe Państwowej Straży Pożarnej wydatki maj
ści 5 000,00 zł na zadanie pn. ”Wsparcie finansowe dla Komendy 

stwowej Straży Pożarnej w Wieluniu na zakup samochodu rozpoznawczo
czyściciel”. 

75412 Ochotnicze straże pożarne  wydatki bieżące  plan 295 200,03 zł 
409,35 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 
009,40 zł, wydatki związane z realizacją ich statutowych zada

778,37 zł wykonanie 218 978,29 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych plan
400,00 zł wykonanie 18 080,00 zł, dotacje na zadania bieżące plan i wykonanie 1
dofinansowanie zakupu mundurów dla OSP Niemierzyn. Wydatki obejmują

zakup paliwa do samochodów, sprzętu specjalistycznego, mundurów 
bojowych, akumulatorów, przeglądy techniczne, naprawy samochodów i motopomp, 

członków straży, diety za udział w akcjach poż
ętu do ratownictwa w ramach dotacji otrzymanej z Ministerstwa 

ci oraz pomocy finansowej otrzymanej z Województwa Łódzkiego.
75414 Obrona cywilna  wydatki bieżące  plan i wykonanie 4 354,20 zł w tym: 
zane z realizacją ich statutowych zadań plan i wykonanie 4 354,20 zł na zakup 

masztu balastowego, akumulatora  i instalacji antenowej na potrzeby formacji obrony 

uga długu publicznego 
ce w tym dziale  plan 120 000,00 zł wykonano w wysokości 118

stanowi 98,80 % wykonania planu.  
75702 Obsługa papierów wartościowych, kredytów i pożyczek jednostek

wydatki bieżące z tego: na obsługę długu  plan 120
565,70 zł. Wydatki dotyczą zapłaty odsetek od zaciągniętych kredytów.

 
ce w tym dziale  plan 86 000,00 zł zostały zrealizowane w wysoko

,60 zł,tj.14,08 % wykonania planu, wydatki majątkowe plan i wykonanie 67
75809 Rozliczenia między jednostkami samorządu terytorialnego

000,00 zł wykonanie 12 110,60 zł w tym: dotacje na zadania 
000,00 zł wykonanie 12 110,60 zł na przewóz uczniów niepełnosprawnych do 
rodka Szkolno-Wychowawczego w Gromadzicach. 

tkowe plan i wykonanie 67 577,74 zł to dotacja celowa na pomoc finansow
skiemu na zadanie pn.„ Cienki dywanik -droga powiatowa nr 4537E w m. 
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 to wydatki na prace związane z 

75109 Wybory do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw, wybory 
wójtów, burmistrzów i prezydentów miast oraz referenda gminne, powiatowe i wojewódzkie 

454,59 zł w tym: 
kładki od nich naliczane plan 17 553,00 zł wykonanie  11 962,59 zł, 

481,10 zł wykonanie 14 481,10 
37 310,90 zł wykonanie 37 010,90 zł. Wydatki 

 z przygotowaniem i przeprowadzeniem wyborów do rad gmin, rad powiatów i 
sejmików województw oraz  wójtów, burmistrzów i prezydentów miast zarządzonych na 

554,23 zł wykonano w wysokości 269 763,55 zł, 
tkowe plan i wykonanie 5 000,00 zł. 

wydatki majątkowe  
ci 5 000,00 zł na zadanie pn. ”Wsparcie finansowe dla Komendy 

arnej w Wieluniu na zakup samochodu rozpoznawczo-

200,03 zł 
409,35 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 

ą ich statutowych zadań 
enia na rzecz osób fizycznych plan 18 

ce plan i wykonanie 1 341,66 zł na 
dofinansowanie zakupu mundurów dla OSP Niemierzyn. Wydatki obejmują utrzymanie 9 

tu specjalistycznego, mundurów 
dy techniczne, naprawy samochodów i motopomp, 

y, diety za udział w akcjach pożarniczych, 
cji otrzymanej z Ministerstwa 

ci oraz pomocy finansowej otrzymanej z Województwa Łódzkiego. 
354,20 zł w tym: 

354,20 zł na zakup 
masztu balastowego, akumulatora  i instalacji antenowej na potrzeby formacji obrony 

ści 118 565,70 zł, co 

życzek jednostek 
 długu  plan 120 000,00 zł 

ą ętych kredytów. 

000,00 zł zostały zrealizowane w wysokości 
tkowe plan i wykonanie 67 577,74 zł. 

du terytorialnego       
000,00 zł wykonanie 12 110,60 zł w tym: dotacje na zadania 

000,00 zł wykonanie 12 110,60 zł na przewóz uczniów niepełnosprawnych do 

577,74 zł to dotacja celowa na pomoc finansową 
droga powiatowa nr 4537E w m. 
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W rozdziale 75818 Rezerwy ogólne i celowe
ogólną 21 000,00 zł i rezerwę celow
kryzysowego 47 000,00 zł.  
Dział 801 – Oświata i wychowanie
Wydatki bieżące w tym dziale  plan 6
6 635 342,72 zł tj. 96,30 % wykonania planu.
W rozdziale 80101 Szkoły podstawowe
4 317 850,56 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 3
wykonanie 3 670 908,53 zł, wydatki zwi
509 642,11 zł wykonanie  465
186 204,00 zł wykonanie 181 
podstawowych. W rozdziale 80103
wydatki bieżące  plan  380 900,00 zł wykonanie  355
składki od nich naliczane plan 296
realizacją ich statutowych zadań
rzecz osób fizycznych  plan 14
Wydatki obejmują utrzymanie 3 oddziałów przedszkolnych oraz wydatki za ucz
dzieci do oddziałów przedszkolnych na terenie innych gmin.
W rozdziale 80104 Przedszkola
768 939,63 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 593
wykonanie 582 725,08 zł i wydatki zwi
185 875,49 zł  wykonanie  161
27 160,00 zł wykonanie  25 052,18 zł. 
Wydatki obejmują utrzymanie  przedszkola w Ostrówku i filii w Wielgiem oraz wydatki za 
uczęszczanie dzieci do przedszkoli na terenie innych gmin.
W rozdziale 80106 Inne formy wychowania przedszkolnego
wykonanie 786,53 zł w tym wydatki zwi
zł  wykonanie  786,53 zł. Wydatki dotycz
niepublicznego punktu przedszkolnego na terenie innej gminy.
W rozdziale 80110 Gimnazja 
698 699,35 zł  w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 616
wykonanie  615 119,43 i wydatki  zwi
zł wykonanie 52 583,59 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 31
wykonanie 30 996,33 zł. 
Wydatki obejmują utrzymanie klas gimnazjalnych.  
W rozdziale 80113 Dowożenie uczniów do szkół
wykonanie 203 368,30 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 86
wykonanie 82 022,86 zł i  wydatki zwi
103 149,00 zł wykonanie 96 066,69 zł oraz 
700,00 zł wykonanie 25 278,75 zł. Wydatki na dowóz uczniów do SP w Ostrówku oraz zakup 
biletów miesięcznych i zwrot za dojazdy do szkół oraz o
W rozdziale 80146 Dokształcanie i doskonalenie nauczycieli
750,00 zł wykonanie 18 287,71 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan  
500,00 zł wykonania brak, wydatki zwi
650,00 zł wykonanie 11 887,71 zł oraz 
wykonanie 6 400,00 zł. Wydatki na dofinansowanie szkole
dyplomowych nauczycieli oraz koszty delegacji.                                                                               
W rozdziale 80150 Realizacja zada
nauki  i metod pracy dla dzieci i młodzie
188 475,63 zł wykonanie 166 
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75818 Rezerwy ogólne i celowe  wydatki bieżące zaplanowano  na rezerw
ę celową na realizację zadań własnych z zakresu zarz

wiata i wychowanie 
ce w tym dziale  plan 6 890 103,61 zł zostały zrealizowane w wysoko

342,72 zł tj. 96,30 % wykonania planu. 
80101 Szkoły podstawowe  wydatki bieżące  plan 4 416 086,66 zł wykonanie 

850,56 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 3 720
908,53 zł, wydatki związane z realizacją ich statutowych zada

642,11 zł wykonanie  465 079,12 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 
 862,91 zł. Wydatki obejmują  utrzymanie 4 szkół 
80103 Oddziały przedszkolne w szkołach podstawowych

900,00 zł wykonanie  355 316,00 zł w tym: wynagrodzenia i 
składki od nich naliczane plan 296 551,32 zł wykonanie  285 682,52 zł i wydatki zwi

 ich statutowych zadań plan 69 848,68 zł wykonanie  58 739,58 zł, ś
rzecz osób fizycznych  plan 14 500,00 zł  wykonanie 10 893,90 zł. 

 utrzymanie 3 oddziałów przedszkolnych oraz wydatki za ucz
dzieci do oddziałów przedszkolnych na terenie innych gmin. 

80104 Przedszkola wydatki bieżące  plan 806 908,00 zł wykonanie  
w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 593 872,51 zł 

725,08 zł i wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
875,49 zł  wykonanie  161 162,37 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 

052,18 zł.  
 utrzymanie  przedszkola w Ostrówku i filii w Wielgiem oraz wydatki za 

szczanie dzieci do przedszkoli na terenie innych gmin. 
80106 Inne formy wychowania przedszkolnego wydatki bieżą

nie 786,53 zł w tym wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
zł  wykonanie  786,53 zł. Wydatki dotyczą wydatków za uczęszczanie dziecka  do 
niepublicznego punktu przedszkolnego na terenie innej gminy. 

 wydatki bieżące  plan 703 085,81 zł wykonanie                                
699,35 zł  w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 616 

119,43 i wydatki  związane z realizacją ich statutowych zadań
świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 31 000,00 zł 

 utrzymanie klas gimnazjalnych.   
żenie uczniów do szkół wydatki bieżące  plan 221
w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 86

022,86 zł i  wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
066,69 zł oraz świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 31 

278,75 zł. Wydatki na dowóz uczniów do SP w Ostrówku oraz zakup 
cznych i zwrot za dojazdy do szkół oraz ośrodków dzieci niepełnosprawnych.

80146 Dokształcanie i doskonalenie nauczycieli  wydatki bieżą
287,71 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan  

500,00 zł wykonania brak, wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
887,71 zł oraz świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 8

wykonanie 6 400,00 zł. Wydatki na dofinansowanie szkoleń i studiów magisterskich  i                    
dyplomowych nauczycieli oraz koszty delegacji.                                                                               

80150 Realizacja zadań wymagających stosowania specjalnej organizacji 
nauki  i metod pracy dla dzieci i młodzieży w szkołach podstawowych wydatki bie

 524,62 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane 
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ce zaplanowano  na rezerwę 
 własnych z zakresu zarządzania 

103,61 zł zostały zrealizowane w wysokości  

086,66 zł wykonanie 
720 240,55 zł 

 ich statutowych zadań plan 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 

  utrzymanie 4 szkół 
w szkołach podstawowych 

00 zł w tym: wynagrodzenia i 
551,32 zł wykonanie  285 682,52 zł i wydatki związane z 

739,58 zł, świadczenia na 

 utrzymanie 3 oddziałów przedszkolnych oraz wydatki za uczęszczanie 

908,00 zł wykonanie   
872,51 zł 

 ich statutowych zadań plan 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 

 utrzymanie  przedszkola w Ostrówku i filii w Wielgiem oraz wydatki za 

żące  plan 800,00 zł 
 ich statutowych zadań plan 800,00 

szczanie dziecka  do 

ce  plan 703 085,81 zł wykonanie                                
 001,81 zł 

 ich statutowych zadań plan 56 084,00 
000,00 zł 

ce  plan 221 393,61 zł 
w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 86 544,61 zł 

 ich statutowych zadań plan               
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 31 

278,75 zł. Wydatki na dowóz uczniów do SP w Ostrówku oraz zakup 
rodków dzieci niepełnosprawnych. 

wydatki bieżące  plan 39 
287,71 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan  

 ich statutowych zadań plan 30 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 8 600,00 zł 

 i studiów magisterskich  i                    
dyplomowych nauczycieli oraz koszty delegacji.                                                                                                                          

cych stosowania specjalnej organizacji 
wydatki bieżące plan 

wynagrodzenia i składki od nich naliczane 
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plan 153 966,63 zł wykonanie 144
zadań plan 27 809,00 zł wykonanie 16
plan 6 700,00 zł wykonanie 5 
zajęcia rewalidacyjno-wychowawcze dla dzieci niepełnosprawnych, odpis na ZF
W rozdziale 80152 Realizacja zada
nauki  i metod pracy dla dzieci i młodzie
gimnazjum prowadzonych w szkołach innego typu, liceach ogólnokształc
szkołach policealnych, branżowych szkołach I i II stopnia i klasach dotychczasowej 
zasadniczej szkoły zawodowej prowadzonych w br
szkołach artystycznych  wydatki bie
wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 31
wydatki związane z realizacją ich statutowych z
oraz świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 1 000,00 zł, wykonanie 398,15zł. Wydatki 
obejmują  wynagrodzenia dla nauczycieli za zaj
niepełnosprawnych, zakup pomocy d
W rozdziale 80153 Zapewnienie uczniom prawa do bezpłatnego dost
materiałów edukacyjnych lub materiałów 
wykonanie 42 399,44 zł w tym wydatki zwi
281,00 zł wykonanie 42 399,44 zł . Wydatki dotycz
edukacyjnych oraz materiałów ć
W rozdziale 80195 Pozostała działalno
191,00 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan i wykonanie 500,00 zł, 
wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
wykonanie  47 691,00 zł. Wydatki dotycz
Dział 851 – Ochrona zdrowia
Wydatki bieżące w tym dziale na plan 47 775,00 zł zostały zrealizowane w kwocie 
21 580,99 zł, co stanowi 45,17 % wykonania planu. 
W rozdziale 85153 Zwalczanie narkomanii
992,70 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 1
i wydatki związane z realizacją
Zakupiono statuetki oraz artykuły papiernicze dla uczestników konkursu z zakresu 
profilaktyki pn.”Nałogom mówimy nie”.   
W rozdziale 85154 Przeciwdziałanie alkoholizmowi
wykonanie 20 588,29 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 
wykonania brak i wydatki zwią
wykonanie 20 588,29 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 1 000,00 zł wykonania 
brak.       
Wydatki w tym dziale zaplanowano i wykorzystano zgodnie z
profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych i przeciwdziałaniu narkomanii.  
Wypłacono wynagrodzenie dla terapeuty uzale
odwykowego osób uzależnionych, za konsultacje rodzinne, za opini
opinię sądowo-psychologiczną
letni do Niechorza oraz na wycieczk
profilaktycznych pn: Nałogom mówimy nie, Brak nudy
zakup nagród-pucharów  dla uczestników, statuetki  na nagrody za uczestnictwo w 
konkursach oraz materiały dydaktyczne. Pozostałe 
poprzedniego  planowano na zorganizowanie wypoczynku letniego z programem 
profilaktycznym dla dzieci z terenu gminy. Do udziału w koloniach typowane s
rodzin o określonych kryteriach.  Mimo zach
realizacji ze względu na brak chę
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966,63 zł wykonanie 144 912,79 zł  i wydatki związane z realizacją
809,00 zł wykonanie 16 271,42 zł oraz świadczenia na rzecz osób fizycznych 

 340,41 zł.  Wydatki na wynagrodzenia dla nauczycieli za 
wychowawcze dla dzieci niepełnosprawnych, odpis na ZF

80152 Realizacja zadań wymagających stosowania specjalnej organizacji 
nauki  i metod pracy dla dzieci i młodzieży w gimnazjach, klasach dotychczasowego 
gimnazjum prowadzonych w szkołach innego typu, liceach ogólnokształcą

żowych szkołach I i II stopnia i klasach dotychczasowej 
zasadniczej szkoły zawodowej prowadzonych w branżowych szkołach I stopnia oraz 

wydatki bieżące plan 40 441,90 zł , wykonanie 14 
wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 31 241,90 zł, wykonanie 13

zane z realizacją ich statutowych zadań plan 8 200,00 zł , wykonanie 1
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 1 000,00 zł, wykonanie 398,15zł. Wydatki 

  wynagrodzenia dla nauczycieli za zajęcia rewalidacyjno-wychowawcze dla dzieci 
niepełnosprawnych, zakup pomocy dydaktycznych. 

80153 Zapewnienie uczniom prawa do bezpłatnego dostępu do podr
materiałów edukacyjnych lub materiałów ćwiczeniowych wydatki bieżące  plan 43 281,00 zł 

399,44 zł w tym wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
399,44 zł . Wydatki dotyczą zakupu podręczników, materiałów 

edukacyjnych oraz materiałów ćwiczeniowych oraz koszty obsługi realizacji zadania.
80195 Pozostała działalność wydatki bieżące  plan 48 981,00 

wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan i wykonanie 500,00 zł, 
zane z realizacją ich statutowych zadań plan 48 481,00 zł  

wykonanie  47 691,00 zł. Wydatki dotyczą odpisów na ZFŚS emerytów i rencistów.
Ochrona zdrowia 

ce w tym dziale na plan 47 775,00 zł zostały zrealizowane w kwocie 
580,99 zł, co stanowi 45,17 % wykonania planu.  

85153 Zwalczanie narkomanii wydatki bieżące  plan 3 000,00 zł wykonanie 
992,70 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 1 000,00 zł wykonania brak   

zane z realizacją ich statutowych zadań plan 2 000,00 zł wykonanie 992,70 zł. 
rtykuły papiernicze dla uczestników konkursu z zakresu 

profilaktyki pn.”Nałogom mówimy nie”.    
85154 Przeciwdziałanie alkoholizmowi wydatki bieżące plan 44 775,00 zł 

588,29 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 
wykonania brak i wydatki związane z realizacją ich statutowych zadań plan 41 775,00 zł 

świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 1 000,00 zł wykonania 

Wydatki w tym dziale zaplanowano i wykorzystano zgodnie z Gminnym programem 
zywania problemów alkoholowych i przeciwdziałaniu narkomanii.  

Wypłacono wynagrodzenie dla terapeuty uzależnień na motywowanie do leczenia 
żnionych, za konsultacje rodzinne, za opinię psychiatry

psychologiczną osób uzależnionych, , za transport młodzież
letni do Niechorza oraz na wycieczkę do Zakopanego. Młodzież uczestniczyła w projektach  
profilaktycznych pn: Nałogom mówimy nie, Brak nudy-brak uzależnień. Do

pucharów  dla uczestników, statuetki  na nagrody za uczestnictwo w 
konkursach oraz materiały dydaktyczne. Pozostałe środki finansowe wzorem roku 
poprzedniego  planowano na zorganizowanie wypoczynku letniego z programem 

nym dla dzieci z terenu gminy. Do udziału w koloniach typowane s
lonych kryteriach.  Mimo zachęceń ze strony gminy pomysł nie doszedł do 

du na brak chętnych, chociaż wiele dzieci spełniało warunki.   
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zane z realizacją ich statutowych 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych 

41 zł.  Wydatki na wynagrodzenia dla nauczycieli za 
wychowawcze dla dzieci niepełnosprawnych, odpis na ZFŚS.  

cych stosowania specjalnej organizacji 
y w gimnazjach, klasach dotychczasowego 

gimnazjum prowadzonych w szkołach innego typu, liceach ogólnokształcących, technikach, 
owych szkołach I i II stopnia i klasach dotychczasowej 

owych szkołach I stopnia oraz 
 979,58 zł, w tym: 

241,90 zł, wykonanie 13 531,33 zł, 
200,00 zł , wykonanie 1 050,10 zł  

wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 1 000,00 zł, wykonanie 398,15zł. Wydatki 
wychowawcze dla dzieci 

ępu do podręczników, 
żące  plan 43 281,00 zł 

wych zadań plan 43 
ęczników, materiałów 

wiczeniowych oraz koszty obsługi realizacji zadania. 
 zł wykonanie    48 

wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan i wykonanie 500,00 zł, 

S emerytów i rencistów. 

ce w tym dziale na plan 47 775,00 zł zostały zrealizowane w kwocie  

000,00 zł wykonanie 
000,00 zł wykonania brak   

000,00 zł wykonanie 992,70 zł. 
rtykuły papiernicze dla uczestników konkursu z zakresu 

żące plan 44 775,00 zł 
588,29 zł w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 2 000,00 zł 

ń plan 41 775,00 zł 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 1 000,00 zł wykonania 

Gminnym programem 
zywania problemów alkoholowych i przeciwdziałaniu narkomanii.   

 na motywowanie do leczenia 
ę psychiatryczną, za 

nionych, , za transport młodzieży na wypoczynek 
 uczestniczyła w projektach  
ż ń. Dofinansowano 

pucharów  dla uczestników, statuetki  na nagrody za uczestnictwo w 
rodki finansowe wzorem roku 

poprzedniego  planowano na zorganizowanie wypoczynku letniego z programem 
nym dla dzieci z terenu gminy. Do udziału w koloniach typowane są dzieci  z 

 ze strony gminy pomysł nie doszedł do 
 wiele dzieci spełniało warunki.    
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 Dział 852 – Pomoc społeczna
Wydatki bieżące w tym dziale plan 1
co stanowi 99,25 % wykonania planu. W
zł,            a w ramach zadań zleconych 584
W rozdziale 85203 Ośrodki wsparcia
694 366,59 zł  w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 548
wykonanie  
548 419,27 zł i wydatki związane z realizacj
wykonanie  144 663,78 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 1
1 283,54 zł. Są to wydatki zwią
Samopomocy w Ostrówku, gdzie przebywa 32 uczestników.  
W rozdziale 85205 Zadania w zakresie przeciwdziałania przemocy w rodzinie
bieżące plan 1 000,00 zł  w tym: wydatki zwi
000,00 zł wykonania brak.  
W rozdziale 85213 Składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za oso
niektóre świadczenia z pomocy społecznej, niektóre 
uczestniczące w zajęciach w centrum integracji społecznej
związane z realizacją ich statutowych zada
W rozdziale 85214 Zasiłki okresowe, celowe i pomoc w naturze oraz składki na 
ubezpieczenia emerytalne i rentowe
fizycznych plan 52 060,00 zł wykonanie 48
W rozdziale 85215 Dodatki mieszkaniowe
świadczenia na rzecz osób fizycznych  plan 950,00 zł wykonania brak.
W rozdziale 85216 Zasiłki stałe
z tego: świadczenia na rzecz os
W rozdziale 85219 Ośrodki pomocy społecznej
wykonanie 389 397,82 zł  z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 366
zł wykonanie 366 268,58 zł  i wydatki zwi
22 779,00 zł wykonanie 21 384,44 zł oraz 
810,00 zł wykonanie 1 744,80 zł.
W rozdziale 85228 Usługi opieku
z tego: świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 900,00 zł wykonania brak.
W rozdziale 85230 Pomoc w zakresie do
z tego: świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 88 988,00 zł wykonanie 88
W rozdziale 85295 Pozostała działalno
135 360,19 zł  z tego: wydatki zwi
zł  wykonanie  126 784,19 zł, ś
576,00 zł. 
Wydatki w tym dziale poniesiono  na opłat
składek zdrowotnych, wypłatę zasiłków stałych, zasiłków celowych, zasiłków okresowych,  
na utrzymanie ośrodka wsparcia, o
na  zatrudnienie osób bezrobotnych bez prawa do zasiłku korzystaj
pomocy społecznej tzw. prace społecznie u
Dział 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza
Wydatki bieżące w tym dziale plan 274
stanowi 94,02 % wykonania planu. 
W rozdziale 85401 Świetlice szkolne
z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 16
zł,  wydatki związane z realizacją
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Pomoc społeczna 
ce w tym dziale plan 1 489 962,98 zł wykonano w wysokości 1

co stanowi 99,25 % wykonania planu. W ramach zadań własnych wydatkowano 894
ń zleconych 584 249,28 zł. 

rodki wsparcia wydatki bieżące na plan 696 329,99 zł wykonanie       
366,59 zł  w tym: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 548 

ązane z realizacją ich statutowych zadań plan 146
świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 1 355,74 zł  wykonanie             

 to wydatki związane z bieżącą działalnością Środowiskowego Domu 
Samopomocy w Ostrówku, gdzie przebywa 32 uczestników.   

5205 Zadania w zakresie przeciwdziałania przemocy w rodzinie
ce plan 1 000,00 zł  w tym: wydatki związane z realizacją ich statutowych zada

85213 Składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za osoby pobieraj
wiadczenia z pomocy społecznej, niektóre świadczenia rodzinne oraz za osoby 

ciach w centrum integracji społecznej wydatki bieżące z tego: wydatki 
ą ich statutowych zadań plan 16 630,00 zł wykonanie 16

85214 Zasiłki okresowe, celowe i pomoc w naturze oraz składki na 
ubezpieczenia emerytalne i rentowe wydatki bieżące  z tego: świadczenia na rzecz osób 

060,00 zł wykonanie 48 882,13 zł. 
Dodatki mieszkaniowe wydatki bieżące plan 950,00 zł z tego:

wiadczenia na rzecz osób fizycznych  plan 950,00 zł wykonania brak. 
85216 Zasiłki stałe wydatki bieżące plan 105 380,00 zł wykonanie 105

wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 105 380,00 zł wykonanie 105
rodki pomocy społecznej  wydatki bieżące  plan 391

397,82 zł  z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 366
58 zł  i wydatki związane z realizacją ich statutowych zada

384,44 zł oraz świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 1 
744,80 zł. 

85228 Usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 900,00 zł wykonania brak.

85230 Pomoc w zakresie dożywiania wydatki bieżące  
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 88 988,00 zł wykonanie 88

85295 Pozostała działalność wydatki bieżące  plan 136 226,00 zł wykonanie 
360,19 zł  z tego: wydatki związane z realizacją ich statutowych zadań  plan 127 650,00 

784,19 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych  plan i

Wydatki w tym dziale poniesiono  na opłatę składek na ubezpieczenia społeczne, opłat
składek zdrowotnych, wypłatę zasiłków stałych, zasiłków celowych, zasiłków okresowych,  

rodka wsparcia, ośrodka pomocy społecznej, dożywianie uczniów, wydatki 
na  zatrudnienie osób bezrobotnych bez prawa do zasiłku korzystających ze ś
pomocy społecznej tzw. prace społecznie użyteczne, zapłata za pobyt mieszka

Edukacyjna opieka wychowawcza 
ce w tym dziale plan 274 882,00 zł wykonano w kwocie 258

stanowi 94,02 % wykonania planu.  
wietlice szkolne  plan 177 900,00 zł wykonano w kwocie 169

z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 165 377,49 zł wykonanie 161
zane z realizacją ich statutowych zadań plan 7 122,51 zł wykonanie 4
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ści 1 478 713,93 zł, 
 własnych wydatkowano 894 464,65 

329,99 zł wykonanie       
 858,70 zł 

ń plan 146 115,55 zł 
355,74 zł  wykonanie             

rodowiskowego Domu 

5205 Zadania w zakresie przeciwdziałania przemocy w rodzinie wydatki 
 ich statutowych zadań plan 1 

by pobierające 
wiadczenia rodzinne oraz za osoby 

żące z tego: wydatki 
onanie 16 474,12 zł. 

85214 Zasiłki okresowe, celowe i pomoc w naturze oraz składki na 
wiadczenia na rzecz osób 

ce plan 950,00 zł z tego: 

ce plan 105 380,00 zł wykonanie 105 298,08 zł      
ób fizycznych plan 105 380,00 zł wykonanie 105 298,08 zł.      

ce  plan 391 498,99 zł 
397,82 zł  z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 366 909,99 

 ich statutowych zadań plan 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 1 

 wydatki bieżące  
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 900,00 zł wykonania brak. 

wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 88 988,00 zł wykonanie 88 935,00 zł.                  
ce  plan 136 226,00 zł wykonanie 

 ich statutowych zadań  plan 127 650,00 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych  plan i wykonanie 8 

 składek na ubezpieczenia społeczne, opłatę 
 zasiłków stałych, zasiłków celowych, zasiłków okresowych,  

żywianie uczniów, wydatki 
ących ze świadczeń 

yteczne, zapłata za pobyt mieszkańców w DPS.  

882,00 zł wykonano w kwocie 258 431,30 zł, co 

900,00 zł wykonano w kwocie 169 828,20 zł,      
377,49 zł wykonanie 161 068,42 

122,51 zł wykonanie 4 480,34 
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zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 5 400,00 zł  wykonanie  4
na wynagrodzenie i pochodne opiekuna 
W rozdziale 85415 Pomoc materialna dla uczniów
88 603,10 zł, co stanowi 91,36 % wykonania planu z tego: 
fizycznych plan 96 982,00 zł wykonanie 88
Środki te wydatkowano na pomoc materialn
materialnej.  
Dział 855 – Rodzina 
Wydatki bieżące w tym dziale  plan 5
co stanowi 99,76 % wykonania planu. 
W rozdziale 85501 Świadczenie wychowawcze
wykonanie  3 155 167,25 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 48
zł wykonanie 48 734,75 zł i wydatki zwi
11 629,97 zł wykonanie 10 556,23 zł oraz 
3 096 017,26 zł wykonanie 3 095
W rozdziale 85502 Świadczenia rodzinne, 
składki na ubezpieczenia emerytalne i
plan 2 012 963,00 zł wykonanie 2
naliczane plan 119 241,72 zł wykonanie 118
statutowych zadań plan 8 619,06 zł wykonanie 4
fizycznych plan 1 885 102,22 zł wykonanie 1
W rozdziale 85503 Karta Dużej Rodziny
z tego: wydatki związane z realizacj
zł.  
W rozdziale 85504 Wspieranie rodziny
194 203,48 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 15
13 837,58 zł , wydatki związane z realizacj
wykonanie 1 865,90 zł oraz świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 182
wykonanie 178 500,00 zł. 
W rozdziale 85508 Rodziny zastę
zł z tego: wydatki związane z realizacj
7 420,50 zł.  
Wydatki w tym dziale poniesiono  na wypłat
rodzinnych, świadczeń z funduszu alimentacyjnego, składek na
i rentowe z ubezpieczenia społecznego, utrzymanie dziecka w rodzinie zast
na Kartę Dużej Rodziny, zatrudnienie asystenta rodziny oraz realizacj
start”. 
Dział 900 – Gospodarka komun
Wydatki bieżące w tym dziale plan 795
stanowi 92,99 % wykonania planu, wydatki maj
31 429,10 zł, co stanowi 23,38 % wykonania planu.
W rozdziale 90001 Gospodarka ś
zł wykonanie  208 676,78 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 56
zł wykonanie 54 310,12 zł,  wydatki zwi
179 050,81 zł wykonanie 153 
zł  wykonanie 816,80 zł. Wydatki zwi
Wydatki majątkowe na zadanie pn. ,,Budowa kanalizacji sa
(przykanalikami) w m. Skrzynno wraz z odprowadzeniem 
sanitarnej w Rudlicach” na projekt plan 103
przesunięto na 2019 r w związku z rozszerzeniem zakres
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wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 5 400,00 zł  wykonanie  4 279,44 zł. Wydatki 
na wynagrodzenie i pochodne opiekuna świetlicy szkolnej w szkołach. 

85415 Pomoc materialna dla uczniów  plan 96 982,00 zł wykonano w kwocie 
603,10 zł, co stanowi 91,36 % wykonania planu z tego: świadczenia na rzecz osób 

fizycznych plan 96 982,00 zł wykonanie 88 603,10 zł. 
te wydatkowano na pomoc materialną dla uczniów znajdujących się

ce w tym dziale  plan 5 376 381,00 zł wykonano w wysokości 5
co stanowi 99,76 % wykonania planu.  

wiadczenie wychowawcze wydatki bieżące  plan 3 156 417,00 zł 
167,25 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 48

734,75 zł i wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
556,23 zł oraz świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 

095 876,27 zł.  
wiadczenia rodzinne, świadczenie z funduszu alimentacyjnego oraz

składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z ubezpieczenia społecznego
012 963,00 zł wykonanie 2 006 411,76 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich 

241,72 zł wykonanie 118 952,60 zł i wydatki związane z realizacj
19,06 zł wykonanie 4 225,09 zł oraz świadczenia na rzecz osób 

102,22 zł wykonanie 1 883 234,07 zł.  
85503 Karta Dużej Rodziny wydatki bieżące  plan 84,00 zł wykonanie  57,42 zł 

zane z realizacją ich statutowych zadań plan 84,00 zł wykonanie 57,42 

85504 Wspieranie rodziny wydatki bieżące  plan 199 496,00 zł wykonanie  
203,48 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 15 196,00 zł wykonanie             

ązane z realizacją ich statutowych zadań plan 1 900,00 zł i 
865,90 zł oraz świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 182

85508 Rodziny zastępcze wydatki bieżące  plan 7 421,00 zł i wykona
ązane z realizacją ich statutowych zadań plan 7 421,00 i wykonanie 

Wydatki w tym dziale poniesiono  na wypłatę świadczeń wychowawczych, ś
ń z funduszu alimentacyjnego, składek na ubezpieczenia emerytalne                 

i rentowe z ubezpieczenia społecznego, utrzymanie dziecka w rodzinie zastę
ej Rodziny, zatrudnienie asystenta rodziny oraz realizację programu ,,Dobry 

Gospodarka komunalna i ochrona środowiska 
ce w tym dziale plan 795 369,62 zł wykonano w wysokości 739

stanowi 92,99 % wykonania planu, wydatki majątkowe plan  134 429,10 zł i wykonanie 
429,10 zł, co stanowi 23,38 % wykonania planu. 

90001 Gospodarka ściekowa i ochrona wód wydatki bieżące  plan  236
676,78 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 56

310,12 zł,  wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
 549,86 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 1 400,00 

zł  wykonanie 816,80 zł. Wydatki związane z utrzymaniem oczyszczalni ścieków.                                   
tkowe na zadanie pn. ,,Budowa kanalizacji sanitarnej z przyłą

(przykanalikami) w m. Skrzynno wraz z odprowadzeniem ścieków do istnieją
sanitarnej w Rudlicach” na projekt plan 103 000,00 zł, wykonania brak. Realizacj

ązku z rozszerzeniem zakresu projektu kanalizacji.                                                                                                      
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279,44 zł. Wydatki 

plan 96 982,00 zł wykonano w kwocie 
wiadczenia na rzecz osób 

ących się w trudnej sytuacji 

376 381,00 zł wykonano w wysokości 5 363 260,41 zł, 

156 417,00 zł 
167,25 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 48 769,77 

 ich statutowych zadań plan                    
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 

wiadczenie z funduszu alimentacyjnego oraz 
rentowe z ubezpieczenia społecznego wydatki bieżące  
411,76 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich 

ązane z realizacją ich 
wiadczenia na rzecz osób 

ce  plan 84,00 zł wykonanie  57,42 zł 
 plan 84,00 zł wykonanie 57,42 

ce  plan 199 496,00 zł wykonanie  
196,00 zł wykonanie             

900,00 zł i 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 182 400,00 zł i 

421,00 zł i wykonanie 7 420,50 
421,00 i wykonanie 

 wychowawczych, świadczeń  
ubezpieczenia emerytalne                 

i rentowe z ubezpieczenia społecznego, utrzymanie dziecka w rodzinie zastępczej , wydatki 
ę programu ,,Dobry 

ści 739 579,14 zł, co 
429,10 zł i wykonanie 

żące  plan  236 960,62 
676,78 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 56 509,81 

 ich statutowych zadań plan 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 1 400,00 

zane z utrzymaniem oczyszczalni ścieków.                                   
nitarnej z przyłączami 
cieków do istniejącej kanalizacji 

000,00 zł, wykonania brak. Realizację projektu 
u projektu kanalizacji.                                                                                                      
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W rozdziale 90002 Gospodarka odpadami
367 316,32 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 56 710,00 zł wykonanie 
56 243,71 zł, wydatki związane z realizacj
wykonanie 311 001,09 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 200,00 zł  wykonanie 
71,52 zł. Wydatki związane z obsług
W rozdziale 90005 Ochrona powietrza atmosferycznego i klimatu
wykonanie 24 108,00 zł,  z tego:  wydatki zwi
wykonanie 24 108,00 zł. Wydatki za opracowanie  dokumentacji technicznej oraz wniosku 
aplikacyjnego na zadanie pn.,,Odnawialne 
W rozdziale 90015 Oświetlenie ulic, placów i dróg
wykonanie 139 478,04 zł z tego:  wydatki zwi
146 000,00 zł wykonanie 139 
 i konserwację oświetlenia ulicznego. 
Wydatki majątkowe na zadania pn.
1)”Budowa odcinka linii kablowo
od istniejącej linii kablowej nn w m. Rudlice,Ostrówek” 
2)”Rozbudowa odcinka sieci elektroenergetycznej w m.Skrzynno
wykonanie 3 198,00 zł .    
W rozdziale 90019 Wpływy i wydatki zwi
korzystanie ze środowiska wydatki bie
statutowych zadań plan 7 000,00 zł wykonania brak..
Dział 921 – Kultura i ochrona dziedz
Wydatki bieżące w  tym dziale  plan 349
98,19 % wykonania planu.   
W rozdziale 92109 Domy i ośrodki kultury, 
209 570,85 zł  wykonanie  203
plan 28 544,85 zł wykonanie 25
zadań plan 36 726,00 zł wykonanie 33
300,00 zł  wykonanie  33,65 zł. 
prowadzącego świetlicę wiejską
remont świetlic wiejskich w miejscowo
zakresie realizacji małych projektów 
na zadania bieżące tj. dotacja podmiotowa dla GOK  plan i wykonanie 144
W rozdziale 92116 Biblioteki 
na zadania bieżące  tj. dotacja podmiotowa  dla biblioteki  140 000,00 zł.  
Dział 926 – Kultura fizyczna 
Wydatki bieżące w tym dziale na plan 68 648,00 zł zostały wykonane w wysoko
zł, co stanowi 99,06 % wykonania planu. 
W rozdziale 92601 Obiekty sportowe
zł 
z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 4 000,00 zł wykonanie 3
wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
Wydatki na utrzymanie boisk sportowych. 
W rozdziale 92605 Zadania w zakresie kultury fizycznej 
60 000,00 zł  wykonanie 60 000,00 zł, co stanowi 100,00 % wykonania planu z tego dotacje 
na zadania bieżące plan i wykonanie 60
Jest to dotacja celowa dla Uczniowskiego Młodzie
„OSTROWIA” w Ostrówku  plan i wykonanie 50
kultury fizycznej i dotacja dla Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Gminy Ostrówek 
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90002 Gospodarka odpadami wydatki bieżące  plan 381 301,00 zł  wykonanie 
nagrodzenia i składki od nich naliczane plan 56 710,00 zł wykonanie 
ązane z realizacją ich statutowych zadań plan 324 391,00 zł 
świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 200,00 zł  wykonanie 

ązane z obsługą i wywozem odpadów komunalnych.   
90005 Ochrona powietrza atmosferycznego i klimatu  wydatki bie

108,00 zł,  z tego:  wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
108,00 zł. Wydatki za opracowanie  dokumentacji technicznej oraz wniosku 

aplikacyjnego na zadanie pn.,,Odnawialne źródła energii w gminie Ostrówek”.                                                                                                      
wietlenie ulic, placów i dróg  wydatki bieżące  plan 146

tego:  wydatki związane z realizacją ich statutowych zada
 478,04 zł. Wydatki za zużycie energii elektrycznej, remont

wietlenia ulicznego.  
tkowe na zadania pn. 

1)”Budowa odcinka linii kablowo-napowietrznej oświetlenia drogowego obiektu kat.XXVI 
cej linii kablowej nn w m. Rudlice,Ostrówek” – plan i wykonanie 28

2)”Rozbudowa odcinka sieci elektroenergetycznej w m.Skrzynno-Zapowiednik” 

90019 Wpływy i wydatki związane z gromadzeniem środków z opłat i kar za 
wydatki bieżące z tego: wydatki związane z realizacj

000,00 zł wykonania brak.. 
Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego 

ce w  tym dziale  plan 349 570,85 zł wykonanie 343 259,08 zł, co stanowi 

92109 Domy i ośrodki kultury, świetlice i kluby wydatki bieżą
570,85 zł  wykonanie  203 259,08 zł z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane 

544,85 zł wykonanie 25 840,34 zł, wydatki związane z realizacją ich statutowych 
 plan 36 726,00 zł wykonanie 33 385,09 zł, świadczenia na rzecz osób fizycznych plan 

300,00 zł  wykonanie  33,65 zł. Wydatki na wynagrodzenie  i pochodne pracownika 
ę wiejską w Wielgiem i na wyposażenie tej świetlicy, wyposa

wietlic wiejskich w miejscowościach Skrzynno, Wola Rudlicka i Niemierzyn w 
zakresie realizacji małych projektów lokalnych realizowanych na terenach wiejskich, dotacje 

ce tj. dotacja podmiotowa dla GOK  plan i wykonanie 144
 wydatki bieżące  plan i wykonanie 140 000,00 zł  tego: dotacja 

dotacja podmiotowa  dla biblioteki  140 000,00 zł.   
 

ce w tym dziale na plan 68 648,00 zł zostały wykonane w wysoko
zł, co stanowi 99,06 % wykonania planu.  

92601 Obiekty sportowe wydatki bieżące  plan 8 648,00 zł wykonanie 8

z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 4 000,00 zł wykonanie 3
zane z realizacją ich statutowych zadań plan 4 648,00 zł wykonanie 4

k sportowych.  
92605 Zadania w zakresie kultury fizycznej  wydatki bieżące  plan 

000,00 zł, co stanowi 100,00 % wykonania planu z tego dotacje 
ce plan i wykonanie 60 000,00 zł.  

dla Uczniowskiego Młodzieżowego Klubu Sportowego
„OSTROWIA” w Ostrówku  plan i wykonanie 50 000,00 zł na wykonanie zadania z zakresu 
kultury fizycznej i dotacja dla Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Gminy Ostrówek 
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ce  plan 381 301,00 zł  wykonanie 
nagrodzenia i składki od nich naliczane plan 56 710,00 zł wykonanie 

ń plan 324 391,00 zł 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 200,00 zł  wykonanie 

 i wywozem odpadów komunalnych.    
wydatki bieżące  plan i 

 ich statutowych zadań plan i 
108,00 zł. Wydatki za opracowanie  dokumentacji technicznej oraz wniosku 

gii w gminie Ostrówek”.                                                                                                      
żące  plan 146 000,00 zł 
 ich statutowych zadań plan  

ycie energii elektrycznej, remont 

wietlenia drogowego obiektu kat.XXVI 
plan i wykonanie 28 231,10 zł  

Zapowiednik” -plan i 

rodków z opłat i kar za 
zane z realizacją ich 

259,08 zł, co stanowi  

żące plan 
go: wynagrodzenia i składki od nich naliczane 

ą ich statutowych 
wiadczenia na rzecz osób fizycznych plan 

Wydatki na wynagrodzenie  i pochodne pracownika 
świetlicy, wyposażenie i 

ciach Skrzynno, Wola Rudlicka i Niemierzyn w 
lokalnych realizowanych na terenach wiejskich, dotacje 

 000,00 zł.   
000,00 zł  tego: dotacja 

 

ce w tym dziale na plan 68 648,00 zł zostały wykonane w wysokości 68 001,37 

ce  plan 8 648,00 zł wykonanie 8 001,37 

z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane plan 4 000,00 zł wykonanie 3 767,50 zł, 
 plan 4 648,00 zł wykonanie 4 233,87 zł.  

żące  plan  
000,00 zł, co stanowi 100,00 % wykonania planu z tego dotacje 

owego Klubu Sportowego 
000,00 zł na wykonanie zadania z zakresu 

kultury fizycznej i dotacja dla Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Gminy Ostrówek –
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Inicjatywa Społeczna plan i wykonanie 10
poprzez organizację zawodów sportowych dla uczniów szkół podstawowych z terenu gminy.
 
 
Z ogólnej kwoty wykonanych wydatków przypada na :
wydatki bieżące                                                         
z tego: na wydatki jednostek budż
z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane                  8
 i wydatki związane z realizacją
dotacje na zadania bieżące                                                           357
świadczenia na rzecz osób fizycznych                                      5
obsługa długu                                                                                
wydatki majątkowe                                                                     622
z tego: inwestycje i zakupy inwestycyjne                       
                                                                                            
Razem:                                                                                    19
        
Ustalenie wyniku za 2018r. 
dochody  wykonane                                                                 20
przychody z tytułu innych rozlicze
(wolne środki)                                                                   
                                                                                                 
Razem:                                                                                      
minus 
wydatki wykonane                                                                    19
rozchody z tytułu spłaty kredytów                                                 570
                                                           
Razem:                                        
 
Wynik :                                                                                     + 1
 
 
Stopień zaawansowania realizacji programów wieloletnich wynikaj
Prognozy Finansowej na lata 2018
Przedsięwzięcia określone w wieloletniej prognozie finansowej na 2018 rok zostały 
zaplanowane w kwocie 878 051,51 zł i wykonane w kwocie 775
bieżące plan i wykonanie 304 
470 253,91 zł.  
Wydatki bieżące: 
1.,,Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Ostrówek” plan                
i wykonanie 304 797,60 zł.  Celem poprawa warunków 
Wydatki maj ątkowe z tego: 
Wydatki na programy, projekty lub zadania pozostałe 
zł  wykonanie 470 253,91 zł  są
1.,,Budowa kanalizacji sanitarnej z przył
z odprowadzeniem ścieków do istniej
103 000,00 i wykonanie 0,00 zł.  
rozszerzeniem zakresu projektu kanalizacji. 
na obszarach wiejskich. 
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Inicjatywa Społeczna plan i wykonanie 10 000,00 zł na upowszechnianie kultury fizycznej 
 zawodów sportowych dla uczniów szkół podstawowych z terenu gminy.

Z ogólnej kwoty wykonanych wydatków przypada na : 
ce                                                                     19 101 420,99 zł

z tego: na wydatki jednostek budżetowych                            12 658 989,92 zł
z tego: wynagrodzenia i składki od nich naliczane                  8 778 921,44 zł

zane z realizacją ich statutowych zadań           3 880 068,48 zł   
żące                                                           357 452,26 zł

wiadczenia na rzecz osób fizycznych                                      5 966 413,11 zł                                           
                                                                               118 565,70 zł
tkowe                                                                     622 803,04 zł

z tego: inwestycje i zakupy inwestycyjne                                     622 803,04 zł
                                                                                            ………………………..
Razem:                                                                                    19 724 224,03 zł

 
dochody  wykonane                                                                 20 169 572,89 zł        
przychody z tytułu innych rozliczeń krajowych 

rodki)                                                                             1 128 834,47 zł      
                                                                                                 …………………..
Razem:                                                                                      21 298 407,36 zł

wydatki wykonane                                                                    19 724 224,03 zł
rozchody z tytułu spłaty kredytów                                                 570 000,00 zł
                                                                                                   ………………..                                                                                                                     

:                                                                                      20 294 224,03 zł

Wynik :                                                                                     + 1 004 183,33 zł

 zaawansowania realizacji programów wieloletnich wynikaj ących z Wiel
Prognozy Finansowej na lata 2018-2026 

ślone w wieloletniej prognozie finansowej na 2018 rok zostały 
051,51 zł i wykonane w kwocie 775 051,51 zł  z tego: wydatki 

 797,60 zł i majątkowe plan 573 253,91 zł  wykonanie                 

1.,,Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Ostrówek” plan                
Celem poprawa warunków życia mieszkańców.
 

Wydatki na programy, projekty lub zadania pozostałe - wydatki majątkowe  plan 573
zł  wykonanie 470 253,91 zł  są to następujące przedsięwzięcia:  
1.,,Budowa kanalizacji sanitarnej z przyłączami (przykanalikami) w m. Skrzynno wraz                    

cieków do istniejącej kanalizacji sanitarnej w Rudlicach” na projekt plan 
000,00 i wykonanie 0,00 zł.  Realizację projektu przesunięto na 2019r w zwi

rozszerzeniem zakresu projektu kanalizacji. Celem poprawa jakości życia mieszka
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00,00 zł na upowszechnianie kultury fizycznej 
 zawodów sportowych dla uczniów szkół podstawowych z terenu gminy. 

420,99 zł 
989,92 zł 
921,44 zł 
068,48 zł    
452,26 zł 
413,11 zł                                                                                                                                                                        
565,70 zł 
803,04 zł 
803,04 zł 

……………………….. 
224,03 zł     

572,89 zł         

834,47 zł       
………………….. 

407,36 zł 

224,03 zł 
000,00 zł 

………………..                                                                                                                     
224,03 zł 

183,33 zł      

ących z Wieloletniej 

lone w wieloletniej prognozie finansowej na 2018 rok zostały 
051,51 zł  z tego: wydatki 

253,91 zł  wykonanie                 

1.,,Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Ostrówek” plan                
ńców.                                                                                                        

ątkowe  plan 573 253,91 

czami (przykanalikami) w m. Skrzynno wraz                    
cej kanalizacji sanitarnej w Rudlicach” na projekt plan 

to na 2019r w związku z 
ś życia mieszkańców                                                                                                                        
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2.„ Przebudowa drogi wewnętrznej rolniczej dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowo
Okalew-Podbór” plan i wykonanie 452
komunikacyjnego na terenie gminy.    
3. ,,Przebudowa stacji uzdatniania wody w Ostrówku” plan 1
zł.  Brak wykonawcy na ogłoszony przetarg uniemo
Kontynuacja w następnych latach. Celem poprawa jako
wiejskich.                                                                                                                   
4.,, Przebudowa drogi gminnej nr 117407E w m. Dymek
0+698 o dł.698 m.(dz. Nr ewid.203 obr.4 Dymek) kategoria XXV
10 000,00 zł. Celem poprawa bezpiecze
5.,,Przebudowa drogi wewnętrznej na osiedlu domków jednorodzinnych ,,Kasztanowe” w m. 
Ostrówek od km 0+000 do km 0+230,50 o dł.230,50 m (dz. Nr ewid.1082 obr.19 Ostrówek) 
kategoria XXV -projekt plan i 
Celem poprawa bezpieczeństwa komunikacyjnego na terenie gminy.
                                                         

W  2018 roku Gmina Ostrówek nie zawierała umów o partnerstwie publiczno 
prywatnym oraz nie udzielała gwarancji

 
 

                                   
 

 
 
O  STANIE   MIENIA   JEDNOSTKI   SAMORZ
GMINY OSTRÓWEK  ZA 2018 ROK.
 
 

1. DANE DOTYCZĄCE PRZYSŁUGUJ
TERYTORIALNEGO  PRAW WŁASNO

 
 

Lp.  Określenie 

1 Budynek administracyjny z kotłowni
2  Pawilon Namysłów  
3  Garaż ŚDS  
4 Ośrodek Zdrowia   
5 Strażnica OSP Nietuszyna 
6  Strażnica OSP Okalew 
7  Strażnica OSP Ostrówek

 
8  Strażnica OSP Niemierzyn 
9  Strażnica OSP Janów 
10 Strażnica OSP Wola Rudlicka   
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ętrznej rolniczej dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowo
Podbór” plan i wykonanie 452 653,91 zł.  Celem poprawa bezpieczeń

komunikacyjnego na terenie gminy.     
3. ,,Przebudowa stacji uzdatniania wody w Ostrówku” plan 1 600,00 zł wykonanie 1 600,00 
zł.  Brak wykonawcy na ogłoszony przetarg uniemożliwił realizację inwestycji.                 

ępnych latach. Celem poprawa jakości życia mieszkańców na obszarach 
wiejskich.                                                                                                                   

,, Przebudowa drogi gminnej nr 117407E w m. Dymek-Pod Gaik od km 0+000 do km 
0+698 o dł.698 m.(dz. Nr ewid.203 obr.4 Dymek) kategoria XXV-projekt plan i wykonanie 

Celem poprawa bezpieczeństwa komunikacyjnego na terenie gminy.                                                               
ętrznej na osiedlu domków jednorodzinnych ,,Kasztanowe” w m. 

Ostrówek od km 0+000 do km 0+230,50 o dł.230,50 m (dz. Nr ewid.1082 obr.19 Ostrówek) 
projekt plan i wykonanie 6 000,00 zł. 

ństwa komunikacyjnego na terenie gminy. 
                           

W  2018 roku Gmina Ostrówek nie zawierała umów o partnerstwie publiczno 
prywatnym oraz nie udzielała gwarancji i poręczeń.                                                                                                  

 

 

INFORMACJA 

O  STANIE   MIENIA   JEDNOSTKI   SAMORZ ĄDU   TERYTORIALNEGO                                  
GMINY OSTRÓWEK  ZA 2018 ROK.  

ĄCE PRZYSŁUGUJĄCYCH JEDNOSTCE SAMORZ
TERYTORIALNEGO  PRAW WŁASNO ŚCI  

ślenie środka trwałego  

 BUDYNKI 

Budynek administracyjny z kotłownią   
 
 
 

nica OSP Nietuszyna   
nica OSP Okalew   
nica OSP Ostrówek  

nica OSP Niemierzyn   
 

nica OSP Wola Rudlicka     
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trznej rolniczej dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowości 
Celem poprawa bezpieczeństwa 

600,00 zł wykonanie 1 600,00 
ę inwestycji.                 

ńców na obszarach 
wiejskich.                                                                                                                    

Pod Gaik od km 0+000 do km 
projekt plan i wykonanie 

stwa komunikacyjnego na terenie gminy.                                                               
trznej na osiedlu domków jednorodzinnych ,,Kasztanowe” w m. 

Ostrówek od km 0+000 do km 0+230,50 o dł.230,50 m (dz. Nr ewid.1082 obr.19 Ostrówek) 

W  2018 roku Gmina Ostrówek nie zawierała umów o partnerstwie publiczno – 
                                                                                                  

DU   TERYTORIALNEGO                                  

CYCH JEDNOSTCE SAMORZĄDU 

 Wartość 

442 807,01 
662 811,25 
16 765,00 

1 048 503,16 
45 779,00 
52 768,99 
27 605,00 

32 961,00 
24 040,12 
40 832,00 
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11 Strażnica OSP Dymek 
12  Strażnica OSP Skrzynno
13 Garaż OSP Dymek 
14 Garaż OSP Nietuszyna
15 Garaż OSP Ostrówek 
16 Budynek Przedszkola 
17 Budynek Gimnazjum 
18 Sala Gimnastyczna  
19 Szkoła Podstawowa w Skrzynnie
20 Szkoła Podstawowa  w Okalewie
21 Szkoła Podstawowa w Janowie
22 Szkoła Podstawowa w Wielgiem
23 Budynek gospodarczy w Skrzynnie 
24 Budynek gospodarczy w Skrzynnie
25 Budynek gospodarczy w Wielgiem
26 Budynek gospodarczy w Janowie
27 Budynek gospodarczy w Janowie
28 Wiata magazynowa w Okalewie
29 Budynek socjalny GOSiR
30 Szopogaraże  
31 Budynek hydroforni w Wielgiem
32 Budynek hydroforni w Ostrówku
33 Klub Milejów 
RAZEM:  

1 Arboretum w Ostrówku
2 Płyta boiska w Ostrówku
3 Boisko wielofunkcyjne w Skrzynnie
4 Boisko wielofunkcyjne w Ostrówku
5 Utwardzony plac ŚDS 
6 Parkan UG 
7 Ogrodzenie Ośrodka Zdrowia
8 Ogrodzenie Szkoły Podstawowej w Janowie
9 Ogrodzenie Szkoły Podstawowej w Skrzynnie
10 Ogrodzenie Gimnazjum
11 Ogrodzenie OSP Dymek
12 Ogrodzenie OSP Skrzynno
13 Ogrodzenie OSP Nietuszyna
14 Ogrodzenie OSP Niemierzyn
15 Oświetlenie uliczne na terenie Gminy
16 Oświetlenie uliczne domków jednorodzinnych
17 Odcinek linii kablowo-
18 Kanalizacja sanitarna 
19 Kanalizacja sanitarna-przydomowe oczyszczalnie 

biologiczne:Dębiec,Dymek,Kopiec,Ku
Skrzynno i Wielgie 
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nica OSP Dymek   
nica OSP Skrzynno  

 
 OSP Nietuszyna  

 
 
 
 

Szkoła Podstawowa w Skrzynnie  
Szkoła Podstawowa  w Okalewie  
Szkoła Podstawowa w Janowie  
Szkoła Podstawowa w Wielgiem  
Budynek gospodarczy w Skrzynnie -1  
Budynek gospodarczy w Skrzynnie-2  
Budynek gospodarczy w Wielgiem  
Budynek gospodarczy w Janowie  
Budynek gospodarczy w Janowie  

Okalewie  
Budynek socjalny GOSiR  

 
Budynek hydroforni w Wielgiem  
Budynek hydroforni w Ostrówku  

 

 BUDOWLE 

Ostrówku  
Płyta boiska w Ostrówku  
Boisko wielofunkcyjne w Skrzynnie  
Boisko wielofunkcyjne w Ostrówku  

  
 

środka Zdrowia  
Ogrodzenie Szkoły Podstawowej w Janowie  
Ogrodzenie Szkoły Podstawowej w Skrzynnie  
Ogrodzenie Gimnazjum  
Ogrodzenie OSP Dymek  
Ogrodzenie OSP Skrzynno  
Ogrodzenie OSP Nietuszyna  
Ogrodzenie OSP Niemierzyn  

wietlenie uliczne na terenie Gminy  
wietlenie uliczne domków jednorodzinnych  

-napowietrznej w m.Rudlice  
 

przydomowe oczyszczalnie 
ębiec,Dymek,Kopiec,Kuźnica,Piskornik, 
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93 507,00 
99 741,00 
8 260,00 

21 682,00  
16 793,00 

304 743,00 
4 142 652,14 
1 901 262,75 
   608 325,51 

157 836,00 
658 605,00 
740 590,00 

1 793,00 
1 793,00 
5 493,00 
4 120,00 
1 373,00 
3 904,00 
7 050,00 

33 387,00 
448 963,00 
215 757,09 
55 368,00 

11 927 871,02 

1 602 640,69 
52 054,00 

579 891,60 
709 499,28 
57 082,00 
2 419,00 
7 944,00 
5 108,00 

13 358,13 
6 929,60 
1 996,00 
1 996,00 
2 780,00 
2 435,00 

184 500,15 
5 800,00 

28 231,10 
5 066 184,04 

 
 

1 924 879,46 



                                          Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r. 

 

20 Kanalizacja sanitarna-przydomowe oczyszczalnie 
biologiczne:Skrzynno,Ole
Rudlicka,Ostrówek,Niemierzyn,Okalew,
Jackowskie,Kuźnica,Janów,Wielgie

21 Przydomowa oczyszczalnia w m.Rudlice
22 Sieć wodociągowa Dymek 
23 Sieć wodociągowa Nietuszyna
24 Sieć wodociągowa Ostrówek
25 Sieć wodociągowa Dębiec
26 Sieć wodociągowa Niemierzyn
27 Sieć wodociągowa  Wola Rudlicka
28 Sieć wodociągowa Janów
29 Sieć wodociągowa  Bolków
30 Sieć wodociągowa Skrzynno
31 Sieć wodociągowa  Okalew
32 Sieć wodociągowa Ostrówek
33 Sieć wodociągowa Wielgie
34 Sieć wodociągowa Rudlice Jackowskie
35 Droga Janów 
36 Droga Plichów 
37 Droga Wielgie 
38 Droga Nietuszyna k/Kaplicy
39 Droga Milejów 
40 Drogi Osiedle Kasztanowe
41 Droga Skrzynno-Karpaty
42 Droga Niemierzyn-Ługi 
43 Droga Gwizdałki-Okalew 
44 Droga Niemierzyn-Gromadki
45 Droga Oleśnica 
46 Droga Milejów kol.Milejów
47 Droga Wola Rudlicka 
48 Droga  Dębiec 
49 Droga Nietuszyna 
50 Droga Wielgie-Kuznica
51 Droga Dymek-Gaik 
52 Droga Wielgie 
53 Droga Skrzynno-kol.Francuska
54 Droga Rudlice-Bolków
55 Droga Ostrówek nr 117404E
56 Droga Janów kol.Raczyń
57 Odnowa  wsi Ostrówek
58 Droga wewnętrzna Bolków
59 Droga wewnętrzna Niemierzyn
60 Boisko do piłki siatkowej w Okalewie
61 Droga wewnętrzna Skrzynno
62 Droga wewnętrzna Dymek
63 Droga Janów 0,995 km
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przydomowe oczyszczalnie 
biologiczne:Skrzynno,Oleśnica,Wola 
Rudlicka,Ostrówek,Niemierzyn,Okalew,Rudlice,Milejów,

źnica,Janów,Wielgie 

 

Przydomowa oczyszczalnia w m.Rudlice  
gowa Dymek   
gowa Nietuszyna  
gowa Ostrówek  

ębiec  
gowa Niemierzyn  
gowa  Wola Rudlicka  
gowa Janów  
gowa  Bolków  
gowa Skrzynno  
gowa  Okalew  
gowa Ostrówek  
gowa Wielgie  
gowa Rudlice Jackowskie  

 
 
 

Droga Nietuszyna k/Kaplicy  
 

Drogi Osiedle Kasztanowe  
Karpaty  

Ługi   
Okalew   

Gromadki  
 

Droga Milejów kol.Milejów  
  

 
 

Kuznica  
 
 

kol.Francuska  
Bolków  

Droga Ostrówek nr 117404E  
Droga Janów kol.Raczyńskie  
Odnowa  wsi Ostrówek  

ętrzna Bolków-Nietuszyna  
ętrzna Niemierzyn-Kresy   

Boisko do piłki siatkowej w Okalewie  
ętrzna Skrzynno-kol.Błota  
ętrzna Dymek  

Janów 0,995 km  
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743 323,72 

11 489,28 
529 122,00 
373 642,61 
113 305,00 
94 449,91 

116 817,00 
155 549,00 
361 691,00 
50 350,00 

217 073,00 
206 634,00 
462 520,84 
377 895,00 
187 549,02 

1 017 943,00 
64 599,13 

342 886,75 
61 391,13 

1 237 999,50 
747 114,00 
481 872,48 
159 978,07 
434 134,88 
128 162,52 
501 362,04 
146 396,47 
280 089,26 
418 677,64 
43 718,77 

655 296,20 
174 604,52 
219 475,47 
171 881,60 
770 260,67 
718 086,85 
456 034,19 
854 110,53 
548 643,48 
408 197,55 
94 573,68 

276 083,51 
163 863,17 

            324 739,05 
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64 
 

Droga wewnętrzna osiedlowa w m.Ostrówek
 

65 Droga wewnętrzna Okalew

RAZEM: 

1 Komputer PSION  
2 Sieć komputerowa 
3 Serwer typ C 2 szt.x5 528,85
4 Serwer typ D  
5 Urządzenie do backupu typ B 2 szt.x4
6 Firewall 2 szt.x 10 475,09
7 Przełącznik dostępowy 2 szt.x 7
RAZEM: 
 

KOTŁY, MASZYNY I URZ

1 Ładowacz-spycharka  
2 Rozsiewacz 
3 Kocioł co ŚDS 
4 Kocioł olejowy 
5 Kotły na biomasę-2 szt.
6 Kocioł co Wielgie  
7 Kocioł co SP Janów 
8 Kocioł co SP Okalew 
9 Centrala telefoniczna 
10 Motopompa NIAGARA
11 Szafa z falownikiem 
12 Kocioł c.o.SP Skrzynno
13 Kosiarka  bijakowa 
14 System selektywnego alarmowania OSP Janów
15 System selektywnego alarmowania OSP Skrzynno
RAZEM:  

1 Samochód Strażacki OSP Nietuszyna
2 Samochód Strażacki OSP Skrzynno 
3 Samochód Strażacki OSP Skrzynno
4 Samochód Strażacki OSP Janów
5 Samochód Strażacki OSP Wola Rudlicka 
6 Samochód Strażacki OSP Ostrówek
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ętrzna osiedlowa w m.Ostrówek  

ętrzna Okalew-Podbór  
 

MASZYNY I URZĄDZENIA 

 
 

528,85  
 

dzenie do backupu typ B 2 szt.x4 774,25  
475,09  

ępowy 2 szt.x 7 059,91  

KOTŁY, MASZYNY I URZĄDZENIA 

  
 
 
 

2 szt.  
 
 
 
 

Motopompa NIAGARA- 2 szt.x4 400,00   
 

Kocioł c.o.SP Skrzynno  
 

System selektywnego alarmowania OSP Janów  
System selektywnego alarmowania OSP Skrzynno  

 ŚRODKI TRANSPORTU 

żacki OSP Nietuszyna  
żacki OSP Skrzynno   
żacki OSP Skrzynno  
żacki OSP Janów  
żacki OSP Wola Rudlicka   
żacki OSP Ostrówek  
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            418 305,43 

            804 605,29               

27 382 226,26 

8 108,00                      
13 262,66 
11 057,70 
4 940,91 
9 548,50 

20 950,18 
14 119,82 

81 987,77 
 

 

16 297,00 
5 000,00 

10 000,00 
164 362,91 
60 541,43 
2 241,00 

33 253,00 
39 761,50 
7 588,40 
8 800,00 

12 900,00 
35 369,50 
22 140,00 
7 637,82 
7 650,12 

433 542,68 

49 111,00 
103 460,00 
53 275,61 
54 000,00 
56 334,45 

1,00 
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7 Samochód Strażacki OSP 
8 Samochód Strażacki OSP Okalew 
9 Samochód Strażacki OSP Niemierzyn
10 Pług do odśnieżania 
11 Autobus szkolny 
12 Beczka asenizacyjna 
13 Ciągnik 
14 Ciągnik ZETOR 
15 Ciągnik URSUS 
16 Ciągnik Zetor Proxima 100
17 Wóz asenizacyjny PN-50
18 Przyczepy-4 szt.x6 084,00
19 Kosiarka samojezdna-traktor
RAZEM:  

NARZĘ

1 Kopiarka   
2 Autoklaw+zgrzewarka 
3 Bramki na boisko 
4 
5 

Bramki na boisko 
Bramki na boisko 

6 Deszczownia  
7 Wyposażenie placu zabaw w SP Janów
8 Wyposażenie placu zabaw w SP Okalew
9 
10 

Plac sport.-rekreac.siłownia Wielgie
Przepływomierz ścieków 

11 Bramki na boisko 
12 Rozpieracz kolumnowy
13 Pilarka do drewna 
14 System do transmisji obrad Rady Gminy
RAZEM: 

OGÓŁEM

L.p. Położenie 
1 Kolonia Milejów 
2 Kolonia Milejów 
3 Okalew 
4 Okalew 
5 Okalew 
6 Okalew 

7 Ostrówek 
8 Ostrówek 
9 Ostrówek 

10 Ostrówek 
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żacki OSP Ostrówek  
żacki OSP Okalew   
żacki OSP Niemierzyn  

 
 
 
 
 
 

gnik Zetor Proxima 100  
50  

084,00  
traktor  

NARZĘDZIA-PRZYRZĄDY –WYPOSAŻENIE 

 
Autoklaw+zgrzewarka   

 
 

 
enie placu zabaw w SP Janów  
enie placu zabaw w SP Okalew  

rekreac.siłownia Wielgie 
ścieków  

 

 
Rozpieracz kolumnowy  

 
System do transmisji obrad Rady Gminy  

OGÓŁEM :                42 641 149,43 zł 

 
GRUNTY 

Nr. 
działki Powierzchnia 

Wartość 
działki 

Przeznaczenie 
uż

117/7 0,0015 4,01     
117/8 0,0585 156,30 
975/2 1,6695 1 398,37 

1051/1 0,6000 274,83 
1051/2 0,1100 50,38 

1267 2,0300 561,48 

620/10 0,1236 1 670,00 
939/1 0,0487 22,90 
1016 0,1031 960,00 

437/6 0,2000 117,33 

 

str. 62 

87 500,00 
99 998,99 

132 710,00 
6 771,26 

1 683 600,00 
8 000,00 

39 500,00 
32 471,00 
25 500,00 

153 300,00 
30 099,99 
24 336,00 
14 000,00 

2 653 969,30 

ŻENIE  

3 529,00            
             11 850,00 

9 748,55           
4 752,72 
4 436,15 
6 494,33 

25 220,01 
25 109,99 
20 000,00 
7 950,00 
5 491,95 

10 490,00 
3 510,00 

22 969,70 
161 552,40 

Przeznaczenie 
użytkowania 
    Pod poszerzenie drogi 

Świetlica 
Żwirownia gminna 

Boisko 
Boisko 

Grunty szkolne 
Grunty na kółku 

rolniczym 
Droga gminna 

Lipa-działka budowlana 

Baza sprzętu 
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11 Ostrówek 
12 Ostrówek 
13 Ostrówek 
14 Ostrówek 

15 Ostrówek 

16 Ostrówek 
17 Ostrówek 
18 Ostrówek 
19 Ostrówek 
20 Ostrówek 
21 Ostrówek 
22 Ostrówek 
23 Ostrówek 
24 Ostrówek 
25 Ostrówek 
26 Ostrówek 
27 Ostrówek 

28 Ostrówek 
29 Ostrówek 
30 Ostrówek 
31 Ostrówek 

32 Ostrówek 
33 Skrzynno 
34 Skrzynno 
35 Skrzynno 

36 Skrzynno 
37 Skrzynno 
38 Skrzynno 
39 Skrzynno 
40 Skrzynno 
41 Skrzynno 
42 Skrzynno 
43 Skrzynno 
44 Skrzynno 
45 Skrzynno 
46 Skrzynno 
47 Skrzynno 
48 Skrzynno 

49 Skrzynno 
50 Wielgie 
51 Wielgie 
52 Wielgie 
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437/12 3,0400 1 783,48 
437/13 1,1400 668,81 

481/1 0,3400 389,33 
445 0,9000 1 030,59 

446 1,5000 1 717,65 

447 0,4600 526,75 
443/3 0,1474 33 472,94 
578/4 0,2367 9 468,00 
579/5 0,0899 3 596,00 
581/5 0,3850 15 400,00 

583/17 0,2478 9 912,00 
408/1 0,0900 52,47 
409/1 0,1300 75,79 
594/2 0,1650 142,40 
236/5 0,3000 7 740,00 
949/1 0,1200 2 160,00 

580 0,9500 4 750,00 

620/3 0,0700 1 500,00 
1023/2 0,0034 23,95 
1024/2 0,0410 288,84 
1025/1 0,0154 108,49 

595 0,0900 3 510,00 
327 0,0853 119,30 
328 0,0830 116,08 
329 0,0827 115,66 

330 0,0825 115,38 
331 0,0822 114,96 
332 0,0819 114,54 
333 0,0815 113,99 
334 0,0813 113,71 
335 0,0811 113,43 
336 0,0817 114,27 
337 0,0814 113,85 
338 0,0811 113,42 
339 0,0808 113,01 
340 0,0805 112,59 
341 0,0779 108,95 
138 1,7000 3 417,74 

1299/8 0,2106 10 000,00 
656/16 0,0300 6 600,00 
656/22 0,1701 4 252,50 
656/23 0,0581 877,31 

 

str. 63 

Ośrodek sportu 
Ośrodek sportu 

ŚDS barak i  parking 
Grunty szkolne 

Grunty szkolne 

Grunty szkolne 
Grunty szkolne-boisko 

Działki budowlane 
Działki budowlane 
Działki budowlane 

Droga 
Hydrofornia 
Hydrofornia 

Budynek UG 
Grunty w dzierżawie 

Działka rolna  
Doły pożwirowe 

Działka pod Zlewnie 
Mleka 
Droga 
Droga 
Droga 

Działka pomnik 
poległych 

Działki budowlane 
Działki budowlane 
Działki budowlane 

Działki budowlane 
Działki budowlane 
Działki budowlane 
Działki budowlane 
Działki budowlane 
Działki budowlane 
Działki budowlane 
Działki budowlane 
Działki budowlane 
Działki budowlane 
Działki budowlane 
Działki budowlane 

Grunty szkolne 
Droga dojazdowa do 
działek budowlanych 

Droga gminna 
Droga 
Droga 
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53 Wielgie 
54 Wielgie 
55 Wielgie 
56 Wielgie 
57 Wielgie 
58 Wola Rudlicka 
59 Niemierzyn 

60 Rudlice Jackowskie 

61 Rudlice Jackowskie 
62 Piskornik 
63 Nietuszyna 
64 Rudlice Jackowskie 
65 Nietuszyna 
66 Rudlice Jackowskie 
67 Rudlice Jackowskie 

68 Rudlice Jackowskie 
69 Górne 
70 Górne 
71 Dębiec 
72 Dębiec 

73 
Kolonia Raczy 

ńskie 

74 
Kolonia Raczy 

ńskie 
75 Kopiec 
76 Kopiec 

77 
Ugoda 

Niemierzyńska 

78 
Ugoda 

Niemierzyńska 

79 
Ugoda 

Niemierzyńska 

80 
Ugoda 

Niemierzyńska 

81 
Ugoda 

Niemierzyńska 

82 
Ugoda 

Niemierzyńska 

83 
Ugoda 

Niemierzyńska 

84 
Ugoda 

Niemierzyńska 

85 
Ugoda 

Niemierzyńska 

86 
Ugoda 

Niemierzyńska 
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656/26 0,0391 452,95 
656/7 0,5000 1 106,93 
914/1 0,3200 1 134,80 
807/1 0,1100 361,09 
634/4 1,3285 3 603,00 

2 1,8042 1 939,11 
222 0,5300 660,34 

107 1,0800 4 860,00 

106/5 0,9761 4 393,00 
81 0,8120 5 777,00 

395 0,0800 157,00 
348/3 0,3000 630,00 

420 0,1800 310,00 
163/1 0,0923 254,87 
163/2 0,1099 303,46 

163/3 0,1346 371,67 
9 0,5100 19 890,00 

38 0,5400 21 060,00 
18 0,4800 18 720,00 
50 0,1500 5 850,00 

2 0,4800 18 720,00 

39 0,5000 19 500,00 
28 0,4630 18 057,00 
45 0,8840 34 476,00 

50 0,0100 390,00 

58 1,2700 49 530,00 

59 0,1100 4 290,00 

60 0,6300 24 570,00 

109 0,6000 23 400,00 

183 0,5800 22 620,00 

236 0,5100 19 890,00 

251 0,1600 6 240,00 

348 0,2300 8 970,00 

392 0,3200 12 480,00 

 

str. 64 

Droga 
Staw 

Hydrofornia 
Działka budowlana 

Grunty szkolne 
Grunty szkolne 

Grunty w dzierżawie 
Grunty pod 

oczyszczalnią 
Grunty pod 

oczyszczalnią 
Odłogi 
Odłogi 

Zalesione w 1999r. 
Grunty w dzierżawie 

Działka budowlana 
Działka budowlana 

Działka budowlana 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 

Droga gminna 

Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 

Droga gminna 

Droga gminna 

Droga gminna 

Droga gminna 

Droga gminna 

Droga gminna 

Droga gminna 

Droga gminna 

Droga gminna 

Droga gminna 
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87 
Ugoda 

Niemierzyńska 

88 
Ugoda 

Niemierzyńska 

89 
Ugoda 

Niemierzyńska 

90 
Ugoda 

Niemierzyńska 
91 Kolonia Marynka 
92 Kolonia Marynka 
93 Kolonia Marynka 
94 Kolonia Marynka 
95 Kolonia Marynka 
96 Kolonia Marynka 
97 Koźlin 

98 Koźlin 
99 Koźlin 

100 Koźlin 
101 Koźlin 
102 Bolków 
103 Bolków 
104 Bolków 
105 Bolków 
106 Bolków 
107 Bolków 
108 Bolków 
109 Bolków 
110 Bolków 
111 Bolków 
112 Bolków 
113 Janów 
114 Janów 
115 Janów 
116 Janów 
117 Janów 
118 Janów 
119 Janów 
120 Janów 
121 Janów 
122 Janów 
123 Janów 
124 Nietuszyna 
125 Nietuszyna 
126 Nietuszyna 
127 Nietuszyna 
128 Nietuszyna 
129 Nietuszyna 
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394 0,3900 15 210,00 

418 1,2900 50 310,00 

446 0,2500 9 750,00 

502 0,0400 1 560,00 
6 0,0800 3 120,00 

30 0,4400 17 160,00 
91 0,2300 8 970,00 
92 0,6300 24 570,00 

164 0,7700 30 030,00 
184 0,2800 10 920,00 

13 0,6400 24 960,00 

16 0,0900 3 510,00 
29/2 0,7284 28 407,60 
30/2 0,0618 1 739,32 
33/2 0,1695 6 610,50 
245 0,4800 18 720,00 
246 0,0300 1 170,00 
247 0,3900 15 210,00 
248 0,7500 29 250,00 
249 0,9000 35 100,00 
250 0,1600 6 240,00 
251 1,1000 42 900,00 
252 1,0000 39 000,00 
253 0,7300 28 470,00 
254 0,0900 3 510,00 
255 0,8000 31 200,00 

24 0,4580 17 862,00 
64/2 0,4206 17 191,00 
464 0,1853 7 574,00 

75/1 0,0079 308,00 
75/2 0,0017 66,00 
75/3 0,0051 199,00 
75/4 1,0736 41 870,00 
75/5 0,2967 11 571,00 

153/1 0,0015 59,00 
153/2 0,3445 13 436,00 

326 0,7480 29 172,00 
26 0,2200 8 580,00 
47 0,4200 16 380,00 
48 1,2600 49 140,00 
53 0,1600 6 240,00 
83 0,8000 31 200,00 

114 1,1300 44 070,00 

 

str. 65 

Droga gminna 

Droga gminna 

Droga gminna 

Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 

Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
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130 Nietuszyna 
131 Nietuszyna 
132 Nietuszyna 
133 Nietuszyna 
134 Nietuszyna 
135 Nietuszyna 
136 Nietuszyna 
137 Nietuszyna 
138 Nietuszyna 
139 Nietuszyna 
140 Nietuszyna 
141 Nietuszyna 
142 Nietuszyna 
143 Nietuszyna 
144 Nietuszyna 
145 Nietuszyna 
146 Nietuszyna 
147 Nietuszyna 
148 Nietuszyna 
149 Nietuszyna 
150 Nietuszyna 
151 Nietuszyna 
152 Nietuszyna 
153 Nietuszyna 
154 Nietuszyna 
155 Nietuszyna 
156 Nietuszyna 
157 Nietuszyna 
158 Nietuszyna 
159 Nietuszyna 
160 Nietuszyna 
161 Nietuszyna 
162 Nietuszyna 
163 Nietuszyna 
164 Nietuszyna 
165 Nietuszyna 
166 

 Nietuszyna 
167 

 Nietuszyna 
168 Skrzynno 
169 Skrzynno 
170 Skrzynno 
171 Skrzynno 
172 Skrzynno 
173 Skrzynno 
174 Skrzynno 
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141 0,3400 13 260,00 
175 0,3000 11 700,00 
227 0,3100 12 090,00 
268 0,3600 14 040,00 
290 0,4000 15 600,00 
317 1,1500 44 850,00 
335 0,2400 9 360,00 
347 0,6200 24 180,00 

348/1 0,0900 3 510,00 
370 0,1400 5 460,00 
372 0,3000 11 700,00 
383 0,1500 5 850,00 
394 0,6600 25 740,00 
418 0,0600 2 340,00 
446 0,4400 17 160,00 
478 0,0600 2 340,00 
508 0,4700 18 330,00 
512 0,0400 1 560,00 

514/2 0,9380 36 582,00 
524 0,2400 9 360,00 
535 0,2200 8 580,00 
539 0,1400 5 460,00 
555 0,0800 3 120,00 
559 1,5000 58 500,00 
560 0,0800 3 120,00 
575 0,2100 8 190,00 
584 0,4600 17 940,00 
622 0,6000 23 400,00 
629 0,2000 7 800,00 
654 0,2200 8 580,00 
655 0,6700 26 130,00 
664 0,2500 9 750,00 
665 0,1800 7 020,00 
710 0,1600 6 240,00 
711 0,2400 9 360,00 
728 0,0600 2 340,00 

457/3 0,0032 480,00 

457/4 0,0168 2 520,00 
1 0,2100 8 190,00 
2 0,0200 780,00 

33 0,8000 31 200,00 
44 0,0300 1 170,00 
67 1,9200 74 880,00 
68 0,2100 8 190,00 

143 0,5900 23 010,00 
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Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
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Droga gminna 
Droga gminna 
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Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 

Działka budowlana 

Działka budowlana 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
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175 Skrzynno 
176 Skrzynno 
177 Skrzynno 
178 Skrzynno 
179 Skrzynno 
180 Skrzynno 
181 Skrzynno 
182 Skrzynno 
183 Skrzynno 
184 Skrzynno 
185 Skrzynno 
186 Skrzynno 
187 Skrzynno 
188 Skrzynno 
189 Skrzynno 
190 Skrzynno 
191 Skrzynno 
192 Skrzynno 
193 Skrzynno 
194 Skrzynno 
195 Skrzynno 
196 Skrzynno 
197 Skrzynno 
198 Skrzynno 
199 Skrzynno 
200 Skrzynno 
201 Skrzynno 
202 Skrzynno 
203 Skrzynno 
204 Skrzynno 
205 Skrzynno 
206 Skrzynno 
207 Skrzynno 
208 Skrzynno 
209 Skrzynno 
210 Skrzynno 
211 Skrzynno 
212 Skrzynno 
213 Skrzynno 
214 Skrzynno 
215 Skrzynno 
216 Skrzynno 
217 Skrzynno 
218 Skrzynno 
219 Skrzynno 
220 Skrzynno 
221 Skrzynno 

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

197 0,1300 5 070,00 
226 0,4900 19 110,00 
227 1,4800 57 720,00 
245 0,2000 7 800,00 
258 0,1700 6 630,00 
285 0,9500 37 050,00 
303 0,2500 9 750,00 
325 0,3200 12 480,00 
326 0,2700 10 530,00 
354 0,1200 4 680,00 
489 0,1000 3 900,00 
490 0,3500 13 650,00 
495 0,1600 6 240,00 
547 0,0200 780,00 
548 0,2000 7 800,00 
571 0,1000 3 900,00 
588 0,4200 16 380,00 
655 0,3900 15 210,00 
663 0,4000 15 600,00 
673 0,2600 10 140,00 
703 0,0900 3 510,00 
704 0,1100 4 290,00 
717 0,0600 2 340,00 
731 0,1600 6 240,00 
759 0,3400 13 260,00 
766 0,2000 7 800,00 
787 0,2700 10 530,00 
804 0,0600 2 340,00 
805 0,0300 1 170,00 
806 0,0700 2 730,00 
812 0,3100 12 090,00 
814 0,2200 8 580,00 
886 0,0300 1 170,00 
888 0,7900 30 810,00 
915 0,1400 5 460,00 
937 0,6000 23 400,00 
940 0,3600 14 040,00 
941 0,5900 23 010,00 
942 1,0600 41 340,00 

1041 0,3800 14 820,00 
1042 0,7600 29 640,00 
1049 0,3100 12 090,00 
1126 0,4100 15 990,00 
1163 0,0800 3 120,00 
1164 0,1000 3 900,00 
1165 0,0100 390,00 
1204 0,0300 1 170,00 
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Droga gminna 
Droga gminna 
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Droga gminna 
Droga gminna 
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Droga gminna 
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Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
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Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
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222 Skrzynno 
223 Skrzynno 
224 Skrzynno 
225 Skrzynno 
226 Skrzynno 
227 Skrzynno 
228 Skrzynno 
229 Skrzynno 
230 Skrzynno 
231 Skrzynno 
232 Skrzynno 
233 Skrzynno 
234 Skrzynno 
235 Skrzynno 
236 Skrzynno 
237 Skrzynno 
238 Skrzynno 
239 Skrzynno 
240 Skrzynno 
241 Skrzynno 
242 Skrzynno 
243 Skrzynno 
244 Skrzynno 
245 Skrzynno 
246 Skrzynno 
247 Skrzynno 
248 Skrzynno 
249 Skrzynno 
250 Skrzynno 
249 Skrzynno 
250 Skrzynno 
251 Skrzynno 
252 Skrzynno 
253 Skrzynno 
254 Skrzynno 
255 Skrzynno 
256 Skrzynno 
257 Skrzynno 
258 Skrzynno 
259 Skrzynno 
260 Skrzynno 
261 Skrzynno 
262 Skrzynno 
263 Skrzynno 
264 Dębiec Folwark 
265 Dębiec Folwark 
266 Kuźnica 

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

1280 0,4800 18 720,00 
1310 0,0200 780,00 
1311 0,6800 26 520,00 
1312 0,1900 7 410,00 
1332 0,0200 780,00 
1343 1,1200 43 680,00 
1376 1,1700 45 630,00 
1403 0,2700 10 530,00 
1441 0,0200 780,00 
1452 0,0200 780,00 
1472 0,1700 6 630,00 
1473 0,0100 390,00 
1494 0,1300 5 070,00 
1522 0,1100 4 290,00 
1565 0,2600 10 140,00 
1576 0,1100 4 290,00 
1577 0,0001 4,00 
1578 0,6000 23 400,00 
1628 0,0001 4,00 
1629 0,2000 7 800,00 
1673 0,1200 4 680,00 
1691 0,3100 12 090,00 
1692 0,5900 23 010,00 
1728 0,0600 2 340,00 
1751 0,1500 5 850,00 
1787 0,0200 780,00 
1812 0,2900 11 310,00 
1876 0,7700 30 030,00 
1877 1,7000 66 300,00 
1901 1,0600 41 340,00 
1902 0,1500 5 850,00 
1913 0,0600 2 340,00 
1957 0,4700 18 330,00 
1994 1,7500 68 250,00 
2008 0,2300 8 970,00 
2042 0,1500 5 850,00 
2064 0,2700 10 530,00 
2098 0,1700 6 630,00 
2113 0,2000 7 800,00 
2167 0,3900 15 210,00 
2205 0,3900 15 210,00 
2231 0,3900 15 210,00 
2306 0,0400 1 560,00 

3/1 0,0856 1 000,00 
32 1,0800 42 120,00 
63 0,1000 3 900,00 
5 0,2900 11 310,00 
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Droga gminna 
Droga gminna 

Droga dojazdowa do pól 
Droga gminna 
Droga gminna 
Droga gminna 
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267 Kuźnica 
268 Kuźnica 
269 Kuźnica 
270 Kuźnica 
271 Kuźnica 
272 Kuźnica 
273 Kuźnica 
274 Kuźnica 
275 Kuźnica 
276 Kuźnica 
277 Kuźnica 
278 Kuźnica 
279 Kuźnica 
280 Kuźnica 
281 Kuźnica 
282 Kuźnica 
283 Kuźnica 
284 Kuźnica 
285 Kuźnica 
286 Kuźnica 
287 Kuźnica 
288 Kuźnica 
289 Kuźnica 
290 Kuźnica 
291 Oleśnica 
292 Oleśnica 
293 Oleśnica 
294 Oleśnica 
295 Oleśnica 
296 Oleśnica 
297 Okalew 
298 Okalew 
299 Okalew 
300 Okalew 
301 Okalew 
302 Okalew 
303 Okalew 
304 Okalew 
305 Okalew 
306 Okalew 
307 Okalew 
308 Okalew 
309 Okalew 
310 Okalew 
311 Okalew 
312 Okalew 
313 Okalew 

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

17 0,1500 5 850,00 
18 0,5500 21 450,00 
20 0,1300 5 070,00 
25 0,1800 7 020,00 
26 0,2300 8 970,00 
38 0,1600 6 240,00 
39 0,1100 4 290,00 
46 0,2300 8 970,00 
54 0,6900 26 910,00 
55 0,3300 12 870,00 
79 0,2300 8 970,00 
92 0,1200 4 680,00 
97 0,2300 8 970,00 

123 0,0500 1 950,00 
124 0,3300 12 870,00 
125 0,0600 2 340,00 
126 0,3000 11 700,00 
163 0,1700 6 630,00 
166 0,0700 2 730,00 
167 0,1600 6 240,00 
168 0,2700 10 530,00 
169 0,1500 5 850,00 

170/4 0,1700 6 630,00 
170/5 0,1300 5 070,00 

23 0,1100 4 290,00 
36 0,1520 5 928,00 

69/2 0,5511 21 493,00 
110 0,2400 9 360,00 
113 0,1140 4 446,00 
155 1,2090 47 151,00 
675 1,1000 42 900,00 
676 1,8000 70 200,00 
678 0,7800 30 420,00 

1007 0,6100 23 790,00 
1322 0,6100 23 790,00 
1323 2,0000 78 000,00 
1324 0,1500 5 850,00 
1325 0,1500 5 850,00 
1326 0,1500 5 850,00 
1327 0,2800 10 920,00 
1330 0,6300 24 570,00 
1331 0,1500 5 850,00 
1332 0,2800 10 920,00 
1333 0,2400 9 360,00 
1334 0,2500 9 750,00 
1335 0,2000 7 800,00 
1340 0,0900 3 510,00 
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314 Okalew 
315 Okalew 
316 Okalew 
317 Okalew 
318 Okalew 
319 Okalew 
320 Okalew 
321 Okalew 
322 Okalew 
323 Wielgie 
324 Wielgie 
325 Wielgie 
326 Wielgie 
327 Wielgie 
328 Wielgie 
329 Wielgie 
330 Wielgie 
331 Wielgie 
332 Wielgie 
333 Wielgie 
334 Wielgie 
335 Wielgie 
336 Wielgie 
337 Wielgie 
338 Wielgie 
339 Wielgie 
340 Wielgie 
341 Wielgie 
342 Wielgie 
343 Wielgie 
344 Wielgie 
345 Wielgie 
346 Wielgie 
347 Wielgie 
348 Wielgie 
349 Wielgie 
350 Wielgie 
351 Wielgie 
352 Wielgie 
353 Wielgie 
354 Wielgie 
355 Wielgie 
356 Wielgie 
357 Wielgie 
358 Wielgie 
359 Wielgie 
360 Wielgie 

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

1342/1 0,5100 19 890,00 
1344 0,0400 1 560,00 
1346 1,2800 49 920,00 
1347 0,2800 10 920,00 
1349 0,1900 7 410,00 
1350 0,1900 7 410,00 
1352 0,0900 3 510,00 
1356 0,4300 16 770,00 
1360 0,3800 14 820,00 

26 0,3300 12 870,00 
75 0,7200 28 080,00 

122 1,4400 56 160,00 
159 0,0700 2 730,00 
164 0,9400 36 660,00 
168 0,1600 6 240,00 
246 0,1100 4 290,00 
250 0,1300 5 070,00 
272 0,0400 1 560,00 
319 0,1000 3 900,00 
335 0,0400 1 560,00 
348 0,0300 1 170,00 
355 0,5700 22 230,00 
357 0,5200 20 280,00 
358 1,5600 60 840,00 
380 0,0700 2 730,00 
416 0,4400 17 160,00 
444 0,3900 15 210,00 
471 0,8000 31 200,00 
515 0,2600 10 140,00 
521 0,2500 9 750,00 
560 0,2100 8 190,00 
568 0,1900 7 410,00 
579 0,0100 390,00 
621 0,1200 4 680,00 
626 0,2300 8 970,00 
630 0,2200 8 580,00 
655 0,1200 4 680,00 

656/8 0,2800 10 920,00 
657 1,1100 43 290,00 
696 0,1200 4 680,00 
710 0,1000 3 900,00 
717 0,0100 390,00 
728 0,1100 4 290,00 
735 0,0100 390,00 
746 0,0200 780,00 
755 0,1800 7 020,00 
765 0,0200 780,00 
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361 Wielgie 
362 Wielgie 
363 Wielgie 
364 Wielgie 
365 Wielgie 
366 Wielgie 
367 Wielgie 
368 Wielgie 
369 Wielgie 
370 Wielgie 
371 Wielgie 
372 Wielgie 
373 Wielgie 
374 Wielgie 
375 Wielgie 
376 Wielgie 
377 Wielgie 
378 Wielgie 
379 Wielgie 
380 Wielgie 
381 Wielgie 
382 Rudlice Jackowskie 
383 Rudlice Jackowskie 
384 Rudlice Jackowskie 
385 Rudlice Jackowskie 
386 Rudlice Jackowskie 
387 Rudlice Jackowskie 
388 Rudlice Jackowskie 
389 Rudlice Jackowskie 
390 Rudlice Jackowskie 
391 Rudlice Jackowskie 
392 Rudlice Jackowskie 
393 Rudlice Jackowskie 
394 Rudlice Jackowskie 
395 Rudlice Jackowskie 
396 Rudlice Jackowskie 
397 Rudlice Jackowskie 
398 Rudlice Jackowskie 
399 Rudlice Jackowskie 
400 Rudlice Jackowskie 
401 Rudlice Jackowskie 
402 Rudlice Jackowskie 
403 Rudlice Jackowskie 
404 Rudlice Jackowskie 
405 Rudlice Jackowskie 
406 Rudlice Jackowskie 
407 Rudlice Jackowskie 

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

788 0,0300 1 170,00 
829 0,1300 5 070,00 
864 0,2800 10 920,00 
893 0,2400 9 360,00 
921 0,5000 19 500,00 
933 0,1600 6 240,00 
941 0,2400 9 360,00 
944 0,1600 6 240,00 
961 0,7500 29 250,00 
969 0,7000 27 300,00 
970 0,1400 5 460,00 
994 0,2900 11 310,00 
998 0,9900 38 610,00 

1003 0,0300 1 170,00 
1022 0,2700 10 530,00 
1025 0,0400 1 560,00 
1027 0,8200 31 980,00 
1028 0,0500 1 950,00 
1034 1,1900 46 410,00 
1072 0,0100 390,00 
1073 0,0100 390,00 

3/1 0,0137 534,00 
3/2 0,0770 3 003,00 
3/3 0,0087 339,00 
3/4 0,6806 26 543,00 

100 2,2800 88 920,00 
233 0,2700 10 530,00 
452 0,2900 11 310,00 
453 0,0400 1 560,00 
454 0,0600 2 340,00 
461 0,2900 11 310,00 
462 0,0400 1 560,00 
463 0,0900 3 510,00 
464 0,4800 18 720,00 
465 0,0300 1 170,00 
470 0,0700 2 730,00 

472/1 0,0193 753,00 
472/2 0,1415 5 519,00 
472/3 0,1092 4 259,00 

475 0,1400 5 460,00 
500 2,6000 101 400,00 
501 0,2300 8 970,00 
502 0,3600 14 040,00 
505 0,0500 1 950,00 
506 0,4100 15 990,00 
507 0,3600 14 040,00 
508 0,0500 1 950,00 
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408 Rudlice Jackowskie 
409 Rudlice Jackowskie 
410 Rudlice Jackowskie 
411 Rudlice Jackowskie 
412 Rudlice Jackowskie 
413 Rudlice Jackowskie 
414 Rudlice Jackowskie 
415 Rudlice Jackowskie 
416 Rudlice Jackowskie 
417 Wola Rudlicka 
418 Wola Rudlicka 
419 Wola Rudlicka 
420 Wola Rudlicka 
421 Wola Rudlicka 
422 Wola Rudlicka 
423 Wola Rudlicka 
424 Wola Rudlicka 
425 Wola Rudlicka 
426 Wola Rudlicka 
427 Wola Rudlicka 
428 Wola Rudlicka 
429 Wola Rudlicka 
430 Wola Rudlicka 
431 Wola Rudlicka 
432 Wola Rudlicka 
433 Wola Rudlicka 
434 Wola Rudlicka 
435 Dymek 
436 Dymek 
437 Dymek 
438 Dymek 
439 Dymek 
440 Dymek 
441 Dymek 
442 Dymek 
443 Dymek 
444 Dymek 
445 Dymek 
446 Dymek 
447 Dymek 
448 Dymek 
449 Dymek 
450 Dymek 
451 Dymek 
452 Staropole 
453 Staropole 
454 Staropole 

Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r.                           

509/1 0,2700 10 530,00 
509/2 1,0100 39 390,00 

510 0,7400 28 860,00 
511/1 0,0900 3 510,00 
511/2 0,4700 18 330,00 

527 0,0300 1 170,00 
539 0,0300 1 170,00 
544 0,2288 8 923,00 
644 0,2300 8 970,00 

1 0,0291 1 135,00 
67 0,2866 11 177,00 
89 2,0029 78 113,00 

154 0,0515 2 009,00 
184 0,2991 11 665,00 
283 0,8166 31 847,00 
299 0,1996 7 784,00 
315 0,3200 12 480,00 
375 0,0269 1 049,00 
379 0,9298 36 262,00 
388 0,1458 5 686,00 
470 0,3465 13 514,00 
513 0,2040 7 956,00 
566 0,1280 4 992,00 
593 0,4186 16 325,00 
601 0,2650 10 335,00 
602 1,6339 63 722,00 
659 0,4312 16 817,00 

22 0,3000 11 700,00 
86 0,8200 31 980,00 
90 0,0700 2 730,00 

140 0,4000 15 600,00 
159 0,0600 2 340,00 
179 0,6300 24 570,00 
203 1,3600 53 040,00 
247 0,3200 12 480,00 
252 1,4100 54 990,00 
262 0,1200 4 680,00 
282 0,3200 12 480,00 
309 0,4400 17 160,00 
353 0,0100 390,00 
359 0,2300 9 870,00 

361/2 0,2500 9 750,00 
430 0,3000 11 700,00 
435 0,0100 390,00 

27 0,2100 8 190,00 
43 1,2800 49 920,00 
90 0,2600 10 140,00 
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455 Milejów 
456 Milejów 
457 Kolonia Milejów 
458 Kolonia Milejów 
459 Piskornik 
460 Ostrówek 
461 Ostrówek 
462 Ostrówek 
463 Ostrówek 
464 Ostrówek 
465 Ostrówek 
466 Ostrówek 
467 Ostrówek 
468 Ostrówek 
469 Ostrówek 
470 Ostrówek 
471 Ostrówek 
472 Ostrówek 
473 Ostrówek 
474 Ostrówek 
475 Ostrówek 
476 Ostrówek 
477 Ostrówek 
478 Ostrówek 
479 Ostrówek 
480 Ostrówek 
481 Ostrówek 
482 Ostrówek 
483 Ostrówek 
484 Ostrówek 
485 Ostrówek 
486 Ostrówek 
487 Ostrówek 
488 Ostrówek 
489 Ostrówek 
490 Ostrówek 
491 Ostrówek 
492 Ostrówek 
493 Ostrówek 
494 Ostrówek 
495 Ostrówek 
496 Ostrówek 
497 Ostrówek 
498 Ostrówek 
499 Ostrówek 
500 Ostrówek 
501 Ostrówek 
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16 0,3500 13 650,00 
28/1 0,4295 16 751,00 
80/1 0,9808 38 251,00 
129 0,0600 2 340,00 

72 0,6110 23 829,00 
13 0,1300 5 070,00 
51 0,0300 1 170,00 

66/1 0,4500 17 550,00 
94/1 1,1200 43 680,00 
94/2 0,6100 23 790,00 
159 0,0300 1 170,00 
239 0,1200 4 680,00 
244 0,1100 4 290,00 
262 0,0600 2 340,00 
270 0,1100 4 290,00 

377/2 0,6235 24 316,00 
389 0,7200 28 080,00 
433 0,8000 31 200,00 
484 0,0700 2 730,00 
485 0,0500 1 950,00 
618 0,6100 23 790,00 
622 0,2400 9 360,00 
643 0,2600 10 140,00 
649 0,6500 25 350,00 
662 0,1400 5 460,00 
663 1,1400 44 460,00 
788 0,3200 12 480,00 
841 0,7500 29 250,00 
843 0,0600 2 340,00 
844 0,2600 10 140,00 
904 0,0500 1 950,00 
910 0,3500 13 650,00 

939/2 0,0913 3 510,00 
963 0,1000 3 900,00 
992 0,2600 10 140,00 
993 0,4100 15 990,00 

1093 0,0800 3 120,00 
1095 0,0700 2 730,00 

1116/2 0,0384 1 498,00 
1117 0,1400 5 460,00 
1119 2,9000 113 100,00 
1123 0,7000 27 300,00 
1128 0,0900 3 510,00 
1132 0,0300 1 170,00 
1139 0,2100 8 190,00 
1142 0,0200 780,00 
1147 0,5100 19 890,00 
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502 Ostrówek 
503 Ostrówek 
504 Ostrówek 
505 Ostrówek 
506 Ostrówek 
507 Ostrówek 
508 Ostrówek 
509 Ostrówek 
510 Ostrówek 
511 Niemierzyn 
512 Niemierzyn 
513 Niemierzyn 
514 Niemierzyn 
515 Niemierzyn 
516 Niemierzyn 
517 Niemierzyn 
518 Niemierzyn 
519 Niemierzyn 
520 Niemierzyn 
521 Niemierzyn 
522 Niemierzyn 
523 Niemierzyn 
524 Niemierzyn 
525 Niemierzyn 
526 Niemierzyn 
527 Niemierzyn 
528 Niemierzyn 
529 Niemierzyn 
530 Niemierzyn 
531 Niemierzyn 
532 Niemierzyn 
533 Niemierzyn 
534 Niemierzyn 
535 Niemierzyn 
536 Niemierzyn 
537 Niemierzyn 
538 Niemierzyn 
539 Niemierzyn 
540 Niemierzyn 
541 Niemierzyn 
542 Ostrówek 
543 Ostrówek 
544 Ostrówek 
545 Ostrówek 
546 Ostrówek 
547 Ostrówek 
548 Ostrówek 
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1156 0,1300 5 070,00 
1157 0,1700 6 630,00 
1158 0,0600 2 340,00 
1159 0,0300 1 170,00 
1160 0,1300 5 070,00 
1162 0,1600 6 240,00 
1164 0,0100 390,00 
1173 0,5700 22 230,00 
1174 0,0900 3 510,00 
40/2 1,0800 42 120,00 

50 0,3600 14 040,00 
105 0,6000 23 400,00 
109 0,1000 3 900,00 
164 0,3100 12 090,00 
192 0,4600 17 940,00 
223 0,6600 25 740,00 
234 0,1600 6 240,00 
249 0,1500 5 850,00 

265/2 0,6100 23 790,00 
273 0,1900 7 410,00 
285 0,1300 5 070,00 
307 0,1000 3 900,00 
322 0,0200 780,00 
323 0,0300 1 170,00 
327 0,0200 780,00 
400 0,2800 10 920,00 
410 0,1600 6 240,00 
422 1,7800 69 420,00 
466 0,2500 9 750,00 
482 0,1400 5 460,00 
488 0,0500 1 950,00 
492 0,0500 1 950,00 
493 0,0100 390,00 
505 0,0400 1 560,00 
506 0,1800 7 020,00 
514 0,1600 6 240,00 
523 0,0200 780,00 
528 0,1800 7 020,00 
541 0,1000 3 900,00 
573 0,1600 6 240,00 

1081 0,2542 55 924,00 
1082 0,5302 116 644,00 
1083 0,1584 34 848,00 
1084 0,1036 22 792,00 
1085 0,1040 22 880,00 
1086 0,1019 22 418,00 

438/5 0,1331 15 000,00                   
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                                          Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r. 

 

RAZEM 
 
2.DANE DOTYCZĄCE 
MAJĄTKOWYCH W TYM W U

1 Ostrówek 

2 Ostrówek 

3 Ostrówek 

4 Ostrówek 

5 Wielgie 656/24

6 Wielgie 656/25

7 Wielgie 

8 Wielgie 656/10
RAZEM:                                                               18
Pozostałe środki trwałe /wyposa
będące na wyposażeniu jednostek OSP/ ewidencjonowane na koncie 013 
stanowią  wartość:  1 232 
Wartości niematerialne i prawne
Ogółem wartość mienia na dzie
W porównaniu z 2017r. warto
 
Maj ątek Gminy w Zarzą
 

1. Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej 
pozostałe środki trwałe:  72
wartości niematerialne i prawne : 15
W porównaniu z 2017r. warto

2. Środowiskowy Dom Samopomocy 
pozostałe środki trwałe: 202
wartości niematerialne i 
W porównaniu  z 2017r.warto

3. Placówki oświatowe/szkoły, przedszkola/
pozostałe środki trwałe:  1
wartość księgozbioru: 215
wartości niematerialne i prawne: 93
W porównaniu z 2017r.warto
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7 196 497,42 

 INNYCH NI Ż WŁASNOŚĆ PRAW 
TKOWYCH W TYM W U ŻYTKOWANIU WIECZYSTYM

591/1 0,3162 4 550,42

591/3 0,1924 2 768,82

591/4 0,1754 2 524,18

591/5 0,1382 1 988,83

656/24 0,0437 578,82

656/25 0,1527 1 572,81

900/6 0,1832 2 130,25

656/10 0,1300 1 965,00
:                                                               18 079,13 

rodki trwałe /wyposażenie biur, urządzenia biurowe, 
żeniu jednostek OSP/ ewidencjonowane na koncie 013 

 809,23 zł. 
ci niematerialne i prawne-250 664,47 zł. 

ść mienia na dzień 31.12.2018r. wynosi: 51 339
W porównaniu z 2017r. wartość mienia wzrosła o 905 793,79 zł.

tek Gminy w Zarządzie innych jednostek organizacyjnych:

środek Pomocy Społecznej -środki trwałe:  5 000,00 zł        
środki trwałe:  72 279,84 zł                                                    

ci niematerialne i prawne : 15 179,93 zł                                 
W porównaniu z 2017r. wartość majątku wzrosła o 578,10 zł.

rodowiskowy Dom Samopomocy - środki trwałe :166 854,08 zł
środki trwałe: 202 203,62 zł,                                             

ci niematerialne i prawne 2 990,00zł                                                                 
W porównaniu  z 2017r.wartość majątku wzrosła o 33 080,44 zł.

światowe/szkoły, przedszkola/środki trwałe: 231
środki trwałe:  1 529 850,24 zł                                          
ęgozbioru: 215 485,59 zł                                                   

ci niematerialne i prawne: 93 035,92 zł                                           
W porównaniu z 2017r.wartość majątku wzrosła  o 51 817,37 zł  
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ŚĆ PRAW 
YTKOWANIU WIECZYSTYM  

4 550,42 
 użytkowanie 

wieczyste 

2 768,82 
użytkowanie 

wieczyste 

2 524,18 
 użytkowanie 

wieczyste 

1 988,83 
 użytkowanie 

wieczyste 

578,82 
 użytkowanie 

wieczyste 

1 572,81 
 użytkowanie 

wieczyste 

2 130,25 
 użytkowanie 

wieczyste 

1 965,00 
użytkowanie 

wieczyste 
 

dzenia biurowe, środki trwałe 
eniu jednostek OSP/ ewidencjonowane na koncie 013 

339 199,68 zł. 
793,79 zł. 

organizacyjnych: 

000,00 zł        
279,84 zł                                                    

179,93 zł                                           
tku wzrosła o 578,10 zł. 
rodki trwałe :166 854,08 zł                    

203,62 zł,                                             
990,00zł                                                                 

tku wzrosła o 33 080,44 zł. 
rodki trwałe: 231 440,73 zł          

,24 zł                                          
485,59 zł                                                   

035,92 zł                                           
ku wzrosła  o 51 817,37 zł   
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4. Gminny Ośrodek Upowszechniania Kultury i Sportu
11 355,76 zł                                                                                     
pozostałe środki trwałe:   132
wartość księgozbioru:   180
wartości niematerialne i prawne : 11
W porównaniu z 2017r. warto

5. Samodzielny Publiczny Zakład Podstawowej Opieki Zdrowotnej
trwałe : 99 231,30 zł                                                                              
pozostałe środki trwałe: 77
wartości niematerialne i prawne : 30
W porównaniu z 2017r. warto

Razem wartość majątku w Zarz
627,29 zł. W porównaniu z 2017r. wzrósł  o 87 848,89 zł.
Ogółem wartość mienia jednostki samorz
31.12.2018r.  wynosi: 54 
W porównaniu z 2017r. warto
wzrosła o kwotę  993 642,68 z
 
3.DANE O ZMIANACH W STANIE MIENIA KOMUNALNEGO OD 
DNIA ZŁO ŻENIA POPRZEDNIEJ INFORMACJI.
 
Po zakończeniu inwestycji przyj
wewnętrznej rolniczej dojazdowej w miejscowo
804 605,29 zł,  zwiększenie warto
”Budowa odcinka linii kablowo
kat. XXVI od istniejącej linii kablowej nn w m. Rudlice, Ostrówek”
28 231,10 zł, zakup traktora
transmisji obrad rady - warto
OSP Wielgie na kwotę 48
komputerowego o wartości 9
Pozostałe środki trwałe zwię
urządzenia do poboru opłat za wod
masztu balastowego, kserokopiarki, niszczarki, czytników e
wartość 30 369,77 zł, zakup sprz
Niemierzyn na kwotę 3 420,00 zł
Okalew na kwotę 2 950,00 zł, OSP Ostrówek na kwot
Skrzynno na kwotę 14 610,00 zł, OSP Wielgie na kwot
Rudlicka na kwotę 916,67 zł, OSP Dymek na kwot
Zlikwidowano pozostałe ś
Wartości niematerialne i prawne zwi
komputerów na wartość 5
Placówki  oświatowe pozostałe 
projektora, stołu do tenisa, kosiarki, kosy spalinowej, dygestorium, szafki na 
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środek Upowszechniania Kultury i Sportu-środki trwałe: 
355,76 zł                                                                                     

środki trwałe:   132 348,51 zł                                                 
ęgozbioru:   180 021,60 zł                                               

ci niematerialne i prawne : 11 535,00 zł                                          
W porównaniu z 2017r. wartość majątku wzrosła o 4 092,75
Samodzielny Publiczny Zakład Podstawowej Opieki Zdrowotnej

231,30 zł                                                                              
środki trwałe: 77 086,41 zł                                                    

ci niematerialne i prawne : 30 728,76 zł                                                 
W porównaniu z 2017r. wartość majątku zmniejszyła się  o 1

ątku w Zarządzie innych jednostek organizacyjnych
. W porównaniu z 2017r. wzrósł  o 87 848,89 zł. 

ść mienia jednostki samorządu terytorialnego na dzie
 415 826,97 zł. 

W porównaniu z 2017r. wartość mienia jednostki samorządu terytorialnego 
642,68 zł. 

3.DANE O ZMIANACH W STANIE MIENIA KOMUNALNEGO OD 
ENIA POPRZEDNIEJ INFORMACJI.  

czeniu inwestycji przyjęto na stan mienia  „Przebudowę
trznej rolniczej dojazdowej w miejscowości Okalew-Podbór”

ększenie wartości oświetlenia ulicznego o inwestycj
”Budowa odcinka linii kablowo-napowietrznej oświetlenia drogowego obiektu 

ącej linii kablowej nn w m. Rudlice, Ostrówek”
231,10 zł, zakup traktora-kosiarki na wartość 14 000,00 zł, zakup systemu do 

wartość 22 969,70 zł. Dokonano likwidacji sa
ę 48 000,00 zł, traktora-kosiarki 9 100,00 zł oraz zestawu 
ści 9 998,00 zł.                                                            

rodki trwałe zwiększono o zakup telefonu, pilarki spalinowej, 
dzenia do poboru opłat za wodę, zestawu komputerowego, kompresora, 

masztu balastowego, kserokopiarki, niszczarki, czytników e-dowodów na ł
369,77 zł, zakup sprzętu dla OSP Janów na kwotę 24

420,00 zł, OSP Nietuszyna na kwotę 9 200,00 zł, OSP 
950,00 zł, OSP Ostrówek na kwotę 6 590,00 zł, OSP 

610,00 zł, OSP Wielgie na kwotę 2 866,67 zł, OSP  Wola 
ę 916,67 zł, OSP Dymek na kwotę 7 279,27zł.          

Zlikwidowano pozostałe środki trwałe nieużyteczne na wartość  4
ci niematerialne i prawne zwiększyły się o  oprogramowania dla nowych 

ść 5 096,48 zł. 
wiatowe pozostałe środki trwałe zwiększyły o wartość

projektora, stołu do tenisa, kosiarki, kosy spalinowej, dygestorium, szafki na 
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środki trwałe: 
355,76 zł                                                                                     

                      
021,60 zł                                               

535,00 zł                                          
092,75  zł. 

Samodzielny Publiczny Zakład Podstawowej Opieki Zdrowotnej- środki 
231,30 zł                                                                              

086,41 zł                                                    
728,76 zł                                                 

ę  o 1 719,77 zł.            
dzie innych jednostek organizacyjnych-3 076 

du terytorialnego na dzień 

ądu terytorialnego 

3.DANE O ZMIANACH W STANIE MIENIA KOMUNALNEGO OD 

to na stan mienia  „Przebudowę drogi 
Podbór”- wartość 

wietlenia ulicznego o inwestycję 
wietlenia drogowego obiektu 

cej linii kablowej nn w m. Rudlice, Ostrówek” - wartość 
000,00 zł, zakup systemu do 

969,70 zł. Dokonano likwidacji samochodu 
100,00 zł oraz zestawu 

998,00 zł.                                                            
kszono o zakup telefonu, pilarki spalinowej, 

, zestawu komputerowego, kompresora, 
dowodów na łączną 
ę 24 050,00 zł, OSP 

200,00 zł, OSP 
590,00 zł, OSP 
866,67 zł, OSP  Wola 

279,27zł.                                                                                               
ść  4 263,16 zł.                                           

gramowania dla nowych 

kszyły o wartość robotów, 
projektora, stołu do tenisa, kosiarki, kosy spalinowej, dygestorium, szafki na 
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odczynniki, mebli i pomocy dydaktycznych na kw
nieużyteczne o wartości 25
39 047,02 zł, likwidując zuż
niematerialnych i prawnych zwi
nieużyteczne  na kwotę 3,00 zł.
GOPS zwiększył pozostałe ś
ŚDS zmniejszył wartość pozosta
rehabilitacyjny o wartości 5
zakup mebli, bieżni, orbitreka, steppera, kosiarki, telewizora, piły ta
notebooka, kuchni gazowo
GOUKiS zwiększył pozostałe 
zestaw komputerowy z monitorem, likwiduj
9 838,48 zł. Zakupiono książ
kwotę 33,66 zł.                                                                                                                
SPZPOZ zwiększył pozostałe 
monitora  na kwotę 2 223,39 zł i turbiny stomatologicznej n
 
4.DANE O DOCHODACH UZYSKANYCH Z TYTUŁU 
WYKONYWANIA PRAWA WŁASNO
MAJĄTKOWYCH ORAZ Z WYKONYWANIA POSIADANIA. 
 
Wpływy z opłat za trwały zarz
Wpływy z najmu i dzierżawy 
Wpłaty z tytułu odpłatnego nabycia prawa własno
wieczystego nieruchomości 
spłaty rat za sprzedane budynki wraz z działkami 
i odsetki od spłat  rat – 31,9
Należności za dostarczone ciepło z kotłowni Urz
 
5.INNE DANE I INFORMACJE O ZDARZENIACH 
MAJĄCYCH WPŁYW NA STAN MIENIA JEDNOSTKI 
SAMORZĄDU TERYTORIALNEGO.
 
W związku z obowiązującą
ogłosił piąty przetarg na działki nr 163/1 o pow. 0,0923 ha, nr 163/2 o 
pow.0,1099 ha i 163/3 o pow.0,1346 ha, poło
się 21 maja 2018r.; do przetargu nie zgłosił si
W terminie 19 marca 2018r. został ogłoszony 
gruntową niezabudowaną oznaczon
0,1800 ha położoną w Nietuszynie. Do przetargu nie przyst
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odczynniki, mebli i pomocy dydaktycznych na kwotę 37 886,67 zł, likwiduj
ści 25 874,39 zł, wartość księgozbioru wzrosła o kwot
ąc zużyte na kwotę  598,93 zł. Stan wartoś

niematerialnych i prawnych zwiększył  się o wartość 1 360,00 zł, likwiduj
ę 3,00 zł. 

kszył pozostałe środki trwałe zakupując meble na  kwot
ść pozostałych środków trwałych likwidują
ści 5 687,33 zł, zwiększył pozostałe środki trwałe o 

żni, orbitreka, steppera, kosiarki, telewizora, piły ta
notebooka, kuchni gazowo-elektrycznej  na łączną kwotę 35 777,77 zł.  

kszył pozostałe środki trwałe o kwotę 2 890,00 zł-
zestaw komputerowy z monitorem, likwidując pozostałe środki trwałe na kwot

838,48 zł. Zakupiono książki o wartości 11 074,89 zł, likwidują
 33,66 zł.                                                                                                                

kszył pozostałe środki trwałe o zakup 3 komputerów oraz 
223,39 zł i turbiny stomatologicznej na kwotę

4.DANE O DOCHODACH UZYSKANYCH Z TYTUŁU 
WYKONYWANIA PRAWA WŁASNO ŚCI I INNYCH PRAW 

TKOWYCH ORAZ Z WYKONYWANIA POSIADANIA. 

Wpływy z opłat za trwały zarząd, użytkowanie i służebności - 3 
Wpływy z najmu i dzierżawy składników majątkowych -  14 710,79 zł.
Wpłaty z tytułu odpłatnego nabycia prawa własności oraz prawa uż
wieczystego nieruchomości – 4 000,00 zł  w tym:  
spłaty rat za sprzedane budynki wraz z działkami - 4 000,00 zł 

31,92  zł. 
ci za dostarczone ciepło z kotłowni Urzędu – 35 407,20 zł.

5.INNE DANE I INFORMACJE O ZDARZENIACH 
CYCH WPŁYW NA STAN MIENIA JEDNOSTKI 

DU TERYTORIALNEGO.   

ązującą aktualizacją operatów szacunkowych Urz
ty przetarg na działki nr 163/1 o pow. 0,0923 ha, nr 163/2 o 

pow.0,1099 ha i 163/3 o pow.0,1346 ha, położone w Rudlicach; przetarg odbył 
 21 maja 2018r.; do przetargu nie zgłosił się żaden oferent. 

W terminie 19 marca 2018r. został ogłoszony trzeci przetarg na nieruchomo
ą oznaczoną numerem działki 420 o powierzchni 

ą w Nietuszynie. Do przetargu nie przystąpiła ż

 

 

str. 77 

886,67 zł, likwidując 
gozbioru wzrosła o kwotę 

  598,93 zł. Stan wartości 
 1 360,00 zł, likwidując 

c meble na  kwotę 578,10 zł.                                                  
rodków trwałych likwidując meble ,sprzęt 

środki trwałe o 
ni, orbitreka, steppera, kosiarki, telewizora, piły taśmowej, 

777,77 zł.   
-zakupując 

środki trwałe na kwotę              
074,89 zł, likwidując zużyte na 

 33,66 zł.                                                                                                                     
rodki trwałe o zakup 3 komputerów oraz 

a kwotę 810,00 zł.  

CI I INNYCH PRAW 
TKOWYCH ORAZ Z WYKONYWANIA POSIADANIA.  

 320,16 zł. 
710,79 zł. 

ci oraz prawa użytkowania 

407,20 zł. 

5.INNE DANE I INFORMACJE O ZDARZENIACH 
CYCH WPŁYW NA STAN MIENIA JEDNOSTKI 

 operatów szacunkowych Urząd Gminy 
ty przetarg na działki nr 163/1 o pow. 0,0923 ha, nr 163/2 o 

one w Rudlicach; przetarg odbył 

trzeci przetarg na nieruchomość 
 numerem działki 420 o powierzchni 

ąpiła żadna osoba. 



                                          Raport o stanie gminy Ostrówek za 2018r. 
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